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А. ОПШТА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 

А.1. АПР РЕШЕЊЕ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 

 

 



  

 

А.2. РЕШЕЊЕ О ОДРЕЂИВАЊУ ОДГОВОРНОГ УРБАНИСТЕ  

 
На основу члана 62. Закона о планирању и изградњи (''Службени гласник РС'', бр. 72/09, 81/09-
исправка, 64/10 одлука УС, 24/11 и 121/12, 42/13–одлука УС, 50/2013–одлука УС, 98/2013–одлука УС, 
132/14, 145/14 и  83/2018, 31/2019, 37/2019– др.закон, 9/2020 и 52/2021)  
 
 

ОДГОВОРНИ УРБАНИСТА 
 
 

за израду УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА за урбанистичко – архитектонску разраду локације за 
изградњу  УГОСТИТЕЉСКИХ ОБЈЕКАТА, РЕСТОРАН Су+П и КУЋЕ ЗА ГОСТЕ Су+П на кат. 
парцели бр. 514/3 К.О. Лукавица, Лазаревац, одређује се:  

 
 
  Дарко Ђорђевић, дипл. инж. архитектуре  број лиценце: 200 0870 05  
 
 
ОБРАЂИВАЧ:    D.A. STUDIO 

    ул. Симе Ровињског бр. 14, Лазаревац  
 
ОДГОВОРНО ЛИЦЕ  
ОБРАЂИВАЧА:   Дарко Ђорђевић  
 
    _____________________________  
 
 
БРОЈ УРБАНИСТИЧКЕ  
ДОКУМЕНТАЦИЈЕ:  __01/2022_____________________  
 
 
МЕСТО И ДАТУМ:   Лазаревац, јун  2022. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 

А.3. ЛИЦЕНЦА ОДГОВОРНОГ УРБАНИСТЕ 
 

 
 
 

 
 

 
 



  

 

А.4. ИЗЈАВА ОДГОВОРНОГ УРБАНИСТЕ 
 

 
Одговорни урбаниста за израду УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА за урбанистичко – архитектонску 

разраду локације за изградњу  УГОСТИТЕЉСКИХ ОБЈЕКАТА, РЕСТОРАН Су+П и КУЋЕ ЗА 
ГОСТЕ Су+П на кат. парцели бр. 514/3 К.О. Лукавица 

 
 

Дарко Ђорђевић дипл.инж.арх. 
 
 

ИЗЈАВЉУЈЕМ 
 
     
да је УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ за урбанистичко – архитектонску разраду локације за 
изградњу  УГОСТИТЕЉСКИХ ОБЈЕКАТА, РЕСТОРАН Су+П и КУЋЕ ЗА ГОСТЕ Су+П на кат. 
парцели бр. 514/3 К.О. Лукавица, израђен у складу са Законом о планирању и изградњи 
(''Службени гласник РС'', бр.72/09, 81/09-исправка, 64/10 одлука УС, 24/11 и 121/12, 42/13–
одлука УС, 50/2013–одлука УС,98/2013–одлука УС, 132/14, 145/14, 83/2018, 31/2019, 37/2019, 
9/2020 и 52/2021), Правилником осадржини, начину и поступку израде докумената просторног и 
урбанистичког планирања ("Сл.гласник РС" бр.32/19) и Просторним планом Градске Општине 
Лазаревац („Сл. Лист града Београда“, бр.10/12). 

 
 
 
ОДГОВОРНИ УРБАНИСТА : Дарко Ђорђевић дипл.инж.арх. 
БРОЈ ЛИЦЕНЦЕ: 200 0870 05 
 
 

 
 
 
МЕСТО И ДАТУМ:                      Лазаревац, јун  2022. 
 

 
 

На основу члана 77. Правилникао садржини, начину и поступку израде докумената 
просторног и урбанистичког планирања("Сл. гласник РС" број 32/2019). 
 

 

 

 
 



  

 

Б. ТЕКСТУАЛНИ ДЕО 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 

Б.1. ПОВОД И ЦИЉ ИЗРАДЕ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
 

Кроз архитектонско - урбанистичко решење планирано је формирање туристичко угоститељског 
комплекса у етно стилу. Само окружење пружа све повољности за угодан одмор у мирном крају, 
током целе године. У близини комплекса се налази и аква парк „Видик“, који привлачи велики број 
туриста у летњем периоду, што овај део чини све атрактивнијим за развој туризма. 
 

Циљ израде урбанистичког пројекта је да се на најадекватнији начин организује изградња 
планираних објеката, у складу са задатим параметрима из Просторног плана градске општине 
Лазаревац  („Сл. Лист града Београда“, бр.10/12).   
 

Б.2. ПРАВНИ И ПЛАНСКИ  ОСНОВ   
 
 Правни основ за израду Урбанистичког пројекта је: 
 

 Закон о планирању и изградњи (''Службени гласник РС'', бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/10 
одлука УС, 24/11 и 121/12, 42/13–одлука УС, 50/2013–одлука УС, 98/2013–одлука УС, 132/14, 
145/14, 83/2018, 31/2019, 37/2019, 09/2020 и  52/2021); 

 Правилник о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког 
планирања ("Сл. гласник РС" бр.32/19); 

 Павилник о општим правилима за парцелацију, регулацију и изградњу ("Сл. гласник РС" 
бр.22/15). 
 

 Плански основ за израду Урбанистичког пројекта је: 
 

 Просторни план Градске Општине Лазаревац („Сл. Лист града Београда“, бр.10/12). 

 
Б.3. ОБУХВАТ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 

  
 Урбанистички пројекат обухвата кат.парцелу бр. 514/3 К.О. Лукавица, Лазаревац.  

Предметна локација се налази у оквиру ширег обода града Лазаревца, у насељеном месту 
Лукавица. Терен је у паду од севера ка југу, на средњој надморској висини 240m. Парцела се задњим 
делом наслања на шуму, а јужно је експонирана према Колубарској равници.  

Приступ катастарској парцели бр. 514/3 К.О. Лукавица, остварен је из улице Света Тројица, 
кат.парцела бр. 514/4 К.О.Лукавица, Лазаревац. 

Према Просторном Плану градске oпштине Лазареваца (Сл. Лист града Београда, бр.10/12), 
предметна парцела се налази на пољопривредном земљишту – туристичка зона. Сходно 
препорукама из просторног плана овакви садржаји се разрађују урбанистичким пројектом.  

Површина обухвата урбанистичког пројекта: 
- катастарска парцела бр. 514/3 К.О. Лукавица, Лазаревац, површине 2.330,00 m 2. 

 
Б.4. УРБАНИСТИЧКО-АРХИТЕКТОНСКО РЕШЕЊЕ СА УСЛОВИМА ЗА ИЗГРАДЊУ 

 
Б.4.1. Постојеће стање 
 
Предметна парцела је правилног правоугаоног облика, неизграђена и обрасла ливадским 

растињем. 
 

 
 
 
 



  

 

Б.4.2. Планирана намена објеката и услови изградње 
 
На предметној локацији је предвиђена изградња три угоститељска објеката у етно стилу, која 

су намењена туризму и угоститељству, ресторан и два двојна објекта за смештај туриста, у којима 
има укупно 4 апартмана са независним улазима и тремовима. 
  Око ресторана је конципирана колска саобраћајница ширине 3,5m како би се омогућило 
једносмерно кретање возила око ресторана и приступ апартманима. Са тог приступа прилази се на 
још 4 паркинг места која су у функцији не само апармана већ и целокупног комплекса. Ресторан је 
намењен пре свега за кориснике апартмана на парцели и суседних сеоских објеката у функцији 
туризма, али се може повремено користити за одређене свечаности и друге госте. Ресторан је 
конципиран да се преко његове производње користе пре свега домаћи производи из пољопривредне 
производње. Централну позицију објекта ресторана заузима ресторанска сала која је правоуганог 
облика, са јужне и западне стране окружена са тремом и обе су експониране на југу и истоку са 
великим стакленим отворима и изврсним визурама на предграђе града Лазаревца и равницу која се 
испод њега простире. Сам трем је окружен колонадом дрвених стубова, постављеним на армирано 
бетонску ограду терасе са отворима у којима се аплицирају елементи кованог гвожђа, исти се 
постављају на врховима стубова као вуте од кованог гвожђа. 

Апартмани су повучени ка источној (задњој) страни парцеле, прилази се са северне стране, 
док је трем и већа просторија у оквиру апартмана експонирана ка југоистоку односно западу. Опрема 
објеката планирана је да буде стандардна – модерна и пре свега удобна. 
  Парцела угоститељског  комплекса биће ограђена са дворишне стране жичаном оградом 
висине 1,40m уз које се сади живица, коју је потребно редовно одржавати. 
 
Извод из Просторног плана Градске Општине Лазаревац („Сл. Лист града Београда“, бр.10/12): 

 
Објекти у функцији туризма 

 
Основни принципи и правила уређења: у природним срединама као што су шуме, поља и ливаде, језера, водене 
акумулације и друго, али и изграђеним срединама, могу се градити објекти или комплекси у функцији различитих 
видова туризма, као што су: спортско-рекреативни, здравствено-рехабилитациони, културно-манифестациони, етно 
туризам, ловни, риболовни и сл, у зависности од предности и захтева конкретне локације. То могу бити 
најразноврснији објекти, типа: хотели, кампови, ресторани, базени, голф терени, хиподроми, школе у природи, парк 
културе, етно насеља, уметничке колоније, летње позорнице, амфитеатри, и слични садржаји. 
Све слободне површине у склопу комплекса треба да буду парковски озелењене и уређене. Туристичко- 
рекреативни комплекси морају бити опремљени неопходном комуналном инфраструктуром и санитарно- техничким 
уређајима, а архитектонска обрада ових објеката може се третирати слободно, са циљем да своју намену и 
функцију уклопе у околни пејсаж. Режими коришћења морају да буду такви да осигурају земљиште од појаве 
ерозивних и других негативних процеса и поремећаја, а уз услове и сагласности надлежних предузећа. На водним и 
шумским теренима постојећа вегетација се не сме угрозити, због функције коју обавља. На постојећим објектима 
дозвољени су радови на реконструкцији и ограниченој доградњи (неопходни пратећи објекти и површине), уколико 
то просторне могућности дозвољавају. На просторима који су предвиђени за подизање оваквих објеката, слободан 
терен мора се користити заједнички без ограђивања и парцелисања. На овим теренима постојећа вегетација се не 
сме угрозити, или се то минимално чини, због заштитне функције коју обавља. 
 
За мање објекте у функцији туризма (мотеле, хостеле, пансионе, преноћишта и др.), угоститељске објекте као и 
галерије, изложбене, конгресне и забавне објекте који су у непосредној вези са угоститељским објектима и 
објектима спортско рекреативног садржаја или са њима чине јединствену целину важе иста правила као за објекте 
комерцијалне и пословне делатности. 
 
Туристичке локације под којом се подразумева ужа, саобраћајно повезана и инфраструктурно опремљена 
просторно-технолошка целина, која садржи једну или више туристичких атракција, разрађиваће се на основу студије 
оправдности за проглашење туристичког простора („Службени гласник РС“, бр.20/2010) којим је прописан начин 
израде и садржај планских докумената неопходних за проглашење и уређење туристичке локације или на основу 
урбанистичког пројекта уз добијене сагласности надлежних органа и служби за заштиту живптне средине, природе, 
водопривреде, енергетике и др. 
 



  

 

Место за одмор под којим се подразумева део туристичког простора, туристичког места или насељеног места које 
представља интегрисану и функционалну целину објеката и других садржаја за смештај и боравак туриста без 
сталних становника, са изграђеним објектима туристичке инфраструктуре и туристичке супраструктуре разрађиваће 
се, такође, на основу Правилника о садржини и начину израде планских докумената као и студије оправдности за 
проглашење туристичког простора („Службени гласник РС“, бр.20/2010), којим је прописан начин израде и садржај 
планских докумената неопходних за проглашење и уређење места за одмор или на основу урбанистичког пројекта 
уз добијене сагласности надлежних органа и служби за заштиту животне средине, природе, водопривреде, 
енергетике и др. 
 
Објекти намењени туризму могу бити: 
 
- смештајни:мотели, кампинг плацеви и сл.; 
- комерцијални: продајни објекти за снабдевање корисника туристичких зона и сл.; 
- угоститељски: ресторани, кафеи и сл.; и 
- рекреативни и спортски: марине, отворени и затворени базени, купалишта, игралишта итд. 
 

Табела: Максимални урбанистички показатељи (на нивоу парцеле) за објекте намењене туризму у 
складу са наменама 

 
 
Типологија објеката 
Објекти намењени туризму су слободностојећи на појединачним парцелама или групације слободностојећих 
објеката на једној парцели (комплексу). 
 
Правила парцелације и положај објекта на парцели 
Формирање парцеле и положај објекта на парцели одређују се Локацијском дозволом за сваки појединачан случај а 
у складу са условима заштите и законским прописима за шумско или друго земљиште на коме се објекат гради. 
 
Висинска регулација 
Максимална спратност објеката дефинисана је према намени туристичког објекта у табели Урбанистички 
показатељи. 
 
Правила за слободне и зелене површине на парцели 
Објекат намењен туризму треба интегрисати са природним окружењем у коме се налази. Минимални проценат 
озелењених површина на парцели одређује се сваки појединачан случај у складу са условима заштите и законским 
прописима за шумско или друго земљиште на коме се објекат гради. 

 
Б.4.3. Регулационо нивелационо решење 
 
Предметна локација је у паду од севера ка југу на средњој надморској висини 240m, поред 

локалног пута 514/4 К.О.Лукавица, Лазаревац. Нагиб парцеле је од севера ка југу са висинском 
разликом која просечно износи око 5,00m. 
 

Објекат ресторана. Удаљеност грађевинске линије од северне границе парцеле износи 
3,50m, од западне границе односно од регулације улице удаљеност износи око 19,00m, од јужне 



  

 

границе удаљен је око 6,30m. Са источне стране до првог двојног објекта са апартманима удаљен је 
9,84m. До задње границе парцеле удаљење износи око 57,64m. 

Кота приземља објекта постављена је у односу на терен на северној страни објекта 0,50m, 
обзиром на нагиб терена са јужне стране. Приземље објекта је у односу на терен уздигнуто за 2,10m, 
што значи да је висинска разлика терена у односу на објекат 1,60m. На основу тога, трем са јужне и 
источне стране објекта је постављен као конзола на конзолним гредама повезане са стубовима у 
централном делу објекта, што омогућава формирање зелене површине испод трема са довољном 
висином за приступ пешацима. Висина ресторана до венчанице износи 4,25m.  
 

Oбјекат куће апартмана за смештај гостију. Апартмани су повучени ка источној (задњој) 
страни парцеле, прилази се са северне стране, док је трем и већа просторија у оквиру 
апартмана експонирана ка југоистоку односно западу. Објекат са апартманима 1 и 2, удаљен је 
од регулационе линије више од 50m, удаљеност грађевинске линије од северне границе парцеле 
износи 3,96m ( ка кат.парцели бр. 514/6 К.О. Лукавица), од јужне границе парцеле удаљен је око 
7,09m ( ка кат.парцели бр. 517/2 К.О. Лукавица ), удаљеност од задње границе парцеле је 28m.  
Објекат са апартманима 3 и 4, удаљен је од регулационе линије више од 75m, удаљеност 
грађевинске линије од северне границе парцеле износи 3,96m ( ка кат.парцели бр. 514/6 К.О. 
Лукавица), од јужне границе парцеле удаљен је око 7,29m ( ка кат.парцели бр. 517/2 К.О. Лукавица ), 
удаљеност од задње границе парцеле је 5,0m. 
 Морфологија терена, условили су планирање саобраћајних и пешачких комуникација унутар 
комплекса,тако да имају одређене падове који су пројектовани у складу са тереном. Све саобраћајне 
и паркинг површине имају падове до сливника у циљу одвођења атмосферских вода са комплекса. 

 
Б.4.4. Приступ локацији и уређење унутрашњих саобраћајница 

 
Прилаз кат.парцели бр.514/3 К.О. Лукавица је са западне стране, са локалног пута (кат. 

парцела бр. 514/4 К.О. Лукавица) улица Св.тројице. Нагиб парцеле је од севера ка југу са висинском 
разликом која просечно износи око 5,00m.  

Унутар комплекса планирана је интерна саобраћајница око ресторана, која треба да служи 
за приступ техничким возилима, пожарним возилима и корисницима етно села. У оквиру парцеле 
планирано је да се уз апартмане – бунгалове обезбеди 4 паркинг места димензија 240 х 480cm. 
Ширина колске саобраћајнице обзиром на редак и повремени саобраћај износи 3,50m. Ширина 
саобраћајнице на простору за дворедно паркирање износи 6,00m са управним паркирањем, где је 
ширина паркинг места 2,50m х 4,80m, а за ПМ лица са посебним потребама 3,70m х 4,80m. На делу 
ресторана, изузев прилаза, нису одвојене колске и пешачке комуникације, док су на делу са 
апартманима одвојени пешачки и колски приступ паркингу. Број паркинг места утврђен је 
Просторним  Планом градске Општине Лазаревац („Сл. Лист града Београда“, бр.10/12): на 8 седећих 
места - једно паркинг место, за остатак пословног простора: један апартман - једно паркинг место, 
што је укупно 14 паркинг места.  

Коловозна конструкција ће бити димензионисана према очекиваном саобраћајном 
оптерећењу са одговарајућим застором за кретање путничких, доставних и противпожарног возила. 
Прорачун коловозне конструкције потребно је извршити према важећим стандардима и прописима за 
ту област.  

 Материјализација колских и пешачких поплочаваће се гранитном коцком на армирано 
бетонској подлози.  
 
 
 
 
 
 
 



  

 

 
 

Б.5. НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЉИ:  
 

Димензије објекта: 
 

укупна површина парцеле/парцела: 
 

2330.00 m² 

Кућа за госте 1  

укупна БРГП надземно: 123.52m² 

укупна БРУТО изграђена површина: 163.42 m² 

укупна НЕТО површина: 135.55 m² 

Површина приземља: 123.52m² 

Површина земљишта под објектом/заузетост: 123.52m² 

спратност (надземних и подземних етажа): Су+П 

Висина објекта (венац, слеме, повучени спрат и 
др.) према локацијским условима: 

Слеме +6.44м 
Венац + 2.42м 

Апсолутна висинска кота (венац, слеме, 
повучени спрат и др.) према локацијским 
условима: 

Слеме +249.54м 
Венац + 245.52м 

Спратна висина: 
Сутерен 
Приземље 

 
2,40 m 
2.60m,  
 

Број функционалних јединица/ број станова: 2 апартмана 

број паркинг места: 2 паркинг места 
 

Кућа за госте 2  

укупна БРГП надземно: 123.52m² 

укупна БРУТО изграђена површина: 163.42 m² 

укупна НЕТО површина: 135.55 m² 

Површина приземља: 123.52m² 

Површина земљишта под објектом/заузетост: 123.52m² 

спратност (надземних и подземних етажа): Су+П 

Висина објекта (венац, слеме, повучени спрат и 
др.) према локацијским условима: 

Слеме +6.44м 
Венац + 2.42м 

Апсолутна висинска кота (венац, слеме, 
повучени спрат и др.) према локацијским 
условима: 

Слеме +247.54м 
Венац + 243.52м 

Спратна висина: 
Сутерен 
Приземље 
 

 
2.40m,  
2.60m,  
 

Број функционалних јединица/ број станова: 2 апартмана 

број паркинг места: 2 паркинг места 

ресторан  

 укупна БРГП надземно: 351,50 m² 

 укупна БРУТО изграђена површина: 405,90 m² 

 укупна НЕТО површина: 369,10 m² 

 Површина приземља: 351,50 m² 

 Површина земљишта под објектом/заузетост: 351,50 m² 



  

 

 спратност (надземних и подземних етажа): Су+П 

 
Висина објекта (венац, слеме, повучени спрат и 
др.) према локацијским условима: 

Слеме 6.85+м 
Венац + 2.63м 

 
Апсолутна висинска кота (венац, слеме, 
повучени спрат и др.) према локацијским 
условима: 

Слеме +251.75м 
Венац + 247.53м 

 

Спратна висина: 
Подрум 
Приземље 
 

 
2,50 m 
2.60m, 4.26 m 
 

 
Број функционалних јединица/ број станова: 1 функционална 

целина 

 број паркинг места: 10 паркинг места 

 Укупно ресторан и кућа за госте 1 и 2  

 укупна БРГП надземно: 598.54 m² 

 укупна БРУТО изграђена површина: 732,74m² 

 укупна НЕТО површина: 640,20 m² 

 

Површина приземља: 
123,52m²+123,52m²+ 

351,50 m²=598,54 m² 

 Површина земљишта под објектом/заузетост: 598,54 m² 

Материјализација 
објекта: 
 
 
 

Материјализација фасаде: Паропропусна 
термоизолациона 
фасада- акрилна, 
дрвена облога 

Оријентација слемена: Управно   
на кат.парцелу 514/4 
К.О. Лукавица 

Нагиб крова куће за госте: 30° 

Нагиб крова ресторан: 26° 

Материјализација крова: Бибер цреп 

Проценат зелених 
површина: 

(дато локацијским условима) (остварено) 
30% (691.00м²) 

Индекс заузетости: 70 % 25,65% (598,54 m²) 

индекс 
изграђености: 

0.7 0.3  (598,54 m²) 

Друге 
карактеристике 
објекта: 

Подземно заузеће објекта 32,40 m²+32,40 m²+47,10 m²=111,90 m² 

предрачунска 
вредност објекта: 

24 526 536,00 рсд 

 
 

 
 
 
 
 



  

 

Б.6.   НАЧИН УРЕЂЕЊА СЛОБОДНИХ И ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА  
 
 Планом је задато да се обезбеди 30% зелених површина, што је и остварено датим Идејним 
решењима.  
                Парцела етно угоститељског насеља биће ограђена са дворишне стране жичаном оградом 
висине 1,40 м уз које се сади живица, која треба да буде одржавана у току експлатације. 
Колске и пешачке површине поплочаваће се гранитном коцком на армирано бетонској подлози. 
Зелене површине биће одвојене од коловозних површина надвишеном гранитном коцком. Зелене 
површине ће се извести на терену чија се морфологија у том делу неће мењати. 
 Концепт уређења слободних зелених површина заснован је на формирању естетски 
задовољавајућег и лакоодрживог зеленог простора. У том циљу предвиђено је формирање травних 
површина, праћених одговарајућим засадима, који испуњавају одређене услове са естетског 
становишта и са становишта одржавања.  
 Избор биљних врста је извршен у циљу формирања савременог екстеријера, у погледу 
естетског доживљаја простора, а према захтевима инвеститора. Архитектонска форма објекта 
диктирала је сведен екстеријер, па је према томе и вршен избор врста, које би у међусобој 
комбинацији дале сведен врт, који уједно испуњава естетске и функционалне потребе.  

 
Б.7.  НАЧИН ПРИКЉУЧЕЊА НА ИНФРАСТРУКТУРНУ МРЕЖУ  

 

 
Б.7.1. Електроенергетске инсталације: 

 
За потребе израде урбанистичког пројекта прибаљени су услови Елекродистрибуције 

Лазаревац бр. 2460800.-Д.09.13.-128739/УУП -2022 од 06.05.2022.год.  
Снабдевање електричном енергијом за објекте ресторана је са оближње мреже ниског 

напона,  потребно је обезбедити 25 кw, а за сва 4 апартмана 17 кw, укупно 42 кw. Део те снаге могуће 
је обезбедити од фотонапонских панела на крововима објекта, као и панела за грејање топле воде са 
одређеном акумулацијом за потребе санитарним топле воде у купатилима и кухињи.  

Предвиђено је да се спољно осветљење простора обезбеди из соларних извора – услове 
прикључења издаје ЕД огранак Лазаревац. 

Прикључак објекта ресторана извршиће се преко ормана мерног места ОММ-1, док ће се 
прикључак апартмана обавити преко ормана мерног места ОММ-2,  који су повезани на оближњу 
нисконапонску мрежу. За напајање објекта ресторана биће изграђен подземни кабловски вод од 
ОММ-1 до КPK-R , док ће за напајање апартмана бити изграђен кабловски вод од ОММ-2 до 
двоструког КPK -12 за апартмане 1 и 2  и кабловски вод од КPK -12 до КPK -34 за апартмане 3 и 4.  

Препоручени каблови су типа PP00/А или XP00/А .Пресек каблова одредиће се даљом 
разрадом документације.   Каблови ће бити положени у ров минималне ширине 0,4 м и минималне 
дубине укопавања 0,8 м. 

Кабловска кутија мора бити постављена на приступачно место на улазу у објекат.   
Предвиђени систем заштите од индиректног додира делова под напоном је ТТ систем са 

додатним ЗУДС склопкама инсталираним у РТ у објекту.  
 
Б.7.2. Хидротехничке инсталације: 

 
 На основу услова бр. Н02.01-3534/1 од 16.05.2022. год., издатих од ЈПКП „Лазаревац, наводи 
се да постоје услови за прикључење на градску водоводну мрежу. 

Планирани објекти се прикључују на постојећу водоводну линију В4ПЕ63, са цевима типа 
ПЕ63 НП10 бари у дужини око 80m, са постављањем регулатора притиска у постојећој шахти и 
изградњи нове шахте ( на кат.парцели бр. 514/4 К.О. Лукавица, наспрам парцеле бр. 514/3 К.О. 
Лукавица). 



  

 

Вода из градског водовода користиће се за потребе санитарне потрошње и кухиње у 
ресторану, као и за хидрантску мрежу.  

За потребе одржавања зеленила и за хигијену слободних површина и саобраћајница 
користиће се вода из резервоара од сакупљене кишнице са кровова објекта.  
Обзиром да не постоје услови за прикључак на фекалну и атмосферску канализацију,`одвођење 
употребљених вода одвијаће се преко два сепаратна система. Санитарне воде одводиће се у 
водонепропусну септичку јаму, а воде из кухиње ће се преко сепаратора масти и уља одводити у 
посебну јаму. Одвођење атмосферске воде са саобраћајних манипулативних површина одвијаће се 
преко сливних решетки, које се уграђују у коловоз.  
 Предвиђена је изградња спољне и унутрашње хидрантске мреже. Притисак у постојећој 
шахти је око 8 бара.  

Спољну хидрантску мрежу се поставња прстенасто око објекта. Спољашње хидранте су 
надземни, распоређени да обезбеде противпожарну сигурност целокупног простора предметне 
парцеле. 

Унутрашњи противпожарни хидранти се постављају на местима где су видни и лако 
доступни. Хидранти су пречника Ø 50mm и постављају се на 150cm од пода просторије. Смештају се 
у лимене ормаре са ознаком „H” у којима се налази месингана пожарна славина, пластифицирано 
црево дужине 15m и млазница Ø16mm.  

Детаљна разрада хидротехничких инсталација биће урађена у Пројекту за грађевинску 
дозволу, а у складу са локацијским условима који буду прибављени у току обједињене процедуре. 
 

Б.7.3. Телекомуникационе инсталације: 
 

Урбанистичким пројектом предвиђа се прикључење планираних објеката  на мрежу 
телекомуникација, у свему према условима издатим од Предузеће за телекомуникације а.д. „Телеком 
Србија“ бр. 128860/2-2022 од 18.04.2022. године. 

Предметна локација се налази на подручју АТЦ Лазаревац мИПАН 1300 каплара 219. На 
предметној парцели нема постојећих каблова у надлежности Телеком Србија.  

Предвиђено је да приступна тк мрежа буде подземна, извођењем ТК канализације. 
Урбанистичким пројектом је приказана планирана траса  за приводну тк канализацију ПЕØ50mm од 
предметног објекта ресторана до зелене површине на граници парцеле и приступне саобраћајнице. 
Траса тк канализације планирана је кроз слободне површине, при чему се водило рачуна о 
прописном растојању од других комуниланих објеката.  
 

Детаљна разрада телекомуникационих инсталација биће урађена у Пројекту за грађевинску 
дозволу , а у складу са локацијским условима који буду прибављени у току обједињене процедуре. 

 
Б.8. ИНЖЕЊЕРСКО ГЕОЛОШКИ УСЛОВИ  

 
Инжењерскогеолошке одлике терена 
 

Истражни простор се налази на делу терена који се спушта од југa ка северу под благим 
нагибом. Апсолутне коте терена се крећу од око 237 mnv у јужном, до 245 mnv у северном делу 
терена. На локацији нема изграђених објеката. Морофлошке одлике се могу видети на катастарско-
топографском плану у прилогу 1.., а изглед  локације на слици 1. 
 



  

 

  
                                                       Слике 1: Изглед  локације 

За анализу геолошког састава коришћени су подаци из Основне геолошке карте лист, 
Обреновац 1:25.000. Извод из ове карте дат је на слици 2. Поред података из геолошке карте 
коришћени су и подаци из из елабората која су рађени у близини локације и то Елаборат о 
геотехничким условима  израде пројекта за грађевинску дозволу индустријске зграде на к.п. 66/4 
К.О. Лукавица, Општина Лазаревац, Паштрићанац Ваљево, 2017. године). Посебно су значајни 
пдаци који су добијени истражним бушењем на самој локацији, а вршени за потребе урбанистичког 
пројекта и пројекта за грађевинску дозволу.  
 

               
                               Слика 2. Извод из ОГК лист Обреновац 
 

Према подацима из Основне геолошке карте, лист Обреновац, на локацији су заступљене 
палеозојске стене (Pz) девон - карбонске старости (DC). На локацији је заступљен појас слабије 
метаморфисаних палеозојских творевина и јавља се на већем удаљењу од еруптивног тела. 
Литолошки то су серицитски, серицитско-хлоритски, албит-хлоритски шкриљци и интензивно 
метаморфисани пешчари и кварцити. Шкриљци са овом минералогеном парагенезом представлају са 
интензиво метаморфисаним пешчарима најраспрострањеније чланове лазаревачког метаморфисаног 
палеозоика. Изграђени су углавном од врло ситнозрног кварца, серицита, хлорита, ређих зрна 
серицитског плагиокласа, турмалина, апатита и непровидних минерала органског порекла. Интензивно 
метаморфисани пешчари веома често чине прелаз у серицит-биотитске шкриљце и микроскопски се 
на терену не могу одвојити од серицитских шкриљаца. Изграђени су претежно од ситног кварца и 
серицита, који представљају некадашњу масу. Поред ових минерала јављају се турмалин, плагиоклас, 
апатит, металични минерали и лимонитска материја. Структуре су реликтно -псамитске. Албит-
хлоритски шкриљциизграђени су од ситних лиски мусковита, затим хлорита, кварца и албита. Преко 
основе од палеозојских стена леже делувијално-елувијални седименти квартарне старости. Претежно 



  

 

су представљени жутосмеђим глинама. Утврђена дебљина ових наслага на микролокацији је око 1.4-
1.6 m, колико је утврђено истражним бушењем. Испод је заступљена дробина од основних стена до 
дубине од 1.6- 2.6 m.  
 

На основу изведених истражних радова на самој локацији може се издвојити неколико 
литолошких чланова који се разликују по својим инжењерскогеолошким својствима и то: 1) глина 2) 
прашинаста глина, 3) заглињена дробина 4) дробина и 5) основне стенске масе – серицитски 
шкриљци и пешачри (Sse).  
 

Слој глине је утврђен од површине терена па до 1.4-1.6 m. Одликује се средњом 
пластичношћу и средње тврдом до тврдом консистенцијом. Приметно је и присуство кристала 
кварца, правилног облика, као и присуство распадине основних стена. Прашинаста глина се јавља 
испод слоја глине и њена дебљина се креће око 0.9-1.0 m. Такође садржи кристале кварца и дробину 
основних стена. Трошна је и прашинаста, а одлукује се тврдо пластичним консистентним стањем. У 
подини глиновотог комплекса, заступљен је слој дробине која представља елувијалну кору 
рапспадања основних стена. Заглињена дробина утврђена је истражним бушењем испод слоја глине, 
до дубине од 1.6 – 2.6 m. По саставу, то је мешавина глине и песковитих фракција и дробине. Има 
повољна геомеханичка својства. У основи терена су заступљене основне стене изграђенe од  
серицитских шкриљаца, пешачара са сочивима кварцита. Ради се о чврстом, јако испуцалом 
стенском комплеску, издељеном системима пукотина и прслина.  Изглед ових стена се може видети 
на оближњим издацима што се може видети и на слици 3.  
 

 
      Слика 3: изглед основних стена у близини локацј 

Хидрогеолошке карактеристике терена 

 
Хидрогеолошке одлике терена условљене су литолошким саставом, тектонским склопом, 

хидрогеолошким функцијама појединих литолошких чланова, развојем рељефа и климатским 
факторима. Из анализе геолошког састава терена заступљеног на овом простору, види се да га у 
основи чине чврсте стене, изграђене од серицитских шкриљаца пешчара и кварцита. Преко основнх 
стена лежи елувијлно делувијални слој од глина, прашинастих глина, као и елувјална кора распадња 
основих стена (заглињена дробина и дробина). Генерално посматрано, основни стенски комплекс 
спада у слабо водопропусне средине и у рeгионалном погледу може се рећи да има функцију 
хидрогеолошког изолатора. Међутим, како је овај стенски комплекс јако испуцао и распаднут, 
нарочито у тектонски предиспонираним зонама, одликује се пукотинском порозношћу, па се могу 
формирати издани подземних вода пукотинског типа. То су најчешће плитке издани које се празне 
преко мањих извора чија су истицајна места често прекривена делувијалним депозитима. Издашност 
извора и подземних издани зависи од хидролошких прилика.  



  

 

 

Глина са дробином и заглињена дробина које покривају основне стене, по својој 
хидрогеолошкој функцији могу се сврстати у хидрогеолошке спроводнике подземних вода и слабије 
колекторе подземних вода. Приликом истржаног бушења појаве подземних вода нису утврђене, али 
њихови слабији дотоци у темељни ископ су могући при хидролошки неповољнијим условима. Ради 
се, пре свега, о површински инфилтрираним и процедним подземним водима.  

Инжењерскогеолошки услови израде пројекта  

 

 Из анализе геолошког састава и геотехничких својстава терена, види се да је терен 
релативно хомогеног састава. У основи, терен изграђују јако испуцале основне стене - серицитски 
шкриљци, пешчари и кварцити, који спадају у чврсте стене. У површинском делу је присутан 
глиновити слој и у његовој подини- дробински слој формиран тектонским покретима и распадањем 
основних стена. У основним стенским масама, јављају се серицитски шкриљци променљиве 
испуцалости и степена распаднутости. Обзиром да основу терена чине чврсте стене и благ нагиб 
терена терен је стабилан у природним условима. 
 

На основу изведених истражних радова на самој локацији и рекогносцирања терена, може се 
закључити да конструкцију терена истражног простора гради неколико литолошких средина. 
Издвојени су, у површинском делу, глина, прашинаста глина, заглињена дробина и дробина, укупне 
дебљине од 1.6 – 2.6 m. Локално, могу постојати и већи ''џепови'' елувијалне коре распадања, 
изграђене од распаднутих шкриљаца. Дубље је заступљен основни стенски комплекс који 
представља чврсти стенски комплекс. Радови ће се изводити кроз глину и глиновиту дробину, 
евентуално, до основних стена.  
 

За случај фундирања објеката у основним стенама дозвољено оптерећење је вишеструко 
веће од очекиваног оптерећења. Фундирање објеката је најоптималније вршити у основним стенским 
масама или њеном дробинском делу директно или преко тампонских слејава. У површинским 
деловима је заступљен тањи слој глиновитог састава па је њега неопходно уклонити.  
 

Хидрогеолошки услови извођења радова ће бити повољни, пошто приликом извођења 
радова не треба очекивати веће присуство подземних вода. Присуство воде зависи, превасходно, од 
хидролошких прилика. Мање појаве процедних подземних вода се могу очекивати непосредно у зони 
дна темељног ископа. Укопани део објекта треба обавезно штитити од процедних подземних вода 
дренажама и хидроизолацијом и сл., а све воде извести према падини у одговарајући реципијент. 
Све површинске, укључујући кровне и отпадне воде, треба контролисано спровести ван објекта у 
систем кишне канализације или неки други реципијент. 
 
 Основни стенски комплекс се генерално одликује различитим степеном испуцалости и 
распаднутости, па се могу јавити сочива више распаднуте и испуцале стене. У погледу 
категоризације тла, према грађевинским нормама ''GN - 200'' заглињена дробина и дробина се могу 
сврстати у II-III категорију, док основни стенски комплекс припада IV-VI категорији, што је последица 
променљивих својстава стенске масе зависно од степена испуцалости и распаднутости. Ископани 
материјал од чврстих стена се може коритити за насипање у склопу нивелационих радова, али не и 
за тампонске слојеве.  
 

Приликом извођења радова на темељењу, обавезан је геотехнички надзор, посебно 
приликом извођења радова на темељном ископу. Због могућих и очекиваних хетерогености у терену, 
кроз геотехнички надзор пројектовани радови се in situ могу прилагодити новооткривеним 
чињеницама.  
 



  

 

 За градњу сваког објекта неопхдодна су детаљна истраживања на микролокацијама 
појединих објеката, сагласно важећој Законској регулативи и правилима струке. У том смислу је 
најзачајније утврдити дебљину површинских покривача и дубину до чврстих стена, утврђивање 
физичко механичких параметара литочланова и основног стенског комплкса. Извршити одговарјуће 
геостатичке анализе и услове фундирања објеката и слично. 

 
 

Б.9.  МЕРЕ ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  
 
 За потребе израде урбанистичког пројекта, а у циљу заштите животне средине, прибављено 
је Решење о утврђивању мера и услова заштите животне средине, издати од Градске Управе Града 
Београда, Секретаријат за заштиту животне средине V -04 број: 501.2-104/2022 од 13.04.2022 год. 

 
 На основу урађеног идејног решења и на основу прибављених сви потребних услова, 

планирано је да се животна средина штити на следећи начин: 
 

- Како би се утврдили адекватни услови изградње предметних угоститељских објеката, 
извршена су инжењерскогеолошка и геотехничка истраживања геолошке средине на 
предметној локацији; 

- Сви планирани објекти пројектовани  су у складу са нормама и стандардима утврђеним  за ту 
врсту објеката ( а посебно у складу са Законом о санитарном надзору („Сл.гласник РС“, број 
125/04) и Закону о безбедности хране („Сл.гласник РС“, број 41/09 и 17/19); 
 

- У циљу заштите вода и земљишта: 
1.  планирано је прикључење објеката на градски водовод за потребе санитарне потрошње 

и кухиње у ресторану, као и за хидрантску мрежу; 
2. За потребе одржавања зеленила и за хигијену слободних површина и саобраћајница 

користиће се вода из резервоара од сакупљене кишнице са кровова објекта. 
3. Одвођење употребљених вода одвијаће се преко два сепаратна система; 
4. Санитарне воде одводиће се у водонепропусну септичку јаму, а воде из кухиње ће се 

преко сепаратора масти и уља одводити у посебну јаму. 
 

- У циљу заштите ваздуха: 
1. Централизован начин загревања/хлађења термо пумпама или WRW клима уређајима 
2. На објекту ресторана обавезна је уградња филтера за пречишћавање отпадног ваздуха 

из кухиње, као и њихово редовно чишћење и одржавање; 
3. Парцела етно угоститељског насеља биће ограђена са дворишне стране жичаном 

оградом висине 1,40 м уз које се сади живица, која треба да буде одржавана у току 
експлатације. 

4. Зелене површине биће одвојене од коловозних површина надвишеном гранитном 
коцком. Зелене површине ће се извести на терену чија се морфологија у том делу неће 
мењати. Све зелене површине биће затрављене, а за потребе подизања високог 
растиња урадиће се посебан пројекат. Обзиром да се парцела источно и са јужне стране 
граничи са шумом која обилује аутохтоним лишћарским врстама, планира се да се иста 
одржава, чисти и буде у функцији етно села.  
 

- У циљу заштите од буке: 
1. Пројектом је предвиђена звучна изволација свих конструктивних зидова у складу са 

Технички условима за пројектовање и грађење зграда СРПС У.Ј6.201:1990; 
 
- Архитектонско-грађевински пројекат је урађен у свему према прописаним захтевима у 
погледу енергетске ефикасности, а у складу са Законом о ефикасном коришћењу енергије ( 



  

 

„Службени гласник РС“, бр. 25/13 и 40/21-др.закон), кроз коришћење ефикасних система 
грејања, вентилације, климатизације, припреме топле воде и расвете, укључујући и 
коришћење обновљивих извора енергије; 

 

- Планирани објекти носе печат традиционалне Шумадијске архитектуре која се састоји 
од: сложеног крова са наглашеним тремовима и зидовима који су комбинација зиданог 
дела и брвнаре; 
 
- Инсталација топлотних пумпи, као енергетског извора грејања/хлађењаа, изводи се у 
складу са важећим техничким нормативима и стандардима прописаним за изградњи и 
коришћење ове врсте објеката; 
 
- Зелене површине у складу са Планом заузимају 30% од укупне површине парцеле. Зелене 
површине ће се извести на терену чија се морфологија у том делу неће мењати. Све зелене 
површине биће затрављене, а за потребе подизања високог растиња урадиће се посебан 
пројекат; 
 
- На предметној парцели је предвиђено постављање два контејнера за прикупљање и 
привремено складиштење отпада, на начин којим се спречава његово расипање, а све у 
складу са Законом о управљању отпадом ( „Службени гласник РС“, бр. 36/09, 88/10, 14/16 и 
95/18 – др. закон). Локација на којој су постављени контејнери је уз планирану саобраћајницу, 
ширине 3.5м. Подлога испод контејнера је бетонска, на нивоу прилазног пута, са одвођењем 
атмосферских и оцедних вода. 
 
- Одвођење употребљених вода одвијаће се преко два сепаратна система. Санитарне воде 
одводиће се у водонепропусну септичку јаму, а воде из кухиње ће се преко сепаратора масти 
и уља одводити у посебну јаму. 

 
- Извођење радова на изградњи планираних садржаја, у циљу заштите животне средине, 
извођач радова је дужан да : 
 
1. Грађевински и остали отпадни материјал сакупи, разврста и привремено складишти 
искључиво унутар градилишта; 
2. Снабдевање машина нафтом и нафтним дериватима обавља се на посебно 

опремљеним местима, у случају изливања истих обавезна је санација одн.ремедијација 
загађеног простора; 

3. У случају удесних ситуација у току извођења радова, примени планиране мере заштите 
за превенцију и отклањање последица ( опрема за гашење пожара, адсорбенти за 
скупљање изливених и просутих материја и сл.) 

 
Б.10. МЕРЕ ЗАШТИТЕ НЕПОКРЕТНИХ КУЛТУРНИХ И ПРИРОДНИХ ДОБАРА  

 
Мере заштите непокретних културних добара 
 
Са аспекта заштите културних добара и у складу са Законом о културним добрима ("Сл. 

Гласник РС" бр. 71/94, 52/2011 - др. закони и 99/2011 - др. закон) предметна локација није утврђена 
за културно добро, не налази се у оквиру просторне културно- историјске целине, не ужива статус 
добра под претходном заштитом и не налази се у оквиру претходно заштићене целине и не садржи 
појединачна културна добра и нема евидентираних археолошких локалитета.  

У циљу заштите могућих археолошких налаза потребно је испоштовати следеће услове 
заштите:  



  

 

5. Уколико се приликом извођења земљаних радова наиђе на археолошке остатке, извођач 
радова је дужан да одмах, без одлагања прекине радове и обавести надлежну установу 
за заштиту споменика културе и да предузме мере да се налаз не уништи, не оштети и 
да се сачува на месту и у положају у коме је откривен ( чл. 109. Закона о културним 
добрима ( "Службени гласник РС" бр. 71/94, 52/11 –др., закон и 99/11 – др.закон) 

6. Инвеститор се обавезује да обезбеди средства за истраживање, заштиту, чување, 
публиковање и излагање добра, до предаје добра на чување овлашћеној установи 
заштите.  

 
Мере заштите природних добара 

 
Обухват урбанистичког пројекта се не налази унутар заштићеног подручја за које је 

спроведен или покренут поступак заштите, као ни у просторном обухвату еколошке мреже Републике 
Србије. Сходно томе, у циљу заштите природних добара примењују се следеће мере заштите 
природе:  
 

1. Планирана намена површина, као и сви урбанистички параметри усклађени су са 
Просторним планом општине Лазаревац („Сл. лист града Београда“, бр. 10/2012); 

 
2. Потпуно инфраструктурно опремање планирано је у складу са условима надлежних 

институција; 
3. Архитектонска обрада објеката у складу је са наменом и амбијентом (планирани oбјекти су 

комбинација зиданог дела и брвнаре); 
4. Обзиром да се парцела источно и са јужне стране граничи са шумом која обилује аутохтоним 

лишћарским врстама, планира се да се иста одржава, чисти и буде у функцији етно села.  
5. Планирано је озелењавање свих слободних површина; 
6. Предност у озелењавању имају аутохтоне врсте, отпорне на аерозагађење, које имају густу и 

добро развијену крошњу.  Декоративне врсте пламирати само оне које се могу прилагодити 
локалним условима, а да при том нису инвазивне и алергене; 

7. Предвиђено је да се спољно осветљење обезбеди из соларних извора;  
8. Планиран је одвојен паркинг за ресторане и бунгалове како би се избегло формирање 

великих компактних асфалтних површина.  
9. По завршетку радова санираће се деградиране површине, а грађевински и други отпад 

прописно одложити; 
10. Уколико се током радова наиђе на геолошко- палеонтолошка документа или минералошко- 

петролошке објекте, за које се претпоставља да имају својство природног добра, Извођач 
радова је дужан да у року од осам дана обавести Министарство заштите животне средине, 
као и да предузме све мере заштите од уништења, оштећења или крађе до доласка 
овлашћеног лица. 

 
Б.11. МЕРЕ ЗАШТИТЕ ОД ПОЖАРА 

 
Мере које се предвиђају урбанистичким пројектом, као смернице за имплементацију кроз 

даљу техничку документацију: 
• приступ и пролаз за ватрогасна возила до објеката је несметан;  
• електрична мрежа и инсталације у објектима пројектоване су у складу са прописима из ове 

области; 
• сви планирани објекти пројектовани су од тврдих, инертних и ватроотпорних материјала и 

морају бити снабдевени одговарајућим средствима за гашење пожара; 
• омогућити евакуацију и спасавање људи; 
• уз инвестиционо - техничку документацију неопходно је обезбедити и сву потребну 

документацију у погледу мера заштите од пожара. 



  

 

 
У циљу поштовања општих мера заштите од пожара, пројектна документација урађена је у 

складу са: 
• Законом о заштити од пожара („Сл. гласник РС“, бр. 111/09, 20/15 и 87/18), 
• Закон о запаљивим и горивним течностима и запаљивим гасовима („Сл. гласник РС“, бр. 

54/15), 
• Правилником о техничким нормативима за инсталације хидрантске мреже за гашење 

пожара („Сл. гласник РС“, бр. 3/18), 
• Правилником о техничким нормативима за приступне путеве, окретнице и уређене платое 

за 
ватрогасна возила у близини објекта повећаног ризика од пожара („Сл. лист СРЈ“, бр. 8/95), 

• Правилник о техничким нормативима за заштиту од пожара стамбених и пословних 
објеката и објеката јавне намене („Сл. гласник РС“, бр. 22/19). 

 
Б.12. МЕРЕ ЕНЕРГЕТСКЕ ЕФИКАСНОСТИ 

 
Енергетска ефиксаност планираних објеката постиже се коришђењем ефикасних система 

грејања, вентилације, климатизације, припреме топле воде и расвете.  
Мере које су предвиђене у пројекту, како би се значајно смањио губитак енергије, и чиме би 

се унапредила енергетска ефикасност су:  
- Изолација објеката који се греју (топлотна изолација зидова d=10cm, крова d=25cm и 
подних површина d=10cm);  

- Уградња квалитетне столарије са трослојним стаклом са посебном термоизолационом УВ 
заштитом;  

- Производња једног дела електричне енергије планирана је  од фотонапонских панела на 
крововима објекта, као и панела за грејање топле воде са одређеном акумулацијом за 
потребе санитарним топле воде у купатилима и кухињи.  

- Предвиђено је да се спољно осветљење простора обезбеди из соларних извора 

 
Б.13. ТЕХНИЧКИ ОПИС ОБЈЕКАТА  

 
На кат.парцели бр. 514/3 К.О. Лукавица, Лазаревац је предвиђена изградња три објекта  који 

су намењени туризму и угоститељству: 
1. Ресторан за 80 места 
2. Два двојна објекта за смештај туриста у којима има укупно 4 апартмана са независним 

улазима и тремовима 
 

РЕСТОРАН 
 
Објекат ресторана је спратности Су+П, површине 351,50m2. Објекат је слободностојећи. 

Састоји се од улазног ветробрана са гардеробером, ресторанске сале, великог трема, санитарних 
чворова за посетиоце и запослене, кухинског блока чије су помоћне просторије у подрумском делу 
испод кухиње. Централну позицију објекта заузима ресторанска сала која је правоуганог облика, са 
јужне и западне стране окружена са тремом и обе су  експониране ка југу и истоку са великим 
стакленим отворима и изврсним визурама на предграђе града Лазаревца и равницу која се испод 
њега простире. Објекат је компактан, сву архитектуру извлачи из традиционалне Шумадијске куће 
где доминира велики сложени кров, наглашени тремови и стрехе. Око ресторана је колска 
саобраћајница ширине 3,5м, како би се омогућило једносмерно кретање возила око ресторана и 
приступ апартманима. 
 

 
 



  

 

Материјализација и конструкција објекта 
 

Објекат ресторана је зидан односно фундиран на тракастим темељима од АБ са 
одговарајућим каскадама. Приземље је зидано и изнад кухиње и санитарног блока изграђена је ЛМТ 
таваница, док је изнад ресторана и трема, као и изнад улаза надстрешнице изграђена кровна 
конструкција са видљивим кровним носачем.  
Објекат је покривен бибер црепом, опшивке и олуци су од подцинкованог бојеног лима. Површина 
крова и површина изнад ЛМТ таванице заштићена је слојем термоизолације д=25 цм и  
комбинацијом камене минералне вуне. Термоизолација се налази у слоју од 10цм испод пода, и 
зидови и стуби који деле спољни и унутрашњи простор су опшивени термоизолационим слојем 
делимично са провретреном фасадом. Ентеријер објекта треба да буде обрађен посебним пројектом 
који би у суштини поштовао видљиви кровни носач, наглашене стаклене површине, подове од 
камене облоге или гранитне керамике.  
Стаклене површине које су посебно наглашене са јужне и западне стране. Термика ресторана 
браниће се од топлотних губитака трослојним стаклом са посебном термоизолационом УВ заштитом. 
Плафони на трему су опшивени даском.  
 

 
ОБЈЕКАТ КУЋЕ ЗА СМЕШТАЈ ГОСТИЈУ 

 
Објекат куће апартмана за смештај гостију је типски за ову локацију и састоји се од две 

независне јединице, а у свакој од јединица обезбеђен је приступ са северне стране за два 
апартмана. Апартмани се састоје од две стамбене просторије, ходника, купатила и двострано 
орјентисаног трема. Куће су по свом архитектонском изразу модерне, али носе печат традиционалне 
Шумадијске архитектуре која се састоји од: сложеног крова са наглашеним тремовима и зидовима 
који су комбинација зиданог дела и брвнаре.  Укупна површина једног двојног апартмана износи 
бруто 123,50 м2 заједно са тремом. Два двојна апартмана су површине 247,00 м2. Апартмани су 
повучени ка источној (задњој) страни парцеле, прилази се са северне стране, док је трем и већа 
просторија у оквиру апартмана експонирана ка југоистоку односно западу. Опрема објеката 
планирана је да буде стандардна – модерна и пре свега удобна. У објектима је планирано грејање и 
хлађење термо пумпама или WRW клима уређајима.  

Објекти имају планом прописаном удаљења од задње и бочних граница парцела. 
 

Одговорни урбаниста: 
                                                                                                                                                                                         

____________________________ 
         Дарко Ђорђевић д.и.а. 
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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД БЕОГРАД
К.О. ЛУКАВИЦА

Катастарско-топографски план
на кат. парц. бр. 514/3

РАЗМЕРА 1: 500 Израдио : Фебруар 2022. год.
        ГЕОПРЕМЕР

Лазаревац

Легенда:
фактичко стање :
катастарско стање :

        еквидистанција 0.5 m

КОМПОЗИЦИОНИ ПЛАН

Дарко Ђорђевић д.и.а.
ИНВЕСТИТОР: ОДГ. УРБАНИСТА: САРАДНИЦИ:

лист бр. 5

БРОЈ ЦРТЕЖАНАЗИВ

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ
за изградњу Угоститељских објеката - Етно
село на  кат. парцели бр. 514/3 K.O. Лукавица

R 1:500
РАЗМЕРА
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П А Ш Т Р И Ћ А Н А Ц  – В А Љ Е В О  
 

Привредно друштво за инжењерске делатности и техничко саветовање  

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

ЕЛАБОРАТ 
 

О ГЕОТЕХНИЧКИМ УСЛОВИМА ИЗРАДЕ ПРОЈЕКТА ЗА 
ГРАЂЕВИНСКУ ДОЗВОЛУ ТУРИСТИЧКОГ ОБЈЕКТА - ЕТНО СЕЛО 

НА К.П. 514/3 К.О. ЛУКАВИЦА, ОПШТИНА ЛАЗАРЕВАЦ  
 
 
 
 

 
   
  

 
 
 

 
ОДГОВОРНИ  ПРОЈЕКТАНТ    ДИРЕКТОР  

 
 
 
 
 
 
 

ВАЉЕВО, јун 2022. године 

''Паштрићанац'' 
 Бр.85 
 29.06.2022. 
 Ваљево 

  

 
Драган Петровић, дипл.инж.геологије  

Лиценца 391 L628 12 
 Драган Петровић, дипл.инж.геологије  



 
 
 
 

О П Ш Т И  С А Д Р Ж А Ј  
 
 
ДЕО ПРОЈЕКТА: ЕЛАБOРАТ О ГЕОТЕХНИЧКИМ УСЛОВИМА ИЗРАДЕ 
ПРОЈЕКТА ЗА ГРАЂЕВИНСКУ ДОЗВОЛУ ТУРИСТИЧКОГ ОБЈЕКТА - ЕТНО 
СЕЛО НА К.П. 514/3 К.О. ЛУКАВИЦА, ОПШТИНА ЛАЗАРЕВАЦ 
 
УРАЂЕН У ПРИВРЕДНОМ ДРУШТВУ ''ПАШТРИЋАНАЦ'' ДОО ИЗ ВАЉЕВА  
2022. ГОДИНЕ 
 
ПРЕДМЕТНА ТЕХНИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА САСТОЈИ СЕ ОД СЛЕДЕЋИХ 
ЦЕЛИНА: 
 
 
 

1. ОПШТА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
 

2. ТЕКСТУАЛНИ ДЕО 
 

3. ГРАФИЧКИ ПРИЛОЗИ 
 

 
      
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1. ОПШТА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
 
 

1. Подаци о пројекту 
2. Извод из регистрације за привредне регистре 
3. Решење о одређивању одговорног пројектанта 
4. Лиценца одговорног пројектанта  
5. Потврда о продужетку важења лиценце 
6. Изјава одговорног пројектанта о примени прописа 
7. Извод из пројектног задатка 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



 
 
 
 
 

П О Д А Ц И  О  П Р О Ј Е К Т У  
 
 
ИНВЕСТИЦИОНИ ОБЈЕКАТ: ТУРИСТИЧКИ ОБЈЕКАТ – ЕТНО СЕЛО 
НА К.П. 514/3 К.О. ЛУКАВИЦА, ОПШТИНА ЛАЗАРЕВАЦ 
 
ВРСТА ПРОЈЕКТА: ПРОЈЕКАТ ЗА ГРАЂЕВИНСКУ ДОЗВОЛУ 
 
ДЕО ПРОЈЕКТА: ГЕОТЕХНИЧКИ ЕЛАБОРАТ 
 
ОДГОВОРНИ ПРОЈЕКТАНТ: 
 
ДРАГАН ПЕТРОВИЋ, дипл.инж.геологије, лиценца бр. 391 L628 12 
 
САРАДНИЦИ: 
 
НЕНАД ГАВРИЛОВИЋ, дипл.инж.геологије, лиценца бр. 391 N160 14 
ЈОВАН СТЕПАНОВИЋ, грађевински техничар 
АЛЕКСАНДРА МАТИЈАШ, техничар 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 



 

 
 
 
 



 

 
 
 
 



 
 
 
На основу Закона о рударству и геолошким истраживањима (Сл. гласник РС бр. 101/2015, 
95/2018 и 40/2021), Законом о планирању и изградњи РС("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 
81/2009 испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - 
одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/19, 37/19, 9/20 и 52/21) и 
Статута предузећа ''ПАШТРИЋАНАЦ'' доносим 

 
Р Е Ш Е Њ Е 

 
За одговорног пројектанта на изради: 
 

ЕЛАБОРАТА О ГЕОТЕХНИЧКИМ УСЛОВИМА ИЗРАДЕ ПРОЈЕКТА ЗА ГРАЂЕВИНСКУ 
ДОЗВОЛУ ТУРИСТИЧКОГ ОБЈЕКТА - ЕТНО СЕЛО НА К.П. 514/3 К.О. ЛУКАВИЦА, ОПШТИНА 

ЛАЗАРЕВАЦ 
 

 
одређује се  

Драган Петровић дипл. инж. геологије 
Лиценца 391 L628 12 

 
Именовано лице испуњава прописане услове за рад на изради пројеката и елабората 
детаљних инжењерскогеолошких и геотехничких истражних радова у складу са Законом о 
рударству и геолошким истраживањима (Сл. гласник РС бр. 101/2015, 95/2018 и 40/2021), 
Законом о планирању и изградњи РС("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 испр., 64/2010 
- одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - 
одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/19, 37/19, 9/20 и 52/21). 
 
 
У Ваљеву, 
мај, 2022. године 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ДИРЕКТОР 

 
    Драган Петровић, дипл. инж.геол. 

 



 
 
 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

 
 
 



 
 
 
 
 

 
ИЗЈАВА 

ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА ГЕОТЕХНИЧКОГ ЕЛАБОРАТА 
 
 
На основу решења којим сам одређен за одговорног пројектанта на изради 
 

ЕЛАБОРАТА О ГЕОТЕХНИЧКИМ УСЛОВИМА ИЗРАДЕ ПРОЈЕКТА ЗА ГРАЂЕВИНСКУ 
ДОЗВОЛУ ТУРИСТИЧКОГ ОБЈЕКТА - ЕТНО СЕЛО НА К.П. 514/3 К.О. ЛУКАВИЦА, ОПШТИНА 

ЛАЗАРЕВАЦ 
 
изјављујем да сам се у свему придржавао одредби Закона о рударству и геолошким 
истраживањима (Сл. гласник РС бр. 101/2015, 95/2018 и 40/2021), Законом о планирању и 
изградњи РС("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 
121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 
83/2018, 31/19, 37/19, 9/20 и 52/21) и Правилника о потребном степену изучености 
инжењерскогеолошких својстава терена за потребе планирања и грађења (Сл.гласник РС бр. 
51/96) и да су коришћени сви важећи прописи, стандарди и нормативи чија је примена везана за 
израду предметне техничке документације. 
 
У Ваљеву, 
јун, 2022. године 
 
 
 
 

ОДГОВОРНИ ПРОЈЕКТАНТ  
Драган Петровић, дипл.инж.геологије  

Лиценца 391 L628 12 
  

 
 
 
 
 

 



 
ПРОЈЕКТНИ ЗАДАТАК 

 
За потребе израде пројекта за грађевинску дозволу туристичког објекта – етно село, 
потребно је извести геотехничке истражне радове и урадити ЕЛАБОРАТ О 
ГЕОТЕХНИЧКИМ УСЛОВИМА ИЗРАДЕ ПРОЈЕКТА ЗА ГРАЂЕВИНСКУ ДОЗВОЛУ 
ТУРИСТИЧКОГ ОБЈЕКТА - ЕТНО СЕЛО НА К.П. 514/3 К.О. ЛУКАВИЦА, ОПШТИНА 
ЛАЗАРЕВАЦ, који треба да буде подлога за пројектовање и изградњу поменутог на 
датој локацији.  
  
Наведену техничку документацију потребно је урадити у складу са Законом о 
рударству и геолошким истраживањима (Сл. гласник РС бр. 101/2015, 95/2018 и 
40/2021), Законом о планирању и изградњи РС("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 
81/2009 испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - 
одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/19, 37/19, 9/20 и 
52/21), Правилником о потребном степену изучености инжењерскогеолошких 
својстава терена за потребе планирања и грађења (Сл. гласник РС бр.51/96), 
Правилник за грађевинске конструкције ( Сл. лист РС бр. 89/19) као и другим 
важећим прописима, стандардима и нормативима чија је примена везана за израду 
предметне техничке документације. 
 
За потребе израде геотехничког елабората потребно је предвидети анализу постојеће 
геотехничке документације и инжењерскогеолошко рекогносцирање терена 
Лоцирање и израда 3 истражне бушотине дубине до 3m (укупно 9m), с тим што је 
могућа корекција броја и дубине бушотина али у оквиру предвиђеног обима бушења. 
Инжењерскогеолошко картирање језгра бушотина. Узимање узорака за 
лабораторијска геомеханичка испитивања. Извођење по 3 опита стандардне 
пенетрације (СПТ) у бушотинама. Мерење нивоа подземних вода у бушотинама. 
Израда потребног броја лабораторијских геомеханичких анализа узорака тла и то 4 
идентификационо - класификационих опитa, 2 опитa директног смицања и 2 
едометарскa опитa. У елаборату је потребно дефинисати све неопходне податке о 
геолошким, морфолошким и хидрогеолошким својствима терена, физичко-
механичке параметре издвојених литолошких чланова, податке о нивоима подземних 
вода, геостатичке прорачуне (гранично стање носивности тла и граночно стање 
употребљивости...), оцену сеизмичности терена, као и геотехничке препоруке за 
израду пројекта за грађевинску дозволу поменутог објекта на датој локацији. 
 
Штампану верзију елабората испоручити у електронској форми.  
 
мај, 2022. године 
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У В О Д 
 
На основу захтева привредног друштва „*DA STUDIO* d.o.o. из Лазаревца, 
Привредно друштво ''ПАШТРИЋАНАЦ'' д.о.о. из Ваљева је извело детаљна 
геотехничка истраживања за потребе пројектовања и изградње туристичког 
објекта – Етно село на к.п. 514/3 К.О. Лукавица, општина Лазаревац. 
Истраживања су вршена у циљу добијања одговарајуће геотехничке подлоге 
ради дефинисања услова пројектовања и изградње објекта на датој локацији. 
 

Програм истражних радова дефинисао је извођач истражних радова у 
договору са пројектантом и инвеститором. Према усвојеном програму 
истраживања предвиђена је анализа ранијих истраживања у близини локације, 
рекогносцирање терена, лоцирање и израда истражних бушотина, картирање 
језгра бушотина, узимање узорака за потребна лабораторијска испитивања, 
извођење опита стандардне пенетрације у бушотинама, израда 
лабораторијских анализа узорака тла, мерење нивоа подземних вода и израда 
елабората о геотехничким условима пројектовања, реконструкције и доградње 
објекта на датој локацији.  
 

У елаборату се, поред општих података о терену и објекту и прегледа 
изведених истражних радова, дају геолошке, структурне и геоморфолошке 
одлике терена, геомеханичка својства појединих литолошких чланова, 
геостатичка анализа услова фундирања објекта, са прорачуном граничног 
стања носивости тла, граничног стања употребљивости и оценом 
сеизмичности терена, као и услови извођења радова и геотехничке препоруке. 
У елаборату се дају графички прилози који обухватају катастарско-
топографски план са положајем изведених истражних радова, 
инжењерскогеолошки пресек истражних бушотина, инжењерскогеолошки и 
геотехнички пресеци терена, преглед изведених лабораторијских испитивања 
и приказ резултата изведених опита стандардне пенетрације као и модели 
терена са дијаграмима слегања тла. 
 

Приликом израде овог елабората коришћена је важећа законска регулатива и 
правлници и то: Закон о рударству и геолошким истраживањима РС (Сл. 
гласник РС бр. 101/2015, 95/2018 и 40/2021), Законом о планирању и изградњи 
РС ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 испр., 64/2010 - одлука УС, 
24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука 
УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/19, 37/19, 9/20 и 52/21), Правилник о 
потребном степену изучености инжењерскогеолошких својстава терена за 
потребе планирања и грађења (Сл.гласник РС бр.51/96), Правилник за 
грађевинске конструкције ( Сл. лист РС бр. 89/19) и други важећи прописи, 
стандарди и нормативи чија је примена везана за израду предметне техничке 
документације. 
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2. ОПШТИ ПОДАЦИ О ТЕРЕНУ И ОБЈЕКТУ 
 

Терен истражне локације се налази у насељу Лукавица, општина Лазаревац и 
обухвата простор катастарске парцеле 514/3, површине 23.30 ари. Приступ 
истражној локацији је омоћен локалним путем, који се одваја од државног 
пута IБ реда 27 у близини одмаралишта Видик. Истражни простор се налази 
на делу терена који се спушта од југa ка северу под благим нагибом. 
Апсолутне коте терена се крећу од око 237 mnv у јужном, до 245 mnv у 
северном делу терена. На локацији нема изграђених објеката. Морофлошке 
одлике се могу видети на катастарско-топографском плану у прилогу 1.1. а 
изглед локације на слици 1. 
 

 
Слика 1: Изглед дела локације  

 

Пројектом је предвиђена изградња туристичког објекта – Етно села. У склопу 
овог комплекса, предвиђена је изградња ресторана и две куће за одмор. 
Технички детаљи поменутих објеката су дати у табели 1. Положај објеката дат 
је на катастарско-топографском плану у прилогу 1.1. 

 
Табела 1. Технички детаљи пројектованих објеката 

 
Бруто 

површина 
(m2) 

Спратност Димензије у основи 
приземља 

Тип 
темеља и 
димензије 

Кота фундирања 

Ресторан 351.50 

Su+Pr 

LxB=23.5x12.1m 

трака 
B=0.5m 

241.95 mnv, 241.55 mnv 
240.95 mnv 240.25 mnv и 2 

240.00 mnv 
Кућа за 
одмор 1 123.52 LxB=18.3x12.4m 

241.70 mnv, 241.10 mnv и 
239.95 mnv 

Кућа за 
одмор 2 

239.70 mnv, 239.10 mnv и 
237.95 mnv 
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3. ВРСТА И ОБИМ ИЗВЕДЕНИХ ИСТРАЖНИХ РАДОВА 

3.1. Пројектовани истражни радови 
 

Програм истражних радова је дефинисан у пројектном задатку. Према 
усвојеном програму предвиђено је да се изведу следећи истражни радови: 
 

- анализа постојеће геолошко-геотехничке документације и 
инжењерскогеолошко рекогносцирање терена, 

 

- израда 3 истражне бушотине до 3 m (укупно 9 m),  
 

- извођење по 3 опита стандардне пенетрације у бушотинама, 
 

- детаљно картирање језгра бушотина и узимање узорака за потребна 
лабораторијска испитивања, 

 

- мерење нивоа подземних вода у бушотинама, 
 

- израда лабораторијских геомеханичких анализа узорака тла и то; 4 
идентификационо - класификациони опита, 2 опита директног смицања и 2 
едометарски опита, 

 

- израда елабората о геотехничким условима израде пројекта за грађевинску 
дозволу објекта на датој локацији. 

3.2. Изведени истражни радови 
 

Истражни радови изведени су према усвојеном програму истраживања. Ради 
сагледавања инжењерскогеолошких одлика ширег подручја, извршено је 
инжењерскогеолошко картирање терена. Од ранијих истраживања коришћени 
су подаци из ОГК Југославије, лист Обреновац (прилог 1.2.). Поред података 
из геолошке карте коришћени су и подаци из из елабората која су рађени у 
близини локације и то Елаборат о геотехничким условима израде пројекта за 
грађевинску дозволу индустријске зграде на к.п. 66/4 К.О. Лукавица, Општина 
Лазаревац, Паштрићанац Ваљево, 2017. године).  
 

Истражне бушотине су изведене тако да се што је могуће реалније сагледају 
инжењерскогеолошка и геотехничка својства дела конструкције терена у 
габариту будућег комплекса. Истражно бушење је изведено дана 23.05.2022. 
године, а њихов просторни положај је дат на катастарско-топографском плану 
(прилог 1.1.). Истражно бушење је изведено ручном сондажном гарнитуром, 
пречником Ø128 mm, без употребе исплаке, односно воде. Неке од техничких 
карактеристика бушотина дате су у табели 2. 
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Табела 2. Неки технички подаци о изведеним истражним бушотинама 

Ознака 
бушотине 

Приближна 
кота 

бушотине (m) 

Дубина 
бушотине 

(m) 

Број 
изведених 

опита SPT и 
DP  

Број 
узетих 
узорака 

П.П.В. 
(m) 

Н.П.В. 
(m) 

Б-1 238.27 3.0 4 1 / / 
Б-2 242.20 4.0 5 2 / / 
Б-3 243.25 4.0 4 1 / / 

 

Из табеле 1 се може видети да су изведене 3 истражне бушотине, укупне 
дубине 11.0 m што је у оквиру пројектованих радова. Паралелно са извођењем 
истражног бушења, вршено је детаљно инжењерскогеолошко картирање 
језгра бушотина, односно теренска макроскопска идентификација и 
класификација тла. У току бушења узимани су узорци за потребна 
лабораторијска испитивања. Узето је укупно 4 узорака.  
 

У току бушења није регистрована појава, нити су, након завршеног истражног 
бушења, утврђени њени устаљени нивои. 
 

На узетим узорцима тла вршена су предвиђена лабораторијска испитивања у 
геомеханичкој лабораторији фирме „ПАШТРИЋАНАЦ“, према важећим 
стандардима SRPS EN ISO 17892 прописаним појединачнo за сваки опит SRPS 
EN ISO 17892-1 Геотехничко истраживање и испитивање – Лабораторијско 
испитивање тла – Део 1: Одређивање влажности (w) SRPS EN ISO 17892-2. 
Геотехничко истраживање и испитивање – Лабораторијско испитивање тла. 
Део 2: Одређивање запреминске масе  SRPS EN ISO 17892-3 Геотехничко 
истраживање и испитивање – Лабораторијско испитивање тла. Део 3: 
Одређивање запреминске масе чврстих честица  SRPS EN ISO 17892-4 
Геотехничко истраживање и испитивање – Лабораторијско испитивање тла. 
Део 4: Одређивање гранулометријског састава  SRPS EN ISO 17892-5 
Геотехничко истраживање и испитивање – Лабораторијско испитивање тла. 
Део 5: Едометарско испитивање степенастим оптерећењем  SRPS EN ISO 
17892-10 Геотехничко истраживање и испитивање – Лабораторијско 
испитивање тла. Део 10: Испитивање директног смицања SRPS EN ISO 17892-
12 Геотехничко истраживање и испитивање – Лабораторијско испитивање тла. 
Део 12: Одређивање течења и пластичности тла. 
 

На свим узорцима урађени су опити одређивања гранулометријског састава и 
природне влажности. На 3 узорка, урађени су опити одређивања запреминске 
тежине чврстих честица (γs), влажне-природне запреминске тежине, суве 
запреминске тежине и Атербергових граница консистенције. Од 
лабораторијских испитивања отпорно-деформабилних својстава урађенa су 2 
едометарска опита и 2 дренирана опита директног смицања (D-опит).  
 

У свим истражним бушотинама су изведени опити стандардне (SPT) и 
динамичке (DP) пенетрације, ради процене консистенције, природне 
збијености тла и отпорно-деформабилних својстава издвојених литолошких 
чланова. Теренски опит стандардне пенетрације вршен је према стандарду 
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SRPS EN ISO 22476-3. Укупно је изведено 13 опита станадрадне (SPT) и 
динамичке (DP) пенетрације. Опити су изведени тешким динамичким 
пенетрометром типа DPSH-B са конусом предвиђеним за опит стандардне 
пенетрације (угао конуса 60°). У току опита мерен је број удараца маља  
тежине 63.5 kg са висине пада 0.76 m на 30 cm продирања конуса Nspt,dp(C), а 
измерени број удараца конуса је коригован на одговарајући број удараца 
цилиндра према формули Nspt,dp=0,75xNspt,dp(C).  
 

4. РЕЗУЛТАТИ ИСТРАЖИВАЊА 

4.1. Геолошки састав, структурни склоп и геоморфолошке одлике терена 
 

Истражни простор, шире посматрано, изграђују стене палеозојске (Pz) и девон - 
карбонске старости (DC). Геолошка карта шире околине истражног подручја,  
преузета из ОГК Југославије лист Обреновац 1:100 000 и увећана на 1:50 000, 
дата је у прилогу 1.2. 
 

Девон карбонски седименти (DC) су заступљени испод квартарних наслага. 
Литолошки то су серицитски, серицитско-хлоритски, албит-хлоритски 
шкриљци и интензивно метаморфисани пешчари и кварцити.  
 

Шкриљци са овом минералогеном парагенезом представлају са интензиво 
метаморфисаним пешчарима најраспрострањеније чланове лазаревачког 
метаморфисаног палеозоика. Изграђени су углавном од врло ситнозрног кварца, 
серицита, хлорита, ређих зрна серицитског плагиокласа, турмалина, апатита и 
непровидних минерала органског порекла. Интензивно метаморфисани 
пешчари веома често чине прелаз у серицит-биотитске шкриљце и 
микроскопски се на терену не могу одвојити од серицитских шкриљаца. 
Изграђени су претежно од ситног кварца и серицита, који представљају 
некадашњу масу. Поред ових минерала јављају се турмалин, плагиоклас, 
апатит, металични минерали и лимонитска материја. Структуре су реликтно -
псамитске. Албит-хлоритски шкриљциизграђени су од ситних лиски мусковита, 
затим хлорита, кварца и албита. 
 

Преко основе од палеозојских стена леже делувијално-елувијални седименти 
квартарне старости. Претежно су представљени жутосмеђим глинама. 
Утврђена дебљина ових наслага на микролокацији је око 1.5-2.4 m, колико је 
утврђено истражним бушењем. Испод је заступљена дробина од основних 
стена до дубине од 1.8- 2.8 m 
 

У морфолошком погледу, истраживани терен је под благим нагибом. 
Апсолутне коте терена се крећу од око 237 mnv у јужном, до 245 mnv у 
северном делу терена. 
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4.2. Геомеханичка својства појединих литолошких чланова 
 

На основу теренских истраживања и лабораторијских анализа може се 
издвојити следећа структура тла, идући од површине терена ка његовим 
дубљим деловима: 
 

- глина (CI, siCl, e-d) 
- прашинаста глина (CI, clSi/Si, e-d) 
- дробина (GC, clGr, e) 
- основне стенске масе – серицитски шкриљци и пешчари (Sse) 

 

Глина (CI, siCl, e-d) 
 

Глина је утврђена у свим истражним бушотинама, од површине терена. па до 
дубине од 0.6-1.6 m. Жутосмеђе боје, мало прошарана сивом глином, средње 
тврде до тврде консистенције, средње пластичности, садржи кристале кварца 
правилног облика и комаде основне стене величине до 0.05 m. 
Лабораторијским геомеханичким анализама на 1 узорку из овог слоја 
утврђена су следећа физичко - механичка својства:  
 

- влажна запреминска тежина    γ = 19.0 kN/m3  
- сува запреминска тежина     γd= 15.2 kN/m3 
- запреминска тежина чврстих честица  γs= 26.5 kN/m3 
- засићена запреминска тежина    γz

 = 19.4 kN/m3 
- потпљена запреминска тежина    γ' = 9.60 kN/m3 
- природна влажност     w = 25.0 % 
- порозност       n = 42.6 % 
- коефицијент порозности     е = 0.743  
- степен засићења      Sr = 90.9 % 

 

Гранулометријском анализом узорка из овог слоја утврђен је састав од: 16% 
песковитих, 67% прашинастих и 17% глиновитих фракција. По 
класификационом систему датом према стандарду SRPS ЕN ISO 14688-2, на 
основу гранулометријског састава, испитани узорак спада у песковито 
прашинасте глине siCl. 
 

Испитивањем Атербергових граница консистенције добијене су следеће 
вредности:  
 

- граница течења       wl = 45.6 % 
- граница пластичности     wp = 19.2 % 
- индекс пластичности     Ip  = 26.4 % 
- индекс консистенције     Ic  = 0.78 

 

Према Касаграндеоовом дијаграму пластичности, испитани узорак се налази у 
стању средње (CI) пластичности. Према индексу консистенције, одликује се 
средње тврдом до тврдом пластичном консистенцијом. 
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Eдометарским опитима на узорку одређена је вредност модула стишљивости 
од: Eoed=4021 kN/m2 за интервал напона Δσ = 50-100 kN/m2, Eoed = 3344 kN/m2 

за Δσ =100-200 kN/m2 и Eoed=5725 kN/m2 за интервал од Δσ = 200-400 kN/m2, 
што овај слој сврстава у средње стишљиво тло. На основу изведених 
дренираних опита директног смицања, одређени су следећи ефективни 
параметри смичуће чврстоће: кохезија c'=17 kN/m2; угао унутрашњег трења 
φ'=18°. 
 

Теренским опитима стандардне и динамичке пенетрације изведеним у 
истражним бушотинама утврђен је број удараца од N’spt=5-10 (просечно 
N’spt=8), а вредност специфичног отпора тла износи qr=5586-10374 kN/m2 

(просечно qr=8179 kN/m2), што ову средину, по овом критеријуму, сврстава у 
средње збијено тло. 
 

Прашинаста глина (CI, clSi/Si, e-d) 
 

Прашинаста глина је утврђена у истражним бушотинама Б-1 и Б-3, у подини 
слоја глине, па до дубине од 1.5-2.4 m. Светло жуте боје, трошна, тврде 
консистенције, садржи кристале кварца и дробину основних стена;. 
Лабораторијским геомеханичким анализама на 2 узорка из овог слоја 
утврђена су следећа физичко - механичка својства:  
 

- влажна запреминска тежина    γ = 19.1 kN/m3  
- сува запреминска тежина     γd= 15.3 – 15.4 kN/m3 
- запреминска тежина чврстих честица  γs= 26.3 – 26.4 kN/m3 
- засићена запреминска тежина    γz

 = 19.4 – 19.5 kN/m3 
- потпљена запреминска тежина    γ' = 9.60 – 9.70 kN/m3 
- природна влажност     w = 23.0 – 23.1 % 
- порозност       n = 41.7 – 41.8 % 
- коефицијент порозности     е = 0.714 – 0.719  
- степен засићења      Sr = 86.2 – 86.7 % 

 

Гранулометријским анализама узорака из овог слоја утврђен је састав од: 2-
4% шљунковитих, 6-10% песковитих, 81% прашинастих и 7-9% глиновитих 
фракција. По класификационом систему датом према стандарду SRPS ЕN ISO 
14688-2, на основу гранулометријског састава, испитани узорци спадају у 
глиновите прашине clSi и прашине Si. 
 

Испитивањем Атербергових граница консистенције добијене су следеће 
вредности:  
 

- граница течења       wl = 40.3 – 42.2 % 
- граница пластичности     wp = 18.5 – 19.1 % 
- индекс пластичности     Ip  = 21.2 – 23.7 % 
- индекс консистенције     Ic  = 0.81 – 0.82 
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Према Касаграндеоовом дијаграму пластичности, испитани узорци се налазе у 
стању средње (CI) пластичности. Према индексу консистенције, одликују се 
тврдом пластичном консистенцијом. 
 

Eдометарским опитом на узорку одређена је вредност модула стишљивости 
од: Еoed=8756 kN/m2 за интервал напона Δσ = 50-100 kN/m2, Eoed = 8036 kN/m2 

за Δσ =100-200 kN/m2 и Eoed=9945 kN/m2 за интервал од Δσ = 200-400 kN/m2, 
што овај слој сврстава у средње стишљиво тло. На основу изведених 
дренираних опита директног смицања, одређени су следећи ефективни 
параметри смичуће чврстоће: кохезија c'=18 kN/m2; угао унутрашњег трења 
φ'=20°. 
 

Теренским опитима стандардне и динамичке пенетрације изведеним у 
истражним бушотинама утврђен је број удараца од N’spt=11-18 (просечно 
N’spt=15), а вредност специфичног отпора тла износи qr=11172-19152 kN/m2 

(просечно qr=15162 kN/m2), што ову средину, по овом критеријуму, сврстава 
у средње збијено тло. 
 

Дробина (GC, clGr, e) 
 

Дробина је утврђен у свим истражним бушотинама, у подини претходних 
слојева глине и прашинасте глине па до дубине од 1.8-2.8 m. Представља 
елувијалну кору распадања основних стенских маса. У зони истражне 
бушотине Б-2, на интервалу од 1.5-2.5m је више заглињена. Тамносиве боје, 
садржи листасте комаде основние стене до 1.9m, дубље је светложуте боје, 
садржи кристале квара. Лабораторијским геомеханичким анализама је 
утврђена природна влажност од w = 15.8 %. Гранулометријском анализом 
узорка из заглињеног дела слоја, утврђен је састав од 25% облутака, 40% 
шљунковитих, 13% песковитих, 13% прашинастих и 10% глиновитих 
фракција. По класификационом систему датом према стандарду SRPS ЕN ISO 
14688-2, на основу гранулометријског састава испитани узорак спада 
глиновит шљунак clGr. 
 

Теренским опитима стандардне и динамичке пенетрације утврђен је број 
удараца у овом слоју од N’spt=32-44 (просечно N’spt=37), а вредности 
специфичног отпора су qr=34314-47082 kN/m2 (просечно qr=39501 kN/m2), 
што указује на добру збијеност дробине. За процену параметара отпорности 
овог слоја, односно угла унутрашњег трења, разматран је број удараца 
стандардне пенетрације по интервалу од N'=37. Уколико се усвојени N' 
уврсти у формулу qc/N=400, за одређивање отпора врха статичког 
пенетрометра (Ћорић С.: Геостатички прорачуни, Београд, 2006 г., стр. 191.), 
добија се вредност отпора врха статичког пенетрометра qc од 14.8 МPa. Таква 
вредност qc, по Весићу, одговара углу унутрашњег трења φ = 35º. Пошто се 
ради о некохерентном тлу, вредност кохезије је c=0 kN/m2. Вредност модула 
стишљивости за овај слој је Ms = 1.5xNx400 = 20000 kN/m2. 
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Oсновне стенске масе – серицитски шкриљци и пешчари (Sse) 
 

У основи терена су заступљене основне стене изграђенe од  серицитских 
шкриљаца, пешачара са сочивима кварцита. Ради се о чврстом, јако 
испуцалом стенском комплеску, издељеном системима пукотина и прслина. 
Приликом истражног бушења, утврђени су у подини слоја дробине па до 
дубине бушења од 4.0m а и дубље. Отворени изданак ових стена  приказан је  
на слици 2.  
 

 
Слилка 2. Изглед основних стена у близини локације 

 

Опитима пенетрацијe утврђен је број удараца Nspt>100, што указује да се ради 
о чврстој, практично нестишљивој средини. Продукти метаморфозе корнити 
спадају ујако тврде и чврсте стене. 

4.3. Хидрогеолошке карактеристике терена 
 

Хидрогеолошке одлике терена су у директној зависности од геолошког 
састава и хидрогеолошких функција појединих литолошких чланова. У 
хидрогеолошком погледу могу се издвојити 3 средине са различитим 
хидрогеолошким функцијама и карактеристикама и то: 
 

- глина и прашинаста глина 
- дробина 
- основне стенске масе - серицитски шкриљци и пешчари 

 

Глина и прашинастас глуна су заступљени од површине терена и па до 
дубине од 1.5-2.4 m.. У оквиру ове средине честе су промене у погледу 
учешћа појединих фракција тла, тако да су променљиви коефицијенти 
филтрације, зависно од гранулометријског састава. Представља 
хидрогеолошки изолатор - спроводник, кроз који се површинске воде 
успорено процеђују ка дубљим слојевима а капиларне воде издижу ка 
површини терена. 
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Дробина је заступљена у подини слоја глине и прашинасте глине па до 
дубине од 1.8-2.8 m. Одликује се бољим водопропусним својствима због већег 
ушећа крупнозрних фркација у саставу. Одликује се променљивим односом 
крупнозрних и ситнозрних фракција и различито заглињена, тако да је 
изражена анизотропија у погледу филтрационих својстава. По својој функцији 
спада у слабији хидрогеолошки колектор углавном процедних подземних 
вода.  
 

Основне стенске масе - серицитски шкриљци и пешчари су заступљени у 
подини елувијалне коре распадања представљене дробином. Генерално 
посматрано, основни стенски комплекс спада у слабо водопропусне средине и 
у рeгионалном погледу може се рећи да има функцију хидрогеолошког 
изолатора. Међутим, како је овај стенски комплекс јако испуцао и распаднут, 
нарочито у тектонски предиспонираним зонама, одликује се пукотинском 
порозношћу, па се могу формирати издани подземних вода пукотинског типа. 
То су најчешће плитке издани које се празне преко мањих извора чија су 
истицајна места често прекривена делувијалним депозитима. Издашност 
извора и подземних издани зависи од хидролошких прилика.  
 

У току истражног бушења, нису регистроване појаве и ниво подземних вода. 
Појаве подземних вода су углавном процедног карактера и оне се дренирају 
дубље у шкриљце и пешчаре, а делом циркулишу кроз распадину ка нижим 
деловима терена. Појаве издани нешто јачег капацитета су могуће у дубљим 
деловима стенског комплекса у зони контакта са слабије пропусном средином 
изграђеном од глинених шкриљаца. На појаву издани у дубљим деловима, 
указује појава већег броја извора контактно-баријерног типа у ширем 
окружењу на орјинетационој коти од око 150 mnv. Хидрогеолошки услови се 
генерално могу оценити као повољни у највећем делу терена..  
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5. ГЕОТЕХНИЧКО ПРОЈЕКТОВАЊЕ 

5.1. Прорачунски приступ 
 

Начин и дубина фундирања објекта условљени су литолошким саставом и 
инжењерскогеолошким карактеристикама тла, као и грађевинским пројектом. 
У оквиру геостатичке анализе услова фундирања извршена је анализа 
граничног стања (GEO) тј. носивости (Ra), слегања тла (граничног стања 
употребљивости). Прорачуни су вршени према „ПРАВИЛНИКУ ЗА 
ГРАЂЕВИНСКЕ КОНСТРУКЦИЈЕ, Служебни гласник РС, бр.89, 18.12.2019 
г.“ који предвиђа примену стандарда SRPS EN 1997-1 тј. Еврокод 7- 
Геотехничко пројектровање- део 1 : Општа правила. За прорачуне је усвојен 
прорачунски приступ 3 који је дефинисан националним анексом тј. SRPS EN 
1997-1 / NA. Овај пројектни приступ дефинисан је следећим изразом: 
 

(1) Rd=R{ γFFrep; Xk/γM; ad} 
 

У овом пројектном приступу је потребно потврдити да гранично стање лома 
или прекомерних деформација неће да се јави при следећој комбинацији 
парцијалних фактора сигурности: 
 

Комбинација :(А1* или А2+) “+”М2 “+”R3 
 

У овом приступу, парцијални фактори сигурности се примењују на дејства 
или на утицаје који потичу од дејстава на конструкцију, а и на параметре 
чврстоће темељног тла. Скуп А2 се користи за геотехничка дејства на тло као 
што је дејство од конструкције.  
 

Геометрија прорачунског модела је условљена пре свега нивелационим 
решењем, затим димензијама и начином темељења објекта, положајем 
издвојених литолошких средина у тлу, прептостављеним маскималним нивоом 
подземне воде и другим неопходним параметрима. 

5.2. Прорачунска ситуација 
 

На основу инжењерскогеолошког профила терена, као и добијених поадатака 
о планираним објектима, може се уочити да ће услови фундирања бити 
различити за сва три објекта. За објекат „кућа за одмор 1“, препоучује се да се 
темељне траке, које се фундирају на коти 241.70mnv, продубе до коте 
241.25mnv. Након тога, вршити замену тла са тампонским слојем до слоја 
дробине. Минимална дебљина овог тампонског слоја би износила D=0.8m. За 
објекат „кућа за одмор 2“, препоучује се да се  све темељње траке продубе на 
нову коту фундирања и то на минимално 0.8m од постојеће коте терена. 
Испод темеља за објекат „кућа за одмор 2“ треба уградити тампонски слој у 
дебљини од min D=0.2m. Тампонске слојеве збијати до постизања модула 
стишљивости од 20Mpa и 40Mpa. За прорачун граничног стања носивости, 
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усвојене дубине фундиарања износе 1.4m за објекат ресторана и 0.8m за 
објекте кућа за одмор. Објекат ресторана ће бити фундиран у слоју дробине 
преко тампонског слоја. Усвојена минимална дубина фундирања за објекат 
ресторана износи Df=1.4m од коте нивелације. Објекат „кућа за одмор 1“ ће 
бити фундиран у слоју дробине преко дебљег тампонског слоја. Објекат „кућа 
за одмор 2“ ће бити фундиран у слоју прашинасте глине преко тањег 
тампонског слоја.. 

5.3. Прорачун граничног стања носивости тла 
 

Одређивање граничне носивости је вршено према аналитичком изразу датом у 
анексу D, Euorocde 1 „УГЛЕДНИ ПРИМЕР АНАЛИТИЧКОГ ПОСТУПКА ЗА 
ПРОРАЧУН НОСИВОСТИ ПЛТИКОГ ТЕМЕЉА ПО SRPS EN ISO 1997-1 
ANEKS D“. Наведени прорачунски приступ 3 подразумева скуп парцијалних 
фактора сигурности којим се редукују параметри чврстоће тла и множе силе 
дејства на темељну конструкцију. Скуп парцијалних фактора сигурности 
датих за поменути прорачунски приступ је дат у следећој табели: 

 
Табела 3. Парцијални фактори сигурности препоручени према Анексу А 

Дејство Ознака Скуп Вредност 
Трајно / неповољно 

γG 
А1 

1.35 
Трајно/повољно  1.0 

Повремено/неповољно 
γQ 

1.5 
Повремено/повољно 0 
Трајно / неповољно 

γG 
А2 

1.0 
Трајно/повољно  1.0 

Повремено/неповољно 
γQ 

1.3 
Повремено/повољно 0 

Параметар тла Ознака Скуп Вредност 
Ефективни угао отпорности на трење γφ’ 

M2 

1.25 
Ефективна кохезија γc’ 1.25 
Јединична тежина γγ 1.0 

Недренирана отпорност на смицање γcu 1.4 
Једноаксијална притисна чврстоћа γqu 1.4 

Отпор Ознака Скуп Вредност 
Слом у подтлу γR,v R3 1 

 

Аналитички израз за прорачун граничног стања носивости у дренираним 
условима гласи: 

 

Rd/A'=c'*Nc*bc*sc*ic+q'*Nq*bq*sq*iq+0.5*ɣ'*B'*Nɣ*bɣ*sɣ*iɣ 
где је: 

 

Rd–  оптерећење темеља 
А'=B’xL’ – пројектна ефективна површина темеља 
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γ' − ефективна запреминска тежина испод нивоа темељног дна 
q' – најмање ефективно оптерећење на нивоу темељне површине 
ϕа − пројектна вредност ефективног угла отпорности на трење, редукован 

парцијалним фактором γφ' 
Nq, Nc, Nγ – фактори носивости за центрично и вертикално оптерећење, 

бескрајни појас ( L → ∞   , Β=B' = const. ), зависни су од величине 
дозвољеног мобилисаног угла отпорности на смицање 

sγ, sc, sq – фактори облика зависни од односа B'/L' 
bc, bq, bγ – фактори нагиба темељне основе 
ic, iq, iγ  – фактори искошености силе 
 

Аналитички израз за прорачун граничног стања носивости у недренираним 
условима гласи: 

 

Rd/A'=(π+2)*cu*bc*sc*ic+q 
где је: 

 

Rd–  оптерећење темеља 
А'=B’xL’ – пројектна ефективна површина темеља 
γ' − ефективна запреминска тежина испод нивоа темељног дна 
cu – недренирана чврстоћа 
q – оптерећење или тежина тла на нивоу темељне површине 
sc, – облик темељне површине 
bc – нагиб темељне површине 
iq, – нагиб оптерећења услед деловања хоризонталне силе H 
 

Карактеристике тла са којима је вршен прорачун граничног стања 
носивности  
 

Објекати ће бити каскадно темељен на темељним тракама димензија B=0.5m, 
За прорачун су усвојени следећи параметри физичко – механичких особина 
прашинасте глине и дробине: 
 

- запреминска тежина тла      γ  = 19.0 kN/m3 

- потопљена запреминска тежина тла    γ’  = 10.0 kN/m3 

прашинаста глина: 
- угао унутрашњег трења      φ = 200  
- дозвољени мобилисани угао   φа =arctg(tg φ/ γφ')= 16.230   
- кохезија         c = 18.0 kN/m2 

- дозвољена мобилисана кохезија    cа = c/ γc'= 14.4 kN/m2 

дробина: 
- угао унутрашњег трења      φ = 350  
- дозвољени мобилисани угао   φа =arctg(tg φ/ γφ')= 16.230   
- кохезија         c = 0.0 kN/m2 

- дозвољена мобилисана кохезија    cа = c/ γc'= 0.0 kN/m2 

 

Остали подаци који су коришћени у прорачуну: 
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- дубина фундирања   Df=0.8 и 1.40m  
- темељна трака   B=0.5m, 
- фактор носивости   Nc = 11.79, 28.42 
- фактор носивости   Nq = 4.33, 16.92 
- фактор носивости   Nγ = 2.00, 17.84,  
- фактор облика    sc = 1.02, 1.03  
- фактор облика    sq = 1.01, 1.02 
- фактор облика    sγ = 0.99  
- нагиб темељне површине  bc = 1.00  
- нагиб оптерећења    iq = 1.00  
- оптерећење од објекта је центрично и вертикално 
- темељан основа је равна тј. α=0 
 

Коришћењем напред усвојених података у прорачуну, добијене су следеће 
вредности граничне носивости: 
 

Табела 4. Приказ израчунатих вредности граничног носивости тча 
темељ тип 
– димензија 

(m) 
слој 

дубина 
фундирања 

Df (m) 

гранична носивост 
(дренирани услови) 

Rd/A' (kN/m2) 

гранична носивост 
(недренирани услови) 

Rd/A' (kN/m2) 

трака B=0.5 
m 

дробина 1.40 545 - 

0.80 347 - 
глина 251 293 

 

На основу резултата прорачуна види да не постоји опасност од прекорачења 
граничног стања носивости јер је испуњен услов V < Rd за добијена укупна 
допунска оптерећења. Имајући у у виду састав темељног тла и динамику 
грађења као меродавни могу се сматрати дренирани услови у тлу. 

5.4. Прорачун граничног стања употребљивости (слегања) 
 

Прорачун слегања тла је рађен према усвојеним геотехничким моделима 
терена М-1, М-2, М-3, М-4 и М-5. Модел М-1 је усвојен у зони истражне 
бушотине Б-3 за објекат ресторана. Модели М-2 и М-3 су усвојени за објекат 
„кућа за одмор 1“. Модел 2 је усвојен за источни део објекта а модел 3 за 
западни део објекта. Модели М-4 и М-5 су усвојени за објекат „кућа за одмор 
2“. Модел 4 је усвојен за источни део објекта а модел 5 за западни део објекта. 
Прорачун је вршен у програму Settle аутора др. Милана Максимовића опште 
прихваћеном конвеционалном методом према линераном моделу која 
подразумева напонско-деформацијску анализу. Укупно слегање је одређено 
интеграцијом вертикалних деформација по дубини за допунске напоне од нето 
контактног оптерећења у нивоу темељног дна.  
 

Како су услови фунидрања неуједначени са неједнаком расподелом допунског 
оптерећња и промељниве дебљине глиновитог тла до чврстог стенског 
комплекса, испод поједних темеља је неопходно спровести замену материјала 
како би се умањиле вредности нерваномерних слегања и свеле на границу 
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дозвољених. С тим у вези, предложена је израда тампонског слоја 
променљиве дебљине која износи око min 20cm за темљне траке објекта „кућа 
за одмор 2“ и max 80cm за темљне траке објекта „кућа за одмор 1“. Усвојена 
вредност оптерећења од објекта је 100 kN/m2. Улазни подаци за прорачун дати 
су у табели 5, 7, 9, 11 и 13 а израчунате вредности слегања за дато допунско 
оптерећње у табели 6, 8, 10, 12 и 14. Модел терена за прорачун слегања је дат 
и графички у прилогу 12 са дијаграмима слегања.  
 

Табела 5. Геотехнички модел терена М-1 за прорачун слегања тла 

слој дубина до дна слоја 
испод темеља (m): 

запреминска 
тежина тла 
γ (kN/m3) 

модул 
стишљивости  
Еoed (kN/m2) Р.бр. литолошки члан h1=2.1 m 

I дробина 0.9 19.0 20000 
II основне стене  0.9 25.0 нестишљив 

 
Табела 6. Израчунате вредности слегања премa моделу терена М-1  

кoнтактно оптерећење 
qn = qa – γ x h (kN/m2) Тип и димензије темеља 

Слегање s (cm) 
Савитљив 
темељ: sc 

Крут темељ: 
sk 

100-40=60 трака B=0.5 m 0.17 0.15 
 

Табела 7. Геотехнички модел терена М-2 за прорачун слегања тла 

слој дубина до дна слоја 
испод темеља (m): 

запреминска 
тежина тла 
γ (kN/m3) 

модул 
стишљивости  
Еoed (kN/m2) Р.бр. литолошки члан h1=0.8 m 

I тампон 0.9 
19.0 

40000 
II дробина 1.9 20000 

III основне стене  1.9 25.0 нестишљив 
 

Табела 8. Израчунате вредности слегања премa моделу терена М-2  
кoнтактно оптерећење 

qn = qa – γ x h+ γ x hn 
(kN/m2) 

Тип и димензије темеља 
Слегање s (cm) 

Савитљив 
темељ: sc 

Крут темељ: 
sk 

100-15+15=100 трака B=0.5 m 0.26 0.23 
 

Табела 9. Геотехнички модел терена М-3 за прорачун слегања тла 

слој дубина до дна слоја 
испод темеља (m): 

запреминска 
тежина тла 
γ (kN/m3) 

модул 
стишљивости  
Еoed (kN/m2) Р.бр. литолошки члан h1=0.8 m 

I тампон 0.8 
19.0 

40000 
II дробина 1.9 20000 

III основне стене  1.9 25.0 нестишљив 
 

Табела 10. Израчунате вредности слегања премa моделу терена М-3  
кoнтактно оптерећење 

qn = qa – γ x h+ γ x hn 
(kN/m2) 

Тип и димензије темеља 
Слегање s (cm) 

Савитљив 
темељ: sc 

Крут темељ: 
sk 

100-15=85 трака B=0.5 m 0.23 0.20 
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Табела 11. Геотехнички модел терена М-4 за прорачун слегања тла 

слој дубина до дна слоја 
испод темеља (m): 

запреминска 
тежина тла 
γ (kN/m3) 

модул 
стишљивости  
Еoed (kN/m2) Р.бр. литолошки члан h1=0.8 m 

I тампон 0.2 
19.0 

20000 
II прашинаста глина 0.9 8000 
III дробина 1.6 20000 
IV основне стене  1.6 25.0 нестишљив 

 
Табела 12. Израчунате вредности слегања премa моделу терена М-4  

кoнтактно оптерећење 
qn = qa – γ x h+ γ x hn 

(kN/m2) 
Тип и димензије темеља 

Слегање s (cm) 
Савитљив 
темељ: sc 

Крут темељ: 
sk 

100-15+27=112 трака B=0.5 m 0.74 0.63 
 

Табела 13. Геотехнички модел терена М-5 за прорачун слегања тла 

слој дубина до дна слоја 
испод темеља (m): 

запреминска 
тежина тла 
γ (kN/m3) 

модул 
стишљивости  
Еoed (kN/m2) Р.бр. литолошки члан h1=0.8 m 

I тампон 0.2 
19.0 

20000 
II прашинаста глина 0.9 8000 
III дробина 1.3 20000 
IV основне стене  1.3 25.0 нестишљив 

 
Табела 14. Израчунате вредности слегања премa моделу терена М-5  

кoнтактно оптерећење 
qn = qa – γ x h+ γ x hn 

(kN/m2) 
Тип и димензије темеља 

Слегање s (cm) 
Савитљив 
темељ: sc 

Крут темељ: 
sk 

100-15+46=131 трака B=0.5 m 0.83 0.70 
 

Према критеријуму датом према SRPS EN ISO 1997-1 ANEKS H“, укупна 
слегања се налазе у дозвољеним границама (sk=<5.0 cm). Коначну анализу 
слегања и критеријум у погледу дозвољених слегања треба да одреди 
пројектант грађевинске конструкције. 

5.5. Сеизмичност терена 
 

Основни степен 
 

Основни степен сеизмичног интезитета за истражно подручје одређен је 
''СЕИЗМОЛОШКОМ КАРТОМ ЗА ПОВРАТНИ ПЕРИОД ОД 500 ГОДИНА'' 
(''Заједница за сеизмологију СФРЈ'', Београд 1987. године). Према овој карти 
истражни простор, на коме се планира изградња објеката на датој локацији 
припада 90 по MCS. 
 

Коефицијент сеизмичности 
 

Сагледавајући укупне инжењерскогеолошке и хидрогеолошке одлике терена, 
ова микролокација се може сврстати у зону са Ks=0.08. 
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Према најновијим регионалним истраживањима Републичког сеизмолошког 
завода Србије http://www.seismo.gov.rs/ одређени су параметри сеизмичности 
за територију Републике Србије. Према карти сеизмичког хазарда за 
очекивано максимално хоризонтално убрзање на основној стени – Acc(g) и 
очекивани максимални интензитет земљотреса – Imax у јединицама Европске 
макросеизмичке скале (EMS-98), у оквиру повратног периода од 95, 475 и 975 
година, могу се очекивати земљотреси максималног интензитета и убрзања 
приказани у табели 15. 
 

Табела 15 Сеизмички параметри за повратни период од 95, 475 и 975 година.  

Сеизмички параметри Повратни период времена (године) 
95 475 975 

Acc(g) max. 0.06 0.10 0.15 
Imax(EMS-98) VI-VII VIII VIII 

 

Максимално хоризонтално убрзање на основној стени и тип тла  
 

Дефинисање сеизмичких параметара тла предметне локације у складу са EC8 
(Eurocod 8) извршено је на основу података доступних на 
http://www.seismo.gov.rs/ (сајт Републичког сеизмолошког завода Србије). 
Према карти сеизмичког хазарда за повратни период од 475 година очекивано 
максимално хоризонтално убрзање на основној стени је agR=0.10g [m/s2]. 
Према класификацији тла на основу локалних утицаја тла на сеизмичко 
дејство, по карти датој на сајту Републичког сеизмолошког завода Србије. 
предметно тло је сврстано у категорију тла типа „A“. 
 

6. ГЕОТЕХНИЧКИ УСЛОВИ ИЗВОЂЕЊА РАДОВА И ГЕОТЕХНИЧКЕ 
ПРЕПОРУКЕ 
 

На основу изведених истражних радова, утврђено је да дату конструкцију 
терена гради неколико средина, карактеристичних по својим литолошким и 
физичко – механичким карактеристикама. Издвојени су глина и прашинаста 
глина, дробина и основне стенске масе - серицитски шкриљци и пешчари који 
спадају у чврсте стене. 
 

Хидрогеолошки услови извођења радова ће бити повољни, пошто приликом 
извођења радова не треба очекивати веће присуство подземних вода. 
Присуство воде зависи, превасходно, од хидролошких прилика. Мање појаве 
процедних подземних вода се могу очекивати непосредно у зони дна 
темељног ископа. Укопани део објекта треба обавезно штитити од процедних 
подземних вода дренажама и хидроизолацијом и сл., а све воде извести према 
падини у одговарајући реципијент. Све површинске, укључујући кровне и 
отпадне воде, треба контролисано спровести ван објекта у систем кишне 
канализације или неки други реципијент. 
 

Објекти ће бити каскадно фундирани на темељним тракама димензија B=0.5 m 
на различитим котама фундирања. Прорачун граничног стана носивности је 
рађен према препорука које су дате у овом елаборат. На основу предложеног, 

http://www.seismo.gov.rs/
http://www.seismo.gov.rs/
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потребно да се поједини темеље продубе на минималну дубину фундирања од 
0.8m од коте терена. Такође, предлаже се и замена тла до слоја дробина са 
тампонским слојем. Вредности граничног стања носивости тла су дате у 
поглављу 5.3. елабората. На основу израчунатих вредности не треба очекивати 
прекорачење граничног стања носивости. 
 

За дате геотехничке услове вршена је и одговарајућа прелиминарна анализа 
слегања тла. При томе су усвојена 5 геотехничка модела терена. Модел М-1 је 
усвојен у зони истражне бушотине Б-3 за објекат ресторана. Модели М-2 и М-
3 су усвојени за објекат „кућа за одмор 1“. Модел 2 је усвојен за источни део 
објекта а модел 3 за западни део објекта. Модели М-4 и М-5 су усвојени за 
објекат „кућа за одмор 2“. Модел 4 је усвојен за источни део објекта а модел 5 
за западни део објекта. Усвојена вредност допунског оптерећења износи 
q=100 kN/m2. Израчунате вредности слегања тла у зони центричне, односно 
карактеристичне тачке, дате су у табели 5. Прелиминарна анализа слегања 
указује да су укупна и диференцијална слегања у дозвољеним границама. 
Коначну анализу слегања и критеријум у погледу дозвољених слегања треба 
да одреди пројектант грађевинске конструкције. Прорачун граничног стања 
употребљивости (слегања) је рађени по SRPS EN ISO 1997-1 ANEKS H.  
 

Као што је већ поменуто, потребно је ускладити услове фундирања за објекте 
викенд кућа 1 и 2. За викенд кућу 1 је потребно спустити коту фундирања за 
45cm, то јест са коте 241.70mnv на 241.25mnv. Након тога, приступити замени 
тла са тампонским слојем у дебљини од око 0.2-0.8m. За објекат викенд куће 2 
је потребно спустити све темеље на минималну дубину фундирања од 0.8m од 
природне коте терена. Након тога, приступити уградњи тампонског слоја у 
дебљини од 0.2m. Насипање је најоптималније вршити кречњачком дробином 
гранулације од 0-31.5 mm, или шљунком, уз збијање по слојевима, до 
постизања модула стишљивости од 20-40 МРа на завршном слоју. Контролу 
збијености вршити опитом кружном плочом – динамички опит.  
 

Приликом припреме подлоге за подну плочу, неопходно је извршити 
уклањање површинског, хумусног дела слоја глине, дебљине око 0.3 m, 
локално могуће и више у зависности од коте нивелације и потребне дебљине 
насипа и тампонских слојева. Дебљина тампонског слоја испод подне плоће 
ће варирату на за поједине објекте и коте нивелације. Очекивана дебљина овог 
тампонског слоја износи минимално D=0.3m до D=2.4m Завршни тампонски 
слој збијати до постизања збијености од 80 МРа. 
 

Основни стенски комплекс се генерално одликује различитим степеном 
испуцалости и распаднутости, па се могу јавити сочива више распаднуте и 
испуцале стене. У погледу категоризације тла, према грађевинским нормама 
''GN - 200'' заглињена дробина и дробина се могу сврстати у II-III категорију, 
док основни стенски комплекс припада IV-VI категорији, што је последица 
променљивих својстава стенске масе зависно од степена испуцалости и 
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распаднутости. Ископани материјал од чврстих стена се може коритити за 
насипање у склопу нивелационих радова, али не и за тампонске слојеве. 
 
 
 
 
 
 
 
7. З А К Љ У Ч А К  
 

1. Изведеним истражним радовима утврђени су геотехнички услови израде 
пројекта за грађевинску дозволу туристичког објекта - Етно село на к.п. 
514/3 К.О. Лукавица, општина Лазаревац. На пројектованој коти, објекти 
ће бити каскадно темељен на темељним тракама преко тампонских слојева 
у слојевима прашинасте глине и дробине.  
 

2. Хидрогеолошке услове карактерише моћу појава процедних вода. Укопани 
део објекта треба обавезно штитити од процедних подземних вода 
дренажама и хидроизолацијом и сл., а све воде извести према падини у 
одговарајући реципијент. Све површинске, укључујући кровне и отпадне 
воде, треба контролисано спровести ван објекта у систем кишне 
канализације или неки други реципијент. 

 

3. У оквиру геотехничког пројектовања, дат је прорачун граничног стања 
носивости за дате темељне траке. Анализа слегања указује да ће иста бити 
у границама дозвољених за дате улазне податке. Коначну анализу слегања 
и критеријум у погледу дозвољених слегања треба да одреди пројектант 
грађевинске конструкције. Прорачуни граничног стања носивности и 
слегања су рађени по SRPS EN ISO 1997-1 ANEKS D и ANEKS H. 

 

4. Обим изведених истражних радова је довољан за сагледавање 
геотехничких услова реконструкције и доградње објекта на датој локацији. 

 

У Ваљеву,  
јун, 2022.год.  
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ОБЈЕКАТ: Туристички објекат - Етно село на к.п. 514/3 К.О. Лукавица, општина
Лазаревац
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Датум бушења: 23.05.2022.

CI cl
S

i/S
i

прашинаста глина - светло жуте боје, прашинаста,
трошна, тврде консистенције, садржи кристале кварца и
дробину основних стена;

глина - жутосмеђе боје, мало прошарана сивом глином,
средње тврде до тврде консистенције, средње
пластичности, садржи кристале кварца правилног
облика и комаде основне стене величине до 0.05 m;

основне стенске масе - серицитски шкриљци и
пешчари - јако испуцали, издељени системима
пукотина и прслина - чврста стена;
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r дробина - елувијална кора распадања основних
стенски маса;
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0.60 0.60237.67
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БУШОТИНА Б-2
Z≈ 242.20 m.n.v.
X= 7444766.83
Y= 4913868.73
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ОБЈЕКАТ: Туристички објекат - Етно село на к.п. 514/3 К.О. Лукавица, општина
Лазаревац
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Датум бушења: 23.05.2022.

дробина - елувијална кора распадања основних
стенски маса, тамносиве боје, садржи листасте комаде
основне стене до 1.9 m; дубље је светложуте боје,
садржи кристале кварца;

глина - жутосмеђе боје, мало прошарана сивом глином,
средње тврде до тврде консистенције, средње
пластичности, садржи кристале кварца правилног
облика и комаде основне стене величине до 0.05 m;

основне стенске масе - серицитски шкриљци и
пешчари - јако испуцали, издељени системима
пукотина и прслина - чврста стена;
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1.60 1.60240.60

2.80 1.20239.40

4.00 1.20238.20
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    43 SPT

    59 SPT

    >100 DP
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БУШОТИНА Б-3
Z≈ 243.25 m.n.v.
X= 7444740.95
Y= 4913884.19
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ОБЈЕКАТ: Туристички објекат - Етно село на к.п. 514/3 К.О. Лукавица, општина
Лазаревац
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Датум бушења: 23.05.2022.

CI cl
S

i/S
i

глина - жутосмеђе боје, мало прошарана сивом глином,
средње тврде до тврде консистенције, средње
пластичности, садржи кристале кварца правилног
облика и комаде основне стене величине до 0.05 m;

GW cl
G

r дробина - елувијална кора распадања основних
стенски маса;

CI si
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l
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se

 (e
)

 (
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d)1.40 1.40241.85

2.40 1.00240.85

2.70 0.30240.55

4.00 1.30239.25

прашинаста глина - светло жуте боје, прашинаста,
трошна, тврде консистенције, садржи кристале кварца и
дробину основних стена;

    10 SPT

    50 SPT

основне стенске масе - серицитски шкриљци и
пешчари - јако испуцали, издељени системима
пукотина и прслина - чврста стена;

    >100 DP

    14 SPT
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1. Б-2 (0.8-1.0) глина 19.0 15.2 26.5 19.4 9.6 25.0 27.5 42.6 0.743 90.9 2.70

2. Б-1 (1.1-1.3) 19.1 15.4 26.4 19.5 9.7 23.0 26.5 41.7 0.714 86.7 2.69

3. Б-3 (1.8-2.0) 19.1 15.3 26.3 19.4 9.6 23.1 26.8 41.8 0.719 86.2 2.68

4. Б-2 (1.7-1.9) дробина - - - - - 15.8 - - - - -

4.

КЛАСИФИКАЦИОНА ИДЕНТИФИКАЦИОНА СВОЈСТВА                             

ПРЕМА SRPS EN ISO 17892-1; 17892-2; 17892-3

ОБЈЕКАТ : Туристички објекат - Етно село на к.п. 514/3 К.О. Лукавица, општина 
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 ” П А Ш Т Р И Ћ А Н А Ц ”  -  В А Љ Е В О

      ТАБЕЛАРНИ ПРИКАЗ ГРАНУЛОМЕТРИЈСКОГ САСТАВА ПРЕМА 
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B-2 (0.8-1.0)

Metoda uzorkovanja: SRPS ISO Metoda ispitivanja: SRPS EN ISO : 17892-1,17842-3,17892-4,17892-12

Granica tečenja WL (%)

WP 

d d d

Overio:

  Prilog br. 5.2.

IDENTIFIKACIONO KLASIFIKACONE                                                        
KARAKTERISTIKE MATERIJALA

Uzorak : 

Objekat: Turistički objekat - Etno selo na k.p. 514/3 K.O. Lukavica, opština Lazarevac

SaSiCL USCS

MATERIJALA

DIJAGRAM GRANULOMETRIJSKOG SASTAVA

(%)% ČESTICA SITNIJIH OD d (mm)

0.075 WL

(%)
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2/(d10*d60)Cu=d60/d10
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neravnomernostiPrečnik sita za % prolaza Prirodna vlažnost
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B-1 (1.1-1.3)

Metoda uzorkovanja: SRPS ISO Metoda ispitivanja: SRPS EN ISO : 17892-1,17842-3,17892-4,17892-12

Granica tečenja WL (%)

WP 

d d d

Overio:

  Prilog br. 5.3.

DIJAGRAM PLASTIČNOSTI ( USCS ) KLASIFIKACIJA PREMA SRPS ISO 14688-2

(%)
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PREČNIK SITA D (mm)
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neravnomernostiPrečnik sita za % prolaza
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2/(d10*d60)Cu=d60/d10

SaSiCL USCS

MATERIJALA

DIJAGRAM GRANULOMETRIJSKOG SASTAVA

(%)% ČESTICA SITNIJIH OD d (mm)

0.075 WL

(%)

IDENTIFIKACIONO KLASIFIKACONE                                                        
KARAKTERISTIKE MATERIJALA

Uzorak : 

Objekat: Turistički objekat - Etno selo na k.p. 514/3 K.O. Lukavica, opština Lazarevac
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B-3 (1.8-2.0)

Metoda uzorkovanja: SRPS ISO Metoda ispitivanja: SRPS EN ISO : 17892-1,17842-3,17892-4,17892-12

Granica tečenja WL (%)

WP 

d d d

Overio:

  Prilog br. 5.4.

IDENTIFIKACIONO KLASIFIKACONE                                                        
KARAKTERISTIKE MATERIJALA

Uzorak : 

Objekat: Turistički objekat - Etno selo na k.p. 514/3 K.O. Lukavica, opština Lazarevac

SaSiCL USCS

MATERIJALA

DIJAGRAM GRANULOMETRIJSKOG SASTAVA

(%)% ČESTICA SITNIJIH OD d (mm)

0.075 WL

(%)

1060 30 Cc=d30
2/(d10*d60)Cu=d60/d10

Stepen 
neravnomernostiPrečnik sita za % prolaza Prirodna vlažnost

KLASIFIKACIJA ATERBERGOVE GRANICE

Stepen zakrivljenosti Indeks konzistencije
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B-2 (1.7-1.9)

Metoda uzorkovanja: SRPS ISO Metoda ispitivanja: SRPS EN ISO : 17892-1,17842-3,17892-4,17892-12

Granica tečenja WL (%)

WP 

d d d

Overio:

  Prilog br. 5.5.

DIJAGRAM PLASTIČNOSTI ( USCS ) KLASIFIKACIJA PREMA SRPS ISO 14688-2

(%)

IP

PREČNIK SITA D (mm)

4.75 0.425 0.0020.063
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2

Prirodna vlažnost

KLASIFIKACIJA ATERBERGOVE GRANICE

Stepen zakrivljenosti Indeks konzistencije
Stepen 
neravnomernostiPrečnik sita za % prolaza

1060 30 Cc=d30
2/(d10*d60)Cu=d60/d10

SaSiCL USCS

MATERIJALA

DIJAGRAM GRANULOMETRIJSKOG SASTAVA

(%)% ČESTICA SITNIJIH OD d (mm)

0.075 WL

(%)

IDENTIFIKACIONO KLASIFIKACONE                                                        
KARAKTERISTIKE MATERIJALA

Uzorak : 

Objekat: Turistički objekat - Etno selo na k.p. 514/3 K.O. Lukavica, opština Lazarevac
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5. 6.

 ” П А Ш Т Р И Ћ А Н А Ц ”  -  В А Љ Е В О

КЛАСИФИКАЦИЈА МАТЕРИЈАЛА НА ОСНОВУ 

ГРАНУЛОМЕТРИЈСКОГ САСТАВА ПРЕМА SRPS EN ISO 14688-2

ОБЈЕКАТ : Туристички објекат - Етно село на к.п. 514/3 К.О. Лукавица, општина 

Лазаревац

Легенда Графика:

Садржај шљунка                       

(2 mm до 63 mm)

Садржај песка                

(0.063 mm до 2 mm)

Садржај ситнозрних 

честица (< 0.063 mm)

Cадржај глине у проценту 

масе крупнозрног и 

ситнозрног тла                       

(величина зрна <63mm)

ОВЕРИО :

ПРИЛОГ БР.

4

6

Легенда узорака

Ситнозрна тла             

(муљ и глина)

Мешана зрнаста тла      

(муљевит или глиновит 

шљунак и песак)

Крупнозрна тла                    

(шљунак и песак)
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1. Б-2 (0.8-1.0) глина 25.0 45.6 19.2 26.4 0.22 0.78 CI

2. Б-1 (1.1-1.3) 23.0 40.3 19.1 21.2 0.18 0.82 CI

3. Б-3 (1.8-2.0) 23.1 42.2 18.5 23.7 0.19 0.81 CI

6.1.

ОВЕРИО :

” П А Ш Т Р И Ћ А Н А Ц ”  -  В А Љ Е В О

      AТЕРБЕРГОВЕ ГРАНИЦЕ КОНСИСТЕНЦИЈЕ ПРЕМА SRPS EN 

ISO 17892-12
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ОБЈЕКАТ : Туристички објекат - Етно село на к.п. 514/3 К.О. Лукавица, општина 
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6.2.

           ” П А Ш Т Р И Ћ А Н А Ц ”  -  В А Љ Е В О

          ДИЈАГРАМ ПЛАСТИЧНОСТИ ПО SRPS EN ISO 17892-12 

ОБЈЕКАТ : Туристички објекат - Етно село на к.п. 514/3 К.О. Лукавица, општина 

Лазаревац

ПРИЛОГ БР.

ОВЕРИО :

CI - посна глина средње пластична

SC - песак са глиненим везивом

ML - неорганска прашина

OH - органска глина мало пластична

OI - органска глина средње пластична

MH - еластична прашина

SF - песак са доста прашине

OL - органска прашина мало пластична

MI - посна глина средње пластична

CL - посна глина мало пластична

CH - масна глина високопластична
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УЗОРАК : ПОРЕМЕЋЕН - НЕПОРЕМЕЋЕН
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ПРИМЕДБА: ПОД ВОДОМ
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ДИЈАГРАМ ДИРЕКТНОГ СМИЦАЊА

” П А Ш Т Р И Ћ А Н А Ц ” - В А Љ Е В О

ОВЕРИО:

ПРИЛОГ БР. 7.1.

ОБЈЕКАТ: Туристички објекат - Етно село на к.п. 514/3 К.О. Лукавица,
општина Лазаревац

СОНДА, ДУБИНА: Б- (2 0 8 0. -1. )



УЗОРАК : ПОРЕМЕЋЕН - НЕПОРЕМЕЋЕН

tg =φ

φ =

c =

ПРИМЕДБА: ПОД ВОДОМ
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ДИЈАГРАМ ДИРЕКТНОГ СМИЦАЊА

” П А Ш Т Р И Ћ А Н А Ц ” - В А Љ Е В О

ОВЕРИО:

ПРИЛОГ БР .2.. 7

ОБЈЕКАТ: Туристички објекат - Етно село на к.п. 514/3 К.О. Лукавица,
општина Лазаревац

СОНДА, ДУБИНА: Б-1 1 3(1. -1. )



0 0

0.0248694 0.0248694 100 4021 50

0.0299043 0.0547737 200 3344 150

0.0349345 0.0897082 400 5725 300

8.1.ПРИЛОГ БР.

Интервал :

Δσ = 50-100 kN/m2

Модул стишљивости:

Δσ = 100-200 kN/m2

Δσ = 200-400 kN/m2

4021

3344

5725

ОВЕРИО :

Ознака узорка : Б-2 (0.8-1.0)

           ” П А Ш Т Р И Ћ А Н А Ц ”  -  В А Љ Е В О

              ЕДОМЕТАРСКИ ОПИТ ПО SRPS.U.B1.020

             (дијаграм релативне компресије)

Објекат : Туристички објекат - Етно село на к.п. 514/3 К.О. Лукавица, општина 

Лазаревац
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0 0

0.0114207 0.0114207 100 8756 50

0.0124440 0.0238647 200 8036 150

0.0201106 0.0439754 400 9945 300

8.2.ПРИЛОГ БР.

Интервал :

Δσ = 50-100 kN/m2

Модул стишљивости:

Δσ = 100-200 kN/m2

Δσ = 200-400 kN/m2

8756

8036

9945

ОВЕРИО :

Ознака узорка : Б-1 (1.1-1.3)

           ” П А Ш Т Р И Ћ А Н А Ц ”  -  В А Љ Е В О

              ЕДОМЕТАРСКИ ОПИТ ПО SRPS.U.B1.020

             (дијаграм релативне компресије)

Објекат : Туристички објекат - Етно село на к.п. 514/3 К.О. Лукавица, општина 

Лазаревац
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” П А Ш Т Р И Ћ А Н А Ц ”  -  В А Љ Е В О 

ОТПОРНА СВОЈСТВА – табеларни преглед 
               

ОБЈЕКАТ: Туристички објекат - Етно село на к.п. 514/3 К.О. Лукавица, општина 
Лазаревац 

 

Ред. 
Бр. 

Сонда  дубина 
узетог узорка 

Ч В Р С Т О Ћ А С Т И Ш Љ И В О С Т 

Кохезија 
угао 

унутрашњег
трења 

Ms 

Р А З Л И К А   О П Т Е Р Е Ћ Е Њ А 

c’ 
kN/m2 

φ’ 
( o ) 50-100 

kN/m2 

100-200 
kN/m2 

200-400 
kN/m2 

1. Б-2 (0.8-1.0) 17.0 18º 4021 3344 5725 

2. Б-1 (1.1-1.3) 18.0 20º 8756 8036 9945 

       

       

       

       

       

       

       

       

ОВЕРИО: 

ПРИЛОГ  БР. 9. 

 



 

 

“ П А Ш Т Р И Ћ А Н А Ц “  -  В А Љ Е В О 

ПРИКАЗ РЕЗУЛТАТА ИЗВЕДЕНИХ ОПИТА СТАНДАРДНЕ 

ПЕНЕТРАЦИЈЕ У БУШОТИНАМА 

ОБЈЕКАТ: Туристички објекат - Етно село на к.п. 514/3 К.О. Лукавица, општина Лазаревац 

БУШОТИНА 
ИНТЕРВАЛ – ЛИТОЛОШКИ ЧЛАН 

МЕРЕНИ БРОЈ УДАРАЦА 
КОРЕКЦИЈА НА 

НОЖ 
N'=0.75* N 

СПЕЦИФИЧНИ 
ОТПОР ТЛА  
(qr) kN/m2 

N (SPT) N (DP) N' (SPT) 

Б-1 

0.3-0.6 глина 7  5 5586 

1.0-1.3 прашинаста глина 24  18 19152 

1.5-1.8 дробина 46  35 36708 

1.8-2.1 
о.с.м. – серицитски 

шкриљци и пешчари  >100  79800 

Б-2 

0.7-1.0 
глина 

11  8 8778 

1.3-1.6 13  10 10374 

2.0-2.3 
дробина 

43  32 34314 

2.5-2.8 59  44 47082 

2.8-3.1 
о.с.м. – серицитски 

шкриљци и пешчари  >100  79800 

Б-3 

1.0-1.3 глина 10  8 7980 

1.7-2.0 прашинаста глина 14  11 11172 

2.4-2.7 дробина 50  38 39900 

2.7-3.0 
о.с.м. – серицитски 

шкриљци и пешчари  >100  79800 

Образац за израчунавање специфичног отпора тла: 

                                                           qr = N x W x h / e x A                 
      -    тежина маља W=0,63 кN 

- висина пада маља   h=0,76 m 
- пречник шиљка    r=5 cm (0,05 m) 
- површина шиљка  А=20 cm2  (0,0020 m2) 
- дубина продирања шиљка е=0,30 m      (A x e = 0,0006 m2) 

број удараца маљем ''N'' 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ПРИЛОГ БР. 10. 



L 10.0 1.00 1.00

B 0.5 1.00 1.01

D f 1.40 1.02 1.20

ɣ 19.0 0.99

c 0.0 1.49

φ 35.0 0.70

max npv 3.0 1.03

c u - 0.00

c ua - 1.00

q - 1.00

Nspt 15.0 1.00
ɣ1 iznad 

vode
19.0 16.92

yz 19.5 28.42

17.84

0.00

29.26

26.60

0.50

10.00

0.00

0.00

R d/A'= 545 kN/m
2

R d/A'= 0 kN/m
2

ПРИЛОГ БР. 11.1.

φ' =arctg (tanφ' /fφ' )

q' =

B' =B -2e B

L' =L -2e L

e B

e L

Дренирани услови у тлу:

R d/A'=c' *N c*b c*s c*i c+q' *N q*b q*s q*i q +0.5 *ɣ' *B' *N ɣ*b ɣ*s ɣ *i ɣ

Недренирани услови у тлу:

R d/A'=(π +2)*c u*b c*s c*i c+q

ОВЕРИО :

c' = c /Fc'

1.00
s q=1+sinφ'

s ɣ=0.7

s c=(s qN q-1)/(N q-1)

α

i c=i q-(1-i q)/(N ctanφ' )

i q=[1-H /(V +A'c' cotφ' )]
m

i ɣ=[1-H /(V +A'c' cotφ' )]
m+1

N q=e
π tanφ'

 tan
2
(45+φ' /2)

N c=(N q-1)cotφ'

N ɣ=2(N q-1)tanφ'

b q=b ɣ=(1-α *tanφ' )
2 s c=1+0.2(B' /L' )

s q=1+(B' /L' )sinφ' s c=1.2

s ɣ=1-0.3(B' /L' )

b c=b q-(1-b q)/(N c tanφ' ) b c=1-2αl (π +2)

 ” П А Ш Т Р И Ћ А Н А Ц ”  -  В А Љ Е В О
ПРОРАЧУН ГРАНИЧНОГ СТАЊА НОСИВОСТИ ПЛИТИКОГ ТЕМЕЉА 

ПО SRPS EN ISO 1997-1 ANEKS D

ОБЈЕКАТ : Туристички објекат - Етно село на к.п. 514/3 К.О. Лукавица, општина 

Лазаревац

Улазни подаци Дренирани услови у тлу: Недренирани услови у тлу:

ic=
�

�
1 + 1 −

�

�	

�

 



L 10.0 1.00 1.00

B 0.5 1.00 1.01

D f 0.80 1.02 1.20

ɣ 19.0 0.99

c 0.0 1.49

φ 35.0 0.70

max npv 3.0 1.03

c u - 0.00

c ua - 1.00

q - 1.00

Nspt 15.0 1.00
ɣ1 iznad 

vode
19.0 16.92

yz 19.5 28.42

17.84

0.00

29.26

15.20

0.50

10.00

0.00

0.00

R d/A'= 347 kN/m
2

R d/A'= 0 kN/m
2

ПРИЛОГ БР. 11.2.

b c=b q-(1-b q)/(N c tanφ' ) b c=1-2αl (π +2)

 ” П А Ш Т Р И Ћ А Н А Ц ”  -  В А Љ Е В О
ПРОРАЧУН ГРАНИЧНОГ СТАЊА НОСИВОСТИ ПЛИТИКОГ ТЕМЕЉА 

ПО SRPS EN ISO 1997-1 ANEKS D

ОБЈЕКАТ : Туристички објекат - Етно село на к.п. 514/3 К.О. Лукавица, општина 

Лазаревац

Улазни подаци Дренирани услови у тлу: Недренирани услови у тлу:

b q=b ɣ=(1-α *tanφ' )
2 s c=1+0.2(B' /L' )

s q=1+(B' /L' )sinφ' s c=1.2

s ɣ=1-0.3(B' /L' )

c' = c /Fc'

1.00
s q=1+sinφ'

s ɣ=0.7

s c=(s qN q-1)/(N q-1)

α

i c=i q-(1-i q)/(N ctanφ' )

i q=[1-H /(V +A'c' cotφ' )]
m

i ɣ=[1-H /(V +A'c' cotφ' )]
m+1

N q=e
π tanφ'

 tan
2
(45+φ' /2)

N c=(N q-1)cotφ'

N ɣ=2(N q-1)tanφ'

φ' =arctg (tanφ' /fφ' )

q' =

B' =B -2e B

L' =L -2e L

e B

e L

Дренирани услови у тлу:

R d/A'=c' *N c*b c*s c*i c+q' *N q*b q*s q*i q +0.5 *ɣ' *B' *N ɣ*b ɣ*s ɣ *i ɣ

Недренирани услови у тлу:

R d/A'=(π +2)*c u*b c*s c*i c+q

ОВЕРИО :

ic=
�

�
1 + 1 −

�

�	

�

 



L 10.0 1.00 1.00

B 0.5 1.00 1.01

D f 0.80 1.01 1.20

ɣ 19.0 0.99

c 18.0 1.28

φ 20.0 0.70

max npv 3.0 1.02

c u 75.0 0.00

c ua 53.6 1.00

q 15.2 1.00

Nspt 15.0 1.00
ɣ1 iznad 

vode
19.0 4.43

yz 19.5 11.79

2.00

14.40

16.23

15.20

0.50

10.00

0.00

0.00

R d/A'= 251 kN/m
2

R d/A'= 293 kN/m
2

ПРИЛОГ БР. 11.3.

φ' =arctg (tanφ' /fφ' )

q' =

B' =B -2e B

L' =L -2e L

e B

e L

Дренирани услови у тлу:

R d/A'=c' *N c*b c*s c*i c+q' *N q*b q*s q*i q +0.5 *ɣ' *B' *N ɣ*b ɣ*s ɣ *i ɣ

Недренирани услови у тлу:

R d/A'=(π +2)*c u*b c*s c*i c+q

ОВЕРИО :

c' = c /Fc'

1.00
s q=1+sinφ'

s ɣ=0.7

s c=(s qN q-1)/(N q-1)

α

i c=i q-(1-i q)/(N ctanφ' )

i q=[1-H /(V +A'c' cotφ' )]
m

i ɣ=[1-H /(V +A'c' cotφ' )]
m+1

N q=e
π tanφ'

 tan
2
(45+φ' /2)

N c=(N q-1)cotφ'

N ɣ=2(N q-1)tanφ'

b q=b ɣ=(1-α *tanφ' )
2 s c=1+0.2(B' /L' )

s q=1+(B' /L' )sinφ' s c=1.2

s ɣ=1-0.3(B' /L' )

b c=b q-(1-b q)/(N c tanφ' ) b c=1-2αl (π +2)

 ” П А Ш Т Р И Ћ А Н А Ц ”  -  В А Љ Е В О
ПРОРАЧУН ГРАНИЧНОГ СТАЊА НОСИВОСТИ ПЛИТИКОГ ТЕМЕЉА 

ПО SRPS EN ISO 1997-1 ANEKS D

ОБЈЕКАТ : Туристички објекат - Етно село на к.п. 514/3 К.О. Лукавица, општина 

Лазаревац

Улазни подаци Дренирани услови у тлу: Недренирани услови у тлу:

ic=
�

�
1 + 1 −

�

�	

�

 



ПРИЛОГ БР. 12.1.
"ПАШТРИЋАНАЦ", Ваљево

параметри за прорачуне
 дубина до
дна тем.(m)

дубина
  (m)

 Р=1:50ГЕОТЕХНИЧКИ МОДЕЛ ТЕРЕНА M-1
Туристички објекат - Етно село на к.п. 514/3 К.О. Лукавица,

општина Лазаревац
-Темељна трака B=0.5m -

-Df=0.8 и 1.4 m-

Ms =20000 kN/m²
= 19.0 kN/m³

= 19.0 kN/m³

дробина

основне стене

нестишљив
= 25.0 kN/m³
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60.00

(1)
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Turisticki objekat - Etno selo na k.p. 514/3 K.O. Lukavica, opstina Lazarevac
Model M1, temeljna traka dimenzija B=0.5m, Df=1.4m, qn=60 kN/m2

Licenced to: 
Pastricanac - Valjevo
Copyright: Milan Maksimovic, 2004, 2005



z   (kPa) S   (cm) z   (‰)p'c (kPa) p'v (kPa)

0 0

0.1 0.1

0.2 0.2

0.3 0.3

0.4 0.4

0.5 0.5

0.6 0.6

0.7 0.7

0.8 0.8

0.9 0.9

0

0.90
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0.17 cm

Turisticki objekat - Etno selo na k.p. 514/3 K.O. Lukavica, opstina Lazarevac
Model M1, temeljna traka dimenzija B=0.5m, Df=1.4m, qn=60 kN/m2

Rectangular 10.00, 0.50
Footing no. 1    Central Point   x=6.00  y=1.00

Stot = 0.1722 cm

Licenced to: 
Pastricanac - Valjevo
Copyright: Milan Maksimovic, 2004, 2005



z   (kPa) S   (cm) z   (‰)p'c (kPa) p'v (kPa)

0 0
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0
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0.15 cm

Turisticki objekat - Etno selo na k.p. 514/3 K.O. Lukavica, opstina Lazarevac
Model M1, temeljna traka dimenzija B=0.5m, Df=1.4m, qn=60 kN/m2

Rectangular 10.00, 0.50
Footing no. 1    Kany's Point no. 1   x=2.30  y=0.81

Stot = 0.1461 cm

Licenced to: 
Pastricanac - Valjevo
Copyright: Milan Maksimovic, 2004, 2005



ПРИЛОГ БР. 12.2.
"ПАШТРИЋАНАЦ", Ваљево

параметри за прорачуне
 дубина до
дна тем.(m)

дубина
  (m)

 Р=1:50ГЕОТЕХНИЧКИ МОДЕЛ ТЕРЕНА M-2
Туристички објекат - Етно село на к.п. 514/3 К.О. Лукавица,

општина Лазаревац
-Темељна трака B=0.5m -

-Df=0.8 и 1.4 m-

Ms =40000 kN/m²
= 19.0 kN/m³

= 19.0 kN/m³

тампон

Ms =20000 kN/m²
= 19.0 kN/m³дробина

основне стене

нестишљив
= 25.0 kN/m³

AutoCAD SHX Text
-0.80

AutoCAD SHX Text
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AutoCAD SHX Text
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AutoCAD SHX Text
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AutoCAD SHX Text
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Turisticki objekat - Etno selo na k.p. 514/3 K.O. Lukavica, opstina Lazarevac
Model M2, temeljna traka dimenzija B=0.5m, Df=0.8m, qn=100 kN/m2

Licenced to: 
Pastricanac - Valjevo
Copyright: Milan Maksimovic, 2004, 2005



z   (kPa) S   (cm) z   (‰)p'c (kPa) p'v (kPa)
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Turisticki objekat - Etno selo na k.p. 514/3 K.O. Lukavica, opstina Lazarevac
Model M2, temeljna traka dimenzija B=0.5m, Df=0.8m, qn=100 kN/m2

Rectangular 10.00, 0.50
Footing no. 1    Central Point   x=6.00  y=1.00

Stot = 0.2594 cm

Licenced to: 
Pastricanac - Valjevo
Copyright: Milan Maksimovic, 2004, 2005



z   (kPa) S   (cm) z   (‰)p'c (kPa) p'v (kPa)
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Turisticki objekat - Etno selo na k.p. 514/3 K.O. Lukavica, opstina Lazarevac
Model M2, temeljna traka dimenzija B=0.5m, Df=0.8m, qn=100 kN/m2

Rectangular 10.00, 0.50
Footing no. 1    Kany's Point no. 1   x=2.30  y=0.81

Stot = 0.2261 cm

Licenced to: 
Pastricanac - Valjevo
Copyright: Milan Maksimovic, 2004, 2005



ПРИЛОГ БР. 12.3.
"ПАШТРИЋАНАЦ", Ваљево

параметри за прорачуне
 дубина до
дна тем.(m)

дубина
  (m)

 Р=1:50ГЕОТЕХНИЧКИ МОДЕЛ ТЕРЕНА M-3
Туристички објекат - Етно село на к.п. 514/3 К.О. Лукавица,

општина Лазаревац
-Темељна трака B=0.5m -

-Df=0.8 и 1.4 m-

Ms =40000 kN/m²
= 19.0 kN/m³

= 19.0 kN/m³

тампон

Ms =20000 kN/m²
= 19.0 kN/m³дробина

основне стене

нестишљив
= 25.0 kN/m³
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Turisticki objekat - Etno selo na k.p. 514/3 K.O. Lukavica, opstina Lazarevac
Model M3, temeljna traka dimenzija B=0.5m, Df=0.8m, qn=85 kN/m2

Licenced to: 
Pastricanac - Valjevo
Copyright: Milan Maksimovic, 2004, 2005



z   (kPa) S   (cm) z   (‰)p'c (kPa) p'v (kPa)
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Turisticki objekat - Etno selo na k.p. 514/3 K.O. Lukavica, opstina Lazarevac
Model M3, temeljna traka dimenzija B=0.5m, Df=0.8m, qn=85 kN/m2

Rectangular 10.00, 0.50
Footing no. 1    Central Point   x=6.00  y=1.00

Stot = 0.2281 cm

Licenced to: 
Pastricanac - Valjevo
Copyright: Milan Maksimovic, 2004, 2005



z   (kPa) S   (cm) z   (‰)p'c (kPa) p'v (kPa)
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Turisticki objekat - Etno selo na k.p. 514/3 K.O. Lukavica, opstina Lazarevac
Model M3, temeljna traka dimenzija B=0.5m, Df=0.8m, qn=85 kN/m2

Rectangular 10.00, 0.50
Footing no. 1    Kany's Point no. 1   x=2.30  y=0.81

Stot = 0.1991 cm

Licenced to: 
Pastricanac - Valjevo
Copyright: Milan Maksimovic, 2004, 2005



ПРИЛОГ БР. 12.4.
"ПАШТРИЋАНАЦ", Ваљево

параметри за прорачуне
 дубина до
дна тем.(m)

дубина
  (m)

 Р=1:50ГЕОТЕХНИЧКИ МОДЕЛ ТЕРЕНА M-4
Туристички објекат - Етно село на к.п. 514/3 К.О. Лукавица,

општина Лазаревац
-Темељна трака B=0.5m -

-Df=0.8 и 1.4 m-

Ms =20000 kN/m²

= 19.0 kN/m³

тампон

Ms =20000 kN/m²
= 19.0 kN/m³дробина

основне стене

нестишљив
= 25.0 kN/m³

прашинаста глина
Ms =8000 kN/m²

= 19.0 kN/m³

AutoCAD SHX Text
-0.80

AutoCAD SHX Text
0.00

AutoCAD SHX Text
0.00

AutoCAD SHX Text
0.80

AutoCAD SHX Text
g= 19.0

AutoCAD SHX Text
0.20

AutoCAD SHX Text
1.00

AutoCAD SHX Text
g= 19.0

AutoCAD SHX Text
2.40

AutoCAD SHX Text
1.60

AutoCAD SHX Text
2.40

AutoCAD SHX Text
1.60

AutoCAD SHX Text
g= 25.0

AutoCAD SHX Text
1.70

AutoCAD SHX Text
0.90

AutoCAD SHX Text
g= 19.0



112.00

(1)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0.74

0.63 0.63

0.63 0.630.53

0.37 0.37

0.53

0.27 0.27

0.27 0.27

0.74

Turisticki objekat - Etno selo na k.p. 514/3 K.O. Lukavica, opstina Lazarevac
Model M4, temeljna traka dimenzija B=0.5m, Df=0.8m, qn=112 kN/m2

Licenced to: 
Pastricanac - Valjevo
Copyright: Milan Maksimovic, 2004, 2005



z   (kPa) S   (cm) z   (%)p'c (kPa) p'v (kPa)
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Turisticki objekat - Etno selo na k.p. 514/3 K.O. Lukavica, opstina Lazarevac
Model M4, temeljna traka dimenzija B=0.5m, Df=0.8m, qn=112 kN/m2

Rectangular 10.00, 0.50
Footing no. 1    Central Point   x=6.00  y=1.00

Stot = 0.7438 cm
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Copyright: Milan Maksimovic, 2004, 2005



z   (kPa) S   (cm) z   (%)p'c (kPa) p'v (kPa)
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Turisticki objekat - Etno selo na k.p. 514/3 K.O. Lukavica, opstina Lazarevac
Model M4, temeljna traka dimenzija B=0.5m, Df=0.8m, qn=112 kN/m2

Rectangular 10.00, 0.50
Footing no. 1    Kany's Point no. 1   x=2.30  y=0.81

Stot = 0.6320 cm

Licenced to: 
Pastricanac - Valjevo
Copyright: Milan Maksimovic, 2004, 2005



ПРИЛОГ БР. 12.5.
"ПАШТРИЋАНАЦ", Ваљево

параметри за прорачуне
 дубина до
дна тем.(m)

дубина
  (m)

 Р=1:50ГЕОТЕХНИЧКИ МОДЕЛ ТЕРЕНА M-5
Туристички објекат - Етно село на к.п. 514/3 К.О. Лукавица,

општина Лазаревац
-Темељна трака B=0.5m -

-Df=0.8 и 1.4 m-

Ms =20000 kN/m²

= 19.0 kN/m³

тампон

Ms =20000 kN/m²
= 19.0 kN/m³

дробина

основне стене

нестишљив
= 25.0 kN/m³

прашинаста глина
Ms =8000 kN/m²

= 19.0 kN/m³
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Turisticki objekat - Etno selo na k.p. 514/3 K.O. Lukavica, opstina Lazarevac
Model M5, temeljna traka dimenzija B=0.5m, Df=0.8m, qn=112 kN/m2

Licenced to: 
Pastricanac - Valjevo
Copyright: Milan Maksimovic, 2004, 2005



z   (kPa) S   (cm) z   (%)p'c (kPa) p'v (kPa)
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Turisticki objekat - Etno selo na k.p. 514/3 K.O. Lukavica, opstina Lazarevac
Model M5, temeljna traka dimenzija B=0.5m, Df=0.8m, qn=112 kN/m2

Rectangular 10.00, 0.50
Footing no. 1    Central Point   x=6.00  y=1.00

Stot = 0.8276 cm

Licenced to: 
Pastricanac - Valjevo
Copyright: Milan Maksimovic, 2004, 2005



z   (kPa) S   (cm) z   (%)p'c (kPa) p'v (kPa)
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Turisticki objekat - Etno selo na k.p. 514/3 K.O. Lukavica, opstina Lazarevac
Model M5, temeljna traka dimenzija B=0.5m, Df=0.8m, qn=112 kN/m2

Rectangular 10.00, 0.50
Footing no. 1    Kany's Point no. 1   x=2.30  y=0.81

Stot = 0.7011 cm

Licenced to: 
Pastricanac - Valjevo
Copyright: Milan Maksimovic, 2004, 2005



PEITYBJII4KA CPEI{JA
rPAA EEO|PAA
TPMCKA OIIIIITI4HA JIA3APEBAU
ynPABA IPAICKE OnITITT4HE
Oge.rreme yp6anasau ra

rpa$ernucre [ocJroBe
III-03 Epoj : 350-10012022
22.03.2022. ro.uaHe
nA3APEBAq

O.{e$erre za yp6auw3aM Ir rpafeuEucxe nocnoBe Ynpane fpagcxe ourrrrr.rHe Jla3aperaq,
uocrynajyhl{ ro 3axreny llnuh Munosaua u: Jlyrcannqe, Ynn[a Hare Boxuh 6p.3, sa H3AaBarLe
uu$opvaqraje o noxaqrju parr "r:rpaArbe yrocrrrreJbcxux o6jercara - eruo AomahuHcma,,, Ha
ocHoBy 'il.53. 3arona o rnaHl,Ipal5y r{ }r.3rparBu ("Cn. rJracHr{K PC", 6p.72l0g, gll0g, 64lT0, 24/!I,
121112,42113, 50113,98113, l32lr4, r45fi4,93/lg, 3Utg,37llg, glza, 52il), rlpanranu,rKa o caApxr.rHr{
rnn$opnaaquje o roxaquJu u o caApxr{Hra norailujcKe Ao3Bone ("Cn. f:racHrar pC;, 6p.312010), u,awa 32.
O4nyxe o Yupana rpaAaKe onrrrrr4ue Jlasapenaq ("Cn. Jluer rpata Beorpaga,,, 6p. 120116, 5/I7,30/Ig,
20119 n 12212019) u no onnaurhemy III-01 6poj 031-1612019 otZq.Oq.ZOl9. roanne, rssaje:

TIPABHTI OCHOB
3aron o lrnanrrp[rrly
24llt, tzlltz, 42lt
9t20,52t2t) u

rI r,r3rparuiu ("Ct. macunn pC
3, 50113, *r3, l32ll4, l45l

", 6p.721A9, 81109, 64110,
14, g3l1g, 3vlg, 37llg,

flpanunurx o caApxfl.rgr,r ug$qfh-{aquje
cKe AO3BOne IJIACHI,IK 0

o noKauHJr{ E O CaApxr,rHr.r

TIJIAHCKI,I OCHOB Ilpocropnra nnan fO Jla:apenaq ("Cn. uracr rpa.Aa EeorpaA", 6p.IAlD)

flpeua naxeheu rrJrauy, Kar. rrapqeta dp. 51413 KO Jlyranuqa fip?rnaAa 3oHra "floJbo[pr{BpeArro
3EMJbIIIIITE " BaH rpa[enuucKor nogpyqja.
Ilpe4naerua KaT. rrapqeJra ce HenocpeAHo Ha0Jrar6a ua rpafenuHcKr.r peoH, rj. uaIlazn cey3 CaMy rpaHaqy
rpa$enuucxor uo4pyrj a.

MOTYhHOCTI,I U OTPAHIIqEIbA
Kar' napqela 6poj 5t413 Ko Jlyxaeuqa I.rMa .uo6rhu3n r4 rpr{cryr ca cyKopr.rcur,rsKor uyra, xoja je y
[pLIBarHoM BnacHI4IrrrBy. Ilorpe6Ho je :ax,nyruru Yrorop o fipaBy cnyN6euocrr,r [pona3a ca B-rracnrrKoM
rrocJryxnor 4o6pa. !

If panu;ra r{3rpagrbe Ha rroJbo n pHBp eIHo M 3eMJbrrrrrry

Ha no4pyujy unaHa npegnufena je n:rpaArba o6jemara rconrnaruonJrHrrx ocnonnoj HaMerrr{ 3apa:noj rroJborrprrBpeAHe flporr3BoAlf,e rr ro y omBrrpy rroJbofiprrBpegHor 3eMJ6r.rrrrra.
Crau6esIE o6jer<rr y $yHKIIujH roJrorlpllBperHe nporr3Bonlb. ,as"i, rpafeenucgor roApyqja, Mory Aa ce
rpa.{e caMo 3a BnacrI'ITe uorpe6e ra y $ynxqujn o6ae,'barLa roJbo[praBpeAHe AeJrarHocrrr.3oue BrrKeHA HaceJba - "BHKeH4 3oHe" qHHe rpynaquje irrgrrr4y*rr* crau6enux o6jercara
noIII{paHI'Ix y rp}IpoAHoM oKpyxeBy xojn ce Kopl{cre roBpeMeno (o4rvrop, pexpeaquja, 6opanax
BI'IKeHAOM BaH MeCTa CTaHOBarLa, HTA), IIO [paBr4Jry nau rpafeu{HcKor noApy.rja HaceJba.

..q{ryi



Ilpasura rDaherba cueundilqnnx/ocrarr.rx HapIeHa

O6ieriur v &r-nriunin n'prrrrt4

OcnosHr,r rrpuurllmu u upaBraJra ypelerra: y [pupo,4nr-rM cpe4]rrraMa Kao mro cy rrqrlae, [oJ6a vr xvtna.p.e,

je:epa, BogeHe aryrrlynaquje u ,{pyro ) aJrtr n raerpa$eu}IM cpe,U{HaMa, Mory ce ,rpaAI,ITI,r o6jertu urm
KoMrrJreKcrr y Qynxquju pa3Jrnqrrrrrx Br.rAoBa rypr[3Ma, Kao Irrro cy: clroprcKo-peKpear]IBuLl,

3,upaBcrBeHo-pexa6urr4Tarlllonri[, KyJrrypuo-uanu(pecraqkronvr, eruo ryplr3aM, JIoBTII{, pu6ononnrr ut clt, y
3aBucHocrra oA rrperurocrvr n 3axreBa KoHKperHe noraquje. To rraory 6uru najpasnonpcuujr o6jerur,
TI{[a: xoreJr[, KaMIIoB]r, pecropaulr,6asert, ron$ tepen]I, xurloApoMl{, ITIKoJIe y [p]IpoAI,I, flapK KyJmype,

erno HaceJba, ).tr,rerHrarlKe ronouuje, Jrerrbe lro3opnfirle, au$ntearpu, [I cJnMrra ca4pxaju.

Cne c.no6oAne rroBprrruHe y cxJrorry KoMrrJreKca rpe6a m 6yly rrapKoBcxrr o3eJlerbeue u ypefeue.
Typucruvro - peKpearrrBur{ KoMrJreKcrr uopajy 6urw orpeMJbenl{ HeorIxoAHoM KoMyHaJIHoM

uu$pacrpymypoM rr cau[TapHo - Texur.rqxprrvr ypefajr.rua, a apxvITeKToHcKa oipaxa onux o6jerara Moxe
ce rperr,rparu cno6oAno, ca qr.rJberu 4a cnojy HaMeHy n (fynnqujy yKnole y oKonHH nejcax. PeNraurr,I

ropumhema rrropajy rc 6yay raKBr{ 4a ocurypajy 3eMJrr{mre o.u nojaae epo3LIBHLIx I4 Apyrux HerarI{BHI{x

lpoqeca u uopervrehqa, a y3 ycJroBe r{ carJracHocr}r Ha,(nextulax npe4yseha. Ha eoAHLIM Lr rrryMcKHM

repeHr.rMa uocrojeha nereraqnja ce He cMe yrpo3raun, :6or Synrcquje xojy o6as:ra. Ha uoctojehuu
o6jerrviua Ao3BoJbeHr{ cy pa"qoBn Ha peKoHcrpyrcu[ju r orpauutleuoj gorpagmu (neonxogura nparehra

o6jer<rra lr rroBprrrrne), yxoluro ro rrpocropue uoryhuocur Ao3BoJbaBajy. Ha [pocroplrMa rojn cy
npegnusenu 3a rroAn3arbe oBaxnux o6jercara, cno6oAaH TepeH M:opa ce Kopl{cruru :ajegnn.rrcu 6eg

orpafnrarra u [apqeJrrrcaba, Ha osnrfi :repeuurra nocrojeha reremqraja ce He cMe yrpo3lrrl{, r{Jlrr ce ro
Mr{H[MirJrHo qrrHr4, s6or gamru:rue @ynrquje r<ojy o6anma.

3a Marbe o6jexre y Qynxqujn ryplr3Ma (uorere, xocreJre, rraHcr.Ione, npenohmura v Ap.),
yrocrr{TeJbcre o6jeme Kao r{ rarepuje, usrox6eHe, KourpecHe u salaBLre o6jercr:e rojra cy y nenocpe4noj
Be3r4 ca yrocrr{TeJbcrunr o6jexrr4Ma v o6jexruua crroprcxo peKpearlrBHor caApxqa unu ca rbuMa quHe

je4uucmeny qenuHy Baxe rrcra npaBr,rna Kao 3a o6jerre xorvlepuujanue I{ [ocJroBHe.ueJlaruocrlr.

Typucrr,r.rrce floraquie uog rojorvr ce [oApa3yMeBa yxa, cao6pahajuo [oBe3ana u uulppacrpyKTypHo
onpeMJbeHa [pocropno-TexuoJrorrrKa rleJrr,rHa, rcoja ca4pNz jegny uJIIr BI{Ire rypflcrurrrux arpaxquja,
paspalunahe ce Ha ocrroBy cryguje orpaB.quocrv 3a npornameme rypucrl,IqKor rlpocropa (,,Clyx6euu
rracur,rr PC", 6p.2012010) xojrana je rporucau Haqr{H uspme u ca,qpxaj rIJIaHcKI,Ix .{oKyMeHara
Heorxo.qur{x 3a rrporJrarfie]be n ypeleme rypr{crrrrrre JroKarluje *tstu Ha ocHoBy yp6anncruurcor
upojercra yr 4o6njene carJracHocrr.r HaAJrexnrrx opraHa n cnyx6u 3a 3altrTlrry )KrrBrITHe cpeAr{rre,

rprrpoAe, BoAorrprrBPeAer eHepferrrKs I| AP. ;

Mecro sa onndop nog rojnu ce Aeo TypEcTlrrmor flpocTopa, TypI4cTI,rtIKor MecTa rrJII{

HaceJBeHor Mecra KoJe rlpeAcraBJba $yuxquoHa,ruy rlenrrHy o6jerata a .qpyrllx cagpxaja
sa clreur:raj u 6opanax rypracra 6es ca rasrpaleuram o6jexrrrMa ryplrcrlrtlre

ce, rarofe, Ha ocHoBy flpanr,rnul{Ka oNn(fpacrpyxr:ype,r rypucrr.rqre
caApxr4Hr.r u HaquHy rBpaAe TIJIaH0KI{X cry4uje oupzlBAuocrvr sa rpornilfleme
Typr.rcrr.rrrKor flpocropa (,,Cryx6enu PC", 6p.20120T0), r<ojrau je npouucaH Harrr4u ra3paAe r.r

ca4pxaj rrJralrcKlrx .{oKyMeuara HeonxoAHtrx 3a rrporiramerbe ra ype$eme Mecra 3a olprop ITJTLI Ha ocrroBy
yp6aullcru.mor npojerTa y3 godujene caruracuocrrr rra4JrexHrlx oprana u uryx6u 3a 3amrtrry
,rcrrBoTHe cpeArrHe, IlprpoAe, BoAotrpr.rBPeAer eHeprerrrKe II AP..

O6jexru HaMelbeHr,r ryplr3My uory 6ntr: '

- cuemrajulr:MoreJlll, KaMtII{Hr IUIaueBH u crl.; 
"

- KoMepq[jaJrrr]r: upo,4ajnra o6jerru sa cua6.{enarle Kop}rcH}IKa rypl{crurlKrltx 3oua LI cJI.;

- yrocrr,rreJbcrrl: pecropan[, xa$eu u clr.;kt
- perpearllBHlr lr cfioprcKll: Mapuue, orBopeur,I r.r 3arBopeHr 6azeuw, KylaJr?rIrIT4 l{rpanu[ITa LITI.



Ta6e,ra 5p, 30: Maxcunarnw yp6artucrr{qKu rroxa3areJbu (ira Hr,rBoy uapqene) :a o6jexre HaMerLeHe

T),prr3\I\ ) cK,laJ)- ca HaMeHaMa,

Bpcra rypHcTur{Kor o6jerra
runx. fl napqenef

KOMnreKCa

{v m')

MaHC. t4Hrq,eKC

n:rpatlexocrr

MaHC.14HAeKC

3aY3eTOCTH

{v%}

MAKC.

cnpaTHocT

CM EI-IITAJH 14

. O6jcxrr y; cao6pahajrrr,rqc 1000 L,2 50 fI+1+fix

. O6jcxrr.r y npfipo4ur4M
HOMni',teKCt4Ma

2000 r,6
70 E+1+[l x

. O6jcxru yrorlrlurry 1000 0,8 50 n+nK

. O6jcNrr.r y3 3auJl4Tuy 3ory
cnoMcl[4Ka KynTypc

1000
0,8 50 fl+ [l x

KOMEPUr4JArH14 s00 0,8 50 fl+fl x

vrocTrlTE/bcK14 1000 0,7 -7n n

PEI"(PEAThBH14 2000 0,8 80 n

Tunonornja odjerara

O6jerru HaMeBeHr{ ryprr3My cy cJro6oAHocrojeh-u Ea rojeAr{HaqrrrM rapqenaMa r,rJrr,r rpyflarlnje
cno6o,{Hocrojehux o6jercara ua j e4uoj napqenu (norrnuner<cy).

flpanu;ra 3a clo6o.qHe rr 3eJreue rroBprmrHe Ha rraprreJrlr ? *
O6jerar HaMerbeH Typr{3My rpe6a r{HTerpr{oaru ca npLrpoAH[rM oKpyxerbeM y KoMe ce HaJra3pr.

Mnnalaa.nrur [porleHar o3eJre[beHrax rroBprrrlrua Ha rrapqenu ogpelyje ce cBaxr4 noje4rnnauan cflyqaj y
cruaIY ca yCnoBlIMa 3aIrTHTe LI 3aKOHCKI,IM IIpO[]ICI,IMaga UyMCKO I,IJII'I ApyrO 3eMJbfitr[IITe Ha KoMe Ce

o6jenar rpa.Alr.
r?

Y ornnpy rpaHlIIIe rrJraHa rrorpe6e sa naprlrptuseM ce peruaBajy y orBr{-py npuna4ajyhux rapqena.

Epoj norpe6nrax uaprcnHr Mecra ce oApebyje Ha ocnoBy HaMeHe r{ Bpcre Aeiraruocr}r, ay cntraqy ca

AaTI,IM HOpMaTlrBr{Ma:

_cTaHoBarre:uocrojehe:1IIMua1ctarr,HoBo:1,1IIMHa1cTaH,
* rproBuHa: 1 fIM Ha 50 m2 sero npo4ajnor rpocropa, b
- rrocJroBame: I fIM Ha 80 m2 6pyro roBprrr.rne,
- yrocrr.rreJbcrBo: I IIM HagBa croJra ca trerr{pu cronr,rqe

- rpora3BoAHrr rrorou: 1 IIM na 100 qu'Opyro rroBprrrr4ue (wrusa3\o/ozatocJreH#x),
- cKJra,qlrrrrra: 1 IIM ua 100 m2 6pyro nobprrnue, ..

- croprcru o6jer<ru (xojz upuuajy rireraoqe): 1 IIM Ha 10 ceAr{rrrra s 1 IIM sa ayro6yc ua 100

ceArrlrlTa. \.:, , ri{,

CMEPHHUE o

Ha noapyrjr,rMa Ha xojurraa je oBr4M rrJraHoM rpeABlrleno Henocpenuo cnponolerre HeorxoAHa je raspaaa

yplauucrwuror upojeKra 3a cne o6jexre eehe oa 800m2 EflL tr4spaaa yp6aruucrr.rrrxor upojexra je
rrJraHoM upe4nrafeHav 3a H3rpaAEy rypr.rcrutrKr,rx noxaqraja pr Mecra 3a oAMop.

CxoAno oApeA6aua qnaua 60. 3arosa o rnaHr4pamy r.r r43rpaAmu, yp6aurrcrrrrrKrr upojemar ce urpafyje
KaAa je ro npegnufeuo [JraHcKr{M AoKyMeHToM tt:r.tt Ha 3axreB rrHBecrrrropa, 3a norpe6e
yp6aHIacruqKo-apxr,rrexToHcKor o6n[rosarba rroBprnr.rua janne HaMeHe u yp6an[cr[.rno-
apxurercroncxe paspaAe,rorcaq[i a.

Yp6anncrr{qKr{ upojerar ce Moxe Lspa4vrLt kr 3a pl:,tpa1my o6jexra xoju je y Synrqraju o6anman a

AenaTHocTI,I noJborrpr,rBpeAHor ra3.4r{HcTBa, oAHocHo AenaTHocTrr ceocKor TypprcTr,rrrKor Aorr,nahuHcTBa,
Hayrur{Kor rypu3Ma ulutm JroBHor rypr.r3Ma (nnp. o6jerTr{ 3a npepaAy pI r{yBar6e rroJ},oflpirBpeAHr.rx
rpor.r3BoAa, o6jerrrl sa cueumaj u rcxpaHy ryplrcra, o6jexrra 3a rrporr3BoArby eHeprwje uz 6nonrace xao
o6HosJbranor r{3Bopa eHeprraje, y $yr*cuajH rroJbonpprBpeAHe rrporr3Boln,e u cr.), ea no4pyrje xoje nuje y
o6yxnary rrJraHcKor AoKyMeHTa xojra ce Moxe ArrpeKTHo rrpraMeHrarlr.
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Peny6rrxa Cp6rja
Peny6rr,lvKh reo4ercxu 3aBoA
l-eogercxo-Karacra pct<A n n$oprrla qt4o*A [ncrem

x Epoj ,rr4cra HenoxperHocrn: 167O

katasta r. rgz. gov. rsleKatasta r | 23. 03. 2 022. 09 :22 : 36

Ilo4aqn Haracrpa HenoxperHocrh

lloga qr o HenoKperHocrl,t 3 5 g i35 e4 F* 3 r.la * *4c4**S 3 tuS*Sa * e* # 5 *"€.Gef $

Marrqxn 6poj onurrrrel
-Onnrrrxal

Maflaqxl,t 6poj xaracrapcxe onur[He:
Karacrapcxa onurltHa:

flaryu axypHocru:
Cayrx6a:

l4raop nogarra!

70765

RA3APEBAU

"'; 723096

rnYKABl/UA

22.03.2O22. t4:33
.NA3APEBAU

,IA3APEBAU/ JE

1. IloAaqr o napqenr - A nncr
llorec I Ynuq.a=

6poj napqenel
lloapunxa m2l

Epoj nncra H€nokperHdcrr:

iY CE.rIO

sr4/3
2330

L670

llof,aqu o flerry napqene ,b

6poj Aena:
Bpcra geMJbt,tlura:

Kynrypa:
floepurrxa m2:

1,
nojbonPHBPEfl HO 3EMrbLl UJTE .

I.bI/BA 6. KNACE

2330

Huaoqlr npaBa Ha napqer[ - E aucr

Hagne:
AApecat

Manr+mn-6poj rntqa:
Bpcra npaBai

O6nur ceojnxe:
YAeo:

Hasra:
A.qpeca!

Marrqxr 6poj nnqa:
Spcra-npaea:
O6nux ceojuxe:
YEeo:

l/J]t4fi (BI/TOMt/P) MAJA

IryKAB14LlA,

05069817+s3A2

cBoil4flA
NPhBATHA

3AIEAH]4L{KA ]4MOBI/HA CynpyXHl4KA HA 1/1
tlJltlll ) MilnoBAH

040 0426

NPNBATHA

3AJEAHI/L|KA I/MOBI4HA CynpyXHt4KA HA 1/1

Teperu Ha napqenx - f nracr
*xx HeMa TepeTa xx*

Hanouena (reper napqena)
***.HeMa .HanoMeHe ***
* l4seo4 ug 6ase noAaraKa Karacrpa HenoKperHocrt4.

HAflOMEHA: Cxogtto qnaHy 18.3aroxa o peny6nuvK[M aflM]rHrcrparhBH]rM TaKcaMa la qraHy 6. ypeg6e o
ycrloBxMa lt3AaBalba }l3Boga }l3 nl,rcra HenoKperHocrl,t r{ nt,lcra Boga l,l3 l'K}lC-a, 6ea narrage ce n:gaje H3Bon
n3 nncra HenoKPerHocrl4: opraH,lMa, opraHH3aqrjaua H }lHcrl,rryqnjaua Peny6nrre Cp6nje, ayroHoMH]rx
norpajrxa, oAHocHo jegrnrqa JroKanHe caMoynpaBe, opraHr,t3arlrjir'ra o6aelsHor co[rianaoi octarypa]ba,
ycraHoBaMa ocHoBaH}rx oA crpaHe Peny6nrre Cp6nje, ayroHoMHl,tx norpajnna, oAHocHo jegrrrqa noKarHe
caMoynpaBe, {pxaaua r BepcKl,rM sajegHuqaua, [paenou Kpcry Cp6rje, At,tnroMarcxo-KoH3yrapH]tM
npeAcraBHrllurB[Ma crpaHHx AprraBa, noA ycnoBou yaajaurocrn, jaaunu 6enex<nrqrMa x reo4ercK4M
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Orpaxax Enempogncrpu6yqrja Ilasapeeaq
H a ur 6 poj : 246 0 8 0 0. -E .09.1 3.-1 287 39 DN n -2022

Bau 6poj: /
Mecto, AaryM: Ila:apeeaq, 06.05.2022 rog

,,EA CTyEl4O"
CuMe Poeltucror 14

rlasapeeaq

[rperrop orpaHKa

, Arnfl.uHx.efl

IIPEAMET: Ycnoer aa norpe6e H3paAe yp6anrcrruxor npojeKra 3a r3rpaAtby yrocrl{re'bcKor

o6jexara cnparHocrlt [l na xaracrapcroj napqen]r 6poj 514/3 K.O. flyxaenqa

l1oaogou Bau:er 3axreBa, naLu 6poj 2460800.-8.09.13.-12873911-2022, y rojeu rpaxnre nperxoEHe

ycnoBe ea noipe6e il3paAe yp6aHucrrvxor npojerra 3a il3rpaAFby yrocrrrerbcror o6jerara cnparHocru Il, ua

raracrapcxo.l napqenr,1 6poj514t3 K.O. Iyxaarqa, o$aeeluraBaMo Bac cnepehe:

Ha garoj noxaqrjr He nodroje nsrpa[err eneKrpoeHeprercK]l o6jerrn BrIacHHlurBo

,,Enerrpogrctpu-6y,1nja Cp6raje" A.o.o. Eeorpag, Orpaxax Enerrpo4ucrpn6yqrja flasapeaaq'

lz'tnaecrrrop je y o6aeesra 4a noLuryje cne4ehe:
j. y rri1ouenry il3AaBaH,a ycnoBa ue nocrojra r,rsrpafleHa eneKrpoeHeprercKa rHspacrpyrrrypa norpe6Hor

Kanaqilrera Ha npeAMerHoM noranurrery. [a 6u ce ouoryhuno npfiKlbyqeH,e o6jerra Ha

pvicrpn6ytnBHil cilcreM eneKTpuqHe eneprrje norpe6uo je saxruyvrBaFb_e yroBopa o onpeMaFby

3eMrbruJra rasurefiy ilMaoqa jaaHor oanauhelba ,,EnerrpogucJpy6yqrje Cp6rje" A.o'o. 6eorpaA,

orpanax Enerrpo4ucrpra6yllfija flasapeaaq il ilHBecrvlropa vnn.leAilH14Lle noKaflHe caMoynpaBe paArl

il3rpaAFbe:

- flpr,1xruyqHe Mpexe HilcKor HanoHa il3 il3BopHe CETC 10/0,4kV, 400kVA,,l-pa4rreru" Iyraekllla
124021 (xa r.n. 122t2 K.O. Ilyrasraqa) AenoM no nocrOjehilM a AenoM no HoBonfiaHilpaHilM

apurpano6eroHcKqM cry6oarnaa npoBogHr,lKorra X00/0-A 3x70+54.6mm2 Ao HoBonnaH[paHor

apunpano6eroHcKor cry6a xojr,r he 6nrn nocraB.rbeH Ha rpaHvtql4 pasgaajar+a x.n. 514/3 K.O.

flyxaauqa u jaene noBpLllfiHe.

2. 3axruyvuaarue yroBopa o ycnocraBrbar-by npaBa cnyx6enocla raervrefly BnacHilKa nocrlyxHoT Ao6pa vt

rrr11aoqa jaenor oenauJfreFba " Enerrpogracrpy6yqraje Cp6raje" A.o.o. EeorpaA, Orpanar

Enerrpo4racrpr6yqraja flasapeeall paAn nocraBrbaba il npilcryna eneKTpoeHeprercKtlM o6jerrurrlla

(paara H3rpaAbe HoBonnaHfipaHe npilKrbyqHe Mpexe HHcKor uanoua) Ha napLlenil BnacHfiKa

nocnyxHor lo6Pa.
3. 3a HoBonnaHilpaHe ranspacrpyroypxe o6jerre rvropajy ce o6es6eAilru noKaqfiJe, rpace vl

rir$pacrpyrcrypH14 Kopngop ys nperxo,qHy carnacHocr,,Enempogracrpy6yqraje Cp6uje" A'o.o. EeorpaA,

Orparar Enexrpogucrpu6yqnja Ilasapeeaq.

Yen4our y npilnoxeHy AoKyMeHrarlrajy, AocraerbaMo Bau cne4ehe ycfloBe:

Ha noroAnou Mecry, Ha rpaHilLlt4 pasgaajarua x.n. 51413 K.O. Ilyxaavua n jaene noepulrne

npeABilAeril npocrop 3a yrpagFby HoBonnaHrpanor AE cry_6a rran 9/1000 ua xojr ce nocfaerba |-IOMM-2 sa

ABa MepHa Mecra. Og opryraHa MepHor Mecra (I-1OMM-2) no PT-1 u PT-2 y o6jerry o6es6e4uru gea

qerBopoxilnHa BoAa o.qroBapajyher runa. Y PT o6es6eAilrn nprKrbyqHe cre3arbKe 3a yBe3fiBaFbe Qasnux
(L1, L2, L3) npoaognilKa, 3aurltrHor (PE) .u HeyrpanHor (N) npoeo4Hrra'

6nraxe ycnoBe ea npojerroBaFbe il np[KJbyqeH,e, Kao noAnory 3a il3paAy npojerra sa rp,afleerucxy

Ao3Bony, Orpanax Enerrpogr,rcrpm6yqraja flasap€e:aq he nponrcaril y peAoBHoM nocrynry y o6jepuruexoj

npoqeAypt4.' i, norpe6e npilKrbyqeFba npe4MerHor 
'661erra na 4rcrpn6yrt4BHl4 cficreM eneKrpt4qHe enepruje,

HeonXoAHo je npe4argeril H ooesoeAilrLt Kopr,tAop 3a u3rpaAH,y HaA3eMHIX Ht4cKoHanoHcKl4x BoAoBa AenoM

no nocrojbhr,rr1,1, AenoM no HoBonnaHilpaHilM apuupano6eroHcKl4M cry6oeuua oA nocrojehe

rpancsopnraropcKe craHfiLle ,,[-pagurers" flaeapeeaq (xoja je r,tsrpafleHa Ha napLlenra 6poj 12212 K.O.

liyraetaqi) Ao Ao HoBonnaHfipaHor apMilpauo6eroncror cry6a rojr,t he 6uru nocraBrbeH Ha rpaHfiLlt'l

pae4eajaba x.n. 51413 K.O. Ilyraeuqa u jaaHe noBpLlJuHe.

[lprnor: - cwyatYla ca YLlPra

C noutoearreu,

.[ocraBhrt4:

aT H"""*y
2. Cnyx6n 3a eHeprerhKy
3. n!4capHlr..lt4

Enerrpogl,tcrpra Syqxja Cp6rje g.o,o. Seorpag

nrarvr EEO

M,N

11070 Seorpag- Honn EeorPag
Syneaap yuernocr* 5P. 12

l-ttrl6: 1 00001 378
Ma*qxu 6poj:07005466
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JABHO IIPEAY3ETIE 3A KOMYHAJIHY
rrPr{BPEAy,,JIA3APEBATI"
Jlasapenaq, Hr.rxorie B yi aur,rha 2 8 ; TeLr/rDax c: 0 | | I 8 123 - 402;

fS; E-mail: komunal

lllu$pa Ae,rarnocrn: 3600;Maru,rLru 6po.i: 070 13922;

JfIKI "JIA3APEBAII"
Epoj: H02.01-3531/1

flaryna: 16.05.2022. rot.
JIA3APEBAI{

fll4B: 102129944;

D.A. STUDIO
Yn. Culte Posl4Hcror 6p. 14

JIa":apesarl

flpeguer : Yc,loen 3a H3paAy Yp6aHucrrauxor npojexra

Ha ocuoey Bauter 3axreBa 6p. H02.01-3534 oa 24.03.2022. y,t(oMe rpaxure ycnoBe 3a fl3paAy

Vp6anucrnur<or npojercra :a yp6aHficrr4rrKo-apxrlTeKroHcKy pa3paAy ,rorcaquje l(aracrapcKe napqe,Te 6p.

514/3 KO J-lyrcanuua, JfIKn ,,J1a3apenau" 4octaa,'ua c,reAehe:

. flocroje ycnoBu 3a rpilK,,byqar( Ha BoAoBoAHy Mper(y y ttraxrn ca Koop.qtrHaraMa 7444753 n

4913970, a npeMa xHApaynHqKoM npopaqyHy;

r flpurucax y nocrojehoj ruaxrra je oxo 8 6apn;

Iorpe6Ho je locrojehy BoAoBoAHy rruuujy B4llE63 npoAyxl4rr4 IIoBITMa ruua IIE63 NP10 6apra y
ry)KuHu oA oKo 80m ca [ocraBJbarben norpe6uor perynaropa npp{crl4cna y nocrojehoj uaxru u
r,r3rpaArbr.r HoBe r,uaxre Ha-ynuur4 ( na uapue,rw 6p. 51414 KO Jlyxanuqa, a HaclpaM napqe.ne 6p.

514/3 KO Jlyxaauqa ) r4e he u3Bprxr4rn rroBe3r4Balbe 4na nocrojeha npr.IrrsyqKa 14 uzpdrc HoBor

[pr.rKJbyr{Ka 3a r.r3rpaArr,y yfocrrareJbcKux o6jexara crparHocrr II ua xaracrapcxoj napqenn 6p.

514/3 KO Jlyxaauqa. 
.

He nocroje ycnoBlr 3a npr4KJbyLrax ua Qexa,rHy KaHanr43arrlijy, ua je norpe6no qpegeulLerrlu3pary
BoAoHerrponycHe cenrrqKe jaMe ( ru.oryhnocr nocraBJbana r.r IIBI-{ jaue ) Ha.noraqnju r4e je
rraoryhe Bpurr4rr4 peAoBHo ilpaxt6erLe. :

:*i:'l

a

a

:_8

\+
s

'l'c.nc(ronu: BrrK: 0llilll2l-l(r7: Llr.rc'roha v1 lc"rtsrtt.t.rto: 0lli8 129-830; 0r r/812t-883;

llolpcSrre yc.ryre: 0I l/8 I22-156; I'lapxrtparte u peKJIaNIatttrje: 0l l/8 II7-0801

TP: Banca Intesa: 160-187554-14; Korvepur.rja,.rHa Bauxa: 205-238856-59;AI4K EaHxa: 105-0000002203355-29



TeneKoM
-:=-tr3ehe 3c rene

Eeorpa4, T'axoscxa 2
EEn0BoEHt4 EPOJ:
EATlrht:
HHTEFHH SPOJ:
EPOJ t43 JIKpM: 31

NPEAMET

: J;OBaHH,

Cp6rajc

128860t2-2022
18.04.2022.

EHPEKT_II,|JA 34 TEXH t/ Ky
cElffoP 3A MPDKFiE OnEPALil4JE
cmDKsA 3A nrAHmpnruera ratrFngtly r\lpExE EEorpAlEEOFPAE, Hoeonasapcxa 37_39

E.A.CTyAHO

''55LlasapeBaq, Ct,tMe poeilbctat l4

Ycnoe, 3a r3pa*y,L9:.:1:]r,rxor npojerra sa yp6axxcrHqKo- apxllg[roHc*y pa3paAynoxaqxje 3a r3rpaAlby yrocrlrrerb"*rx'o6i.*.rr'_-erro ."no'r, xn.514r3Ko Jlyraerqa

Y aesfi ca Bauru saxreBoM 3a l43AaBaFbe y':."roBa /p6anuauuKor npo1eKra sa yp6anrcr,,LrKo-apxrreKroHcKv oa3paAy noxaqraje 3a [3rpaA,*y yii:rrrerucxrx o6jexarr- 
=ir'o ceno Ha rn.514l3 KoJlyxaerLla, Aocrarranro earr,t ycnbae il3 HaAnexrcc_,r ,,Teriexorr,t 

Cp6raja a 4.

.rorlrX#r"flT:H! ";lX|*#l-"":ffii"1:' r/-?-caAba pecropaHa cnparHocrt4 l-lo+rt r sea o6lerra

1'. l-locrojehe crarre rx o6jexara
[lpe4rr,|errr c5,exat ce Hanasfi Ha 

-.c:cr']jy ATq rasapesaq, rvrtzll-lAH 1300 xanna pa 21g. Hanpegrerrol napierH neua nocrojehrx rad.-c= ; i r.A.r;*;ol,a Tenexoru cp6raja..l Texxxqxu ycnoBlt

Ha npegr'aerHoM noApyvjy ce HaBeAeHe norpe6e 3a rK yc,'ryraMa, y 3aBficHocrr4 oA 3axreBaKopt4cH[Ka' Mory peanh3oBaril Ha BHLL]e HaqilHa Heo'nxoglioie noaehirfi *"nrqriarrK Mpexe, ay cR aAyca najxoarajraM cMepHilqaMa 3a nt-taHHpaFbe r npole*o""[" r* rp"*e y3 npilMeHy HoBr4x rex.rronorrja.l]nauupa ce Aa npi4crynHa rK Mpexa 6y4eno4senana, norpe6no je o6es6 eA'rt.npilcryn nnaHfipaHoMKOMn'neKCy nyreM TK KaHanilsaqrje. 3a norpe6e nonararba- npuBoAHr4X rx xa6noe6y4yhe nnaHrpaHe renexo,rrynr*.qror._ Mpexe y oKBrpy rpaHilqa vpo"rrpr]l;":, ,|ff:ff:t?]npe4ruernoj not<ar-1wiu' norpeoxo ie ooes6eAllrrl rpacy-KoprAop 3a npilBoAHy rK KaHanhsaqr,rjy r-lEos0mmoA npe,MerHor o6ierra pecropaHa Ao 3eneH-er noepru,are Ha rpaau4u napqene fi nphcrynHecao6pahajnraqe.

o4 uecra y,lacKa (yeo4a) flE qesr'r 
1o-61exar 

o6es6e4urr npona3 xaonoea rexHfiL{Kr4M KaHanoM ,rflr4xa6noecxill\'l peranoM ao '"it" "" *ir"'n" ce Hana3,,T,, rraBHa KoHLleHrpaLr ujatxuactana4uja.
llnannpatu noBe3ilBaFbe ocrar.rklx o6je;<ara ca rnaBHotl'l3r-paAboM t4HrepHe rK KaHaril3aqraje l-lE250mm. M KoHl-leHrpaqrjona y o6jerry pecropaHa

Tpacy rK KaHanh3aqrje nnaH t,parv rpos cnoooAHe noBpr.rJ tA-He nnvt rporoap, eogehu paqyHa onponrcaHoM pacrolaruy oA Apyri4x KoMyHanHhx oo.;exaii. rpacy-xopraAop 3a'npfiBoAHy rx xananuaaqrjyrpe6a nna*Vparl4 y saercioc,a oa 
"^ryrqij" Ha i"p"ny, Apytux u,cranatyja KoMyHanHerrspacrpyrrype' Kao r oA nosil'lnie nnannpanor o-61erra, o4*o"*o nosraqraje ynasa y o6jexar, y oKBr4pyrpaHrqe Yp6anrcrrvxor npoierra v a-rav ca rope xa"e4"r,r,na ycnoBilMa, norpeono Je ypa,ur.4cr,rHxpoHnnaH noA3eMH'lx t4Hcrana4via, rojr'rrra he ce npeAB,,Aer,, KopilAop 3a n.naHilpaHy rK KaHan nsatyjy.l-lpenopyra "TeneKoMa !o6rja" " A i:-1, c-e npeABilAr4 K,racilL{Ho crpyrrrypHo xa6nrparue o6jerra,npeMa craHAapAilMa lso 118i'01 u CELENEi sorza-is-l#biLrp *rorlJirr'la'r-eroprale urnrnayru 5e.Bo4rrr paqyHa Aa MaKc[ManHa AyxrHa oeilx xa6no"r'oa yrllqH.,Lle y npocropraj,, Kopr4cH14Ka Ao nell

l-lpegysehe 3a rene*onrynraxaqraje,,Tenexopr cp6raja,, a.g, r 1000 Eeorpag, TaKoscxa 2Marrqnr 6poj: 17162543; nr4f rO'OObiia]



naHena y rexHr,rlrKrrM npos[opnjama He npefle 90m (ne pavynajyhu ne.{ Ka6noae}. Y cmaly ca rfiM, y
npegMerHoM o6jelry nnaHuparu npoclope 3a peaflil3aqujy nouofittux rK KoHllenrpaqrja, a y cBaKoM oA
runx o6e:6eAilrr/ 3aBplrlaBatbe cBHx npilna4ajyhrx yHyrpauJbux l,rHcranaqNja. Taxofie, y cBaKoM oA oBHx

npocropa o6es6e4uru agerearHo HenpeKfi.qHo nanajarue. Ouoryhnrr flpona3 ra6noea oA oBt4x nouohnux
npocT'opa Ao rflaBHor npocropa ea cueuraj TK onpeMe y o6jeKry, Ha raKaB HaLtLtH Aa ce oruoryhm

rrruraratue rx ra6nosa y3 Ao3BoJbeHH npeqHilK caerjarua.

+ Onuru ycnoBn

taxrpaHe rpace 6ygyhrax xoalynarnux nncranaquja rcpajy 6uru nocraBtbeHe Ha nponuc€lHou
p:ga+uf y o4Hocy Ha rpace nocrojehrx ru o6jerara. Flocraaruaruerra n.naHilpaHhx KoMyHanHHx

tra-.ai-lmja r flpyrux o6jexara He cMe Aohra Ao yrpoxaBaFba rrccrojehux rx o6jexara.

"r 3:-#-x Ca eaxehurra npaBilnHilKoru, rojr je nponncana Peny6nmuxa arenquja 3a eneKTpoHcKe

Etul4#ffi8-J.L8 h"Frrrap 3a[urr4THor nojaca nraje flo3BorEer{a rcrpaA}ba il nocTaBrba}be o'Ejerara

#nssEra"f,iJuFryH uucranaquja) npyrrax KoMyHanHilx npqgr*ha H3HaA H HcnoA nocrojehux no,q,seMHHx

mrgfirrc ffll mafi.noecxe rK mananusaqdije, ocr4M Ha Megrtar yxp$rarba, Kao HH rsaofieue pagoaa xojn
ffry rqa ,'rtc3e ffinmlronucaibe eEeKrpoHcKllx KoMyHuxa@ {rx otijexara).

fhxtrm r$page Yp6anrcrnvxor npolerra 3a Hspa,q&y npeAmerHor o6jema, capafluearu ca
mEmrsefreil *Tenexou Cp6rja" a.fl. pagl4 ycarnauaBaba ca rurErcrlrr Ao,xyHeHTHMa "TefleKoMa Cp6rja".

Yp6anncruqmr npojexar sa nsrpafltuy npeAmerlxr oqerra ypalprrlr y ctanaly ca 3aronou o
-JiraHrpaby !r rcrpagtsu, 3axonon o erreKrpoHcflr ELyrfir$iara, Saxoson o 6es6eAaocrt4 t4 3ApaBrby
i6 paAy, Saxoaou o 3auJrl4ru oE noxapa, y-npcrma nponncrlu&. * crangapAuMa 3a oBy Bpcry

.le.naTHocrH i

Baxnocr ropbr4x ycnom je rograny AaHa qA .ry+a r!fiaBarua. flocne ror poKa raneecrrrop je y

Konrarr oco6a - o6paFjraeaq npe'quera: AH.qprFr Enarojeeuh, rene$on A11n111659..

C nourroaarren,t,

oAerbFba 3a
BHy noApLrJKy

l-opan dunn. ueu.

l-'lpegyeehe3areneKoMyt-trxaqrjeTe.-:-:'., 1:i =.: : :.- , ' .-
Maril..{r-ir4 6poj. 17162543 aV6' : l:::a :-
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Perrl'6;ruxa Cp6lrja
MI,IHI4CTAPCTBO

YHI/TPAIIIBI{X IIO CJIOBA
CEKTOP 3A BAHPEAHE

,: A. A. CTyAr,rO

CI4TYAII14JE
oe 6poj 9|Y-5-r1 i1L

14. anpuh 2022. roArrHe
Eeorpag

EJ

y,r. Cuvre Ponurrcrcor 6p. 14

Jlarapesau

IIPEpIET: 3axree 3a l*AaBrrrLe ycnoBa 3e rcpaAy Yp6auucrrwor npojer<ta 3a

ypdanucnruro-apxgrerrorrcKy pa3pa,qy:roraquje (rar. napuena 6p. 51413 KO Jll,xaeurla)

BE3A: .{onuc A. A. CTy[flO oa aatra}4.04.2\22. rtfarEse

)' ee:rr 3a\reBa xojrr je vnvhes \{uuucrapcrB\' \Hvrpau}bux nocxoBa. Cexropl' :a
BaHpe.rHe cirrvaurrje. ca npareho\r.lox\'\reHrauujorr. o.t crpaHe I. -.\. CT)'AI{O.3a H3JaBarre

vc.loBa 3a I.I3pa.t) )'p6arircruuxor npojexra 3a 1'pSauucrHrrKo-apxr{reKroHCK}' pa3pa.q,v

.roxauuje (xar. napuera 6p. 51413 KO Jly,xaeuua). na xojoj ce njraHripa rr3rpalrLa rpn

)'rocrI{re-6cxa o6jexra- erHo Aouahuscrea. o6aseuraBaMo Bac Aa onaj Cexrop cxonHo qr.29.
3axosa o 3arrrrrirr{ oA noxapa (,.Cr. r:racuuK PC", 6p.1 1 1/09, 20115 u 87 118). usaaje Murrrrberba

xoja ca.upNe ycnoBe 3arrrrrrre or noxapa u eKcrrJro3uja, xoje je norpe6no npeABrrAerr{ y
rIJIaHcKrrM AoK\.N{eHTr{Ma, aitLt He rr 3a uorpe6e rr3paAe yp6auucru.rxnx upojeKara rr rexHrzrrKe

AOKlMeHrarIHJe.

Y cnyrajy Aa rrpeAMerHrl

ocHoB 3a r43.uaBal6e loxaqujcxrEx

w yp6auucrr4r{Kr.r npoj ercar npe4cranraj y
r,ac Aa vcrkr He caApxr,r uoryhlrocru,

orpaHr,lqer6a r4 ycnoBe y [orneAy Mepa 3arrrTr{Te oA noxapa u erccurosuja, na je uorpe6no, y
nocryrlKy Lrcplar,at+la noxaqujcnux ycJroBa, tpu1asutu uoce6ue ycnoBe 3artrTure oA non€pa r4

exculosuja y cKIIaIy ca qJr. 54, 3axoua o rrJraHr4parry u r{sFpaAmu (,,Cn. rJracHr4K PC", 6p.

72109, 8ll09,24lll, l2lll2, 42113, 50113,98113, 132114,,.145114,83/18, 31119,37119,9120 w

52121) w'il.20. Ypea6e o noxaqujcKr.rM ycrroBranaa (,,C1. rJracHr.rx PC", 6p. ll5l202[.



_{

Taxofe. II3 Ha.fIeI(HocTH Cexropa 3a BaHpeAHe cIITyaUIIj e, a y cKnaAy ca 3aKoHoM I'1

ro.{3aKoHcKH}r a6lr\ra. HeMa uoce6nux ycnoBa xojrz 6ra 6rl:rtl eneuryanHo yrpafenu rpI4nLIKoM

rr3pa.{e Yp6aHucu{r{Kor npoj er<ra.

s.a. IIOMOhHI{KA MI4HIICTPA
CEKTOPA
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iABOA ]A j A 1l T 1 T gABoA 3A 3AulTllTv CTl0t/EHllKA KvaTyPE

rpt. tt A E iPr\liA
cfloHt}lItt(A t(v11rvPr

rIA&A SIOtPAAA
t)ll_

i,iOii'A!
KaneuerAaH l-opitn rPag 14

-o4 .
. - t,;044ro,Q.

D.A. TUDIO
Czue Posrubcxor 6p.I4
1 I 550 Jla:apenaq

Besa: Barn .uoruc oL 28.03.2022.rot.

flpe4uer:Ycrosu 3a npery3r4Marbe Mepa rexHrrqKe 3arrlrllre 3a norpe6e H3paAe

Yp6aHucruuror npojeKra 3a yp6auucruuro - apxlrreKroHcKy pa3paAy

noxauuje Ha K.rr. 6p.51413 KO Jlyxoellua

Baurpr*r rorrucoN{ ynl'heuuu 3anoly 3a 3arrrrrrry cnoMeHHKa Kynrype rpaAa Beorpa4a.

3aBeAeHuM nor 6pojeu 1226122 ol 28.03.2022. rotuue, o6paru.nr4 cre ce 3axreBou xojuu
TpaxHTe H3AaBarbe ycnoBa 3a npeAy3rrMarLe Mepa rexHl4qKe 3aIrIrLITe 3a uorpe6e Ir3paAe

Yp6anucruur<or npojeKra 3a yp6anucruqKo - apxvreKroHcKy pa3pary noKaunje ua x.n.
6p.51413 KO Jlyxonuqa.

Ca acnerra 3arrrr.rre KynrypHr.rx ,qo6apa Lr y cKnaAy ca 3aronoM o KynrypHLIM 4o6puua
(,"Cnyx6euu rracHr.rK PC" 6p.71194, 52111-tp. 3aKoH H 99111-rp. :axou) rpenMerHl4
npocrop nuje yrapleH 3a KynrypHo 4o6po, He Hzula3v ce y oKBLIpy rpocropHe KynrypHo-
acroprajcxe ueJrHHe, He yxuBa craryc 4o6pa troA [perxoAHoM 3arurr4roM LI He HaJIa3LI ce y
oKBr4py rrperxoAHo saurruheHe qeJrurHe. V qu,ry 3arrrrlrre uoryhux apxeonolxKl,Ix Ha,'Ia3a

norpe6no je noruronara cycnoBe 3arrrrr.rre apxeonouxor Hacrefa.

- Yxoluxo ce ilpprnlrKoM r43Bolema :euraHux paAona uaufe Ha apxeonolrrxe
ocrarKe, n:nolau pa4ona je, ro qJr.l09. 3axoua o KynrypHLIM 4o6puua
(,,Cryx6enr.r rrracHuK PC" 6p.71194. 52111-4p. :axou u 99111-4p. :axofi) ayNas
Aa oAMax, 6es oAnararLa npeKr4He pa.qoBe l.r o6aeecru 3aso.4 3a 3aurrury
cnoMeHrzKa Kynrype rpaAa Eeorpaga 14 Aa rlpeAy3Me Mepe Aa ce HuIJrit3 He

yHI'IIIITI4, He OIIITeTI4 I{ Aa Mecry 14 y rronoxaJy y KoMe Je orKpr4BeH.

I,Innecrurop je ayxaH .{a ro 0. ucror 3arona, o6es6eALr (funanclrjcra
qyBarbe, uy64uronan e H rr3rratame 4o6pa,

go npe4aje 4o6pa Ha qyBarbe VCTAHOBI' 3AIIIT}ITC.

,{upexrop

!ocranreHo:
- [Iac:roe1'
- Apxunu

cpelcrBa 3a r.rcrpaxr4BalBe,

Beorpag, Kaaer'rerAau lopnn rpag 14 | Tere$onr.r:01113287-42A'2631-743;@axc 01113287-417

M8A7045719 I11.{E 101511252 | E-mail: zavod@beogradskonasleclje.rs I beogradskonasledje.rs

680 rttll\



PETIYEJII4KA CPE14JA
3ABOA 3A 3AIIITI4Ty IIPI4POAE CP6I4JE

HOBI4 EEO|PAA, Janaucxa 6P'35

Ter: +381 ll 12093-802; 2093-803;

@arc: +381 1112093-867

2)

3)

4)

s)

6)

7)

8)

3asoA 3a 3arrrrr,rry rrpupoAe cp6uje, Eeorpa4, yr. lTlI:*lfP' 35, Ha 9:Y9By 
qrlaHa 9' 3arona o

3ailrrr{r,npr.rpoAe(,,Cryx6eHrlHracHI{Kp'd,Op 36!20:qg,88/i010' gtl2OlO-ucrpaBKa'1412016'

g5l2ll8-tpyrr.r 3aKoH vt 7ll202l) u .ulaHa 136. 3axona o otIIIIreM yrpaBHoM [IocrynKy

(,,Cn1.x<6eu, .ru.rr* PC", 6p. tgtZOrc u 9512018 - ayreHrHqHo ryMar{elbe)' nocrynajyhn no

.urr.rv D.A. STUDIO, yr. Ci^ae Po3u*exor 6p.14, Jl,asapeaaq, 3a I'BAaBarLe ycnoBa 3alrlrl4re

rpprpoAe 3a r.{3paAy Yp6auncruuror npoje*t? 11 
yp6auucruqKo - apxureKroHcKy pa3paAy

norcaquje 3a rmrpaArly "i"o 
cerla Ha 6.1. Op. S t+/31K.^O' Jlyxanuqa, fpa4cra omlrrl4Ha Jlasapenaq'

;;;;- 1L6--2022-. roAuHe no,q 0 3 6p' 02 t - | 1 8 8/-,[-4o uoc u

PEIIIEIbE

1. flpocropuu o6yxnar Yp6anacru.mor npoje*Tu'1_ry9uHl4crl{qKo - apxl{reKroHcKy pa3paAy

noraquje 3a r8rpaArby erHo cerla ,u *.n. 6p. 51413, K.O'. Jlyrau'u1,- fpa4cra onIurI'IHa

Jla:apenaq, He HaJra3H yHyTap gaunuhesor uo4pyuja sa roje je cnponegeH'LIJII'I [oKpeHyT

nocTylaK 3alITHTe, Kao HLI y flpocTopHorrn o61x"ary eKonolxKe Mpexe Peny6nure Cp6nje'

CxoAso roMe, rl:4ajy ce c:re4ehr'I ycnoBl 3alxrure npllpoAe:

1) Yp6arrrEcrr.rxr,r npojeraT ce Moxe paAI,ITI,I ,u *,. 6p,51413, K.o. Epajxoaaq, fpagcxa

on[IrHHa Jla:apeeaq, npeMa .qo"tu",,a'ONr Texnl't'{xo}"{ Onuoy u HntfOpuaqajr'r O

TJIy, Aa ce He pacHllajy ua crpany rI oKo-JIHI'I npocrop;

9) flpn unauupalby napKHHr rpocTopa ras6ehu Qoprtaupalbe-BeJluKl{x KoMIIaKTHI'rx acQaltHrx

ruu 6eroncK[x [oBprxr4Ha caA[Lou uoje4uua.rumr cta6ala u/nttu (poptrlupameM Malblfx

3aTpaBJbeHr,rx roBprrrr.rHa, .rHNae 6u ce rpocrop rII4HrO npuiarlFiujurvr. flpenopyuyje ce



o3eJIeIsaBaILe napKI,IHr npocTopa mupoKOnI4cHIIM lpBeheM - je,qHo cTa6no Ha 2 - 3
napKr,rHr MecTa;

l0) Yrnp4Iarn o6aeesy cartaquje cBr{x AerpaAr.rpaHr,rx noBprur.rHa. Yg camacnocr HaAnexHe
KoMyHanHe clyx6e, npeABUIerI.r roraqraje na rojurraa he ce ryajno AenoHoBarr,r
neucrcopuurhenra rpafeu4Hcrll H ocraJrr,r rraarcpujar Hacrao npuJrr.rKoM paAoBa;

11) Yxonuro ce roroM paAoBa aavfr1e Ha reoJroruKo - naJreoHToJrorxKe uJrrr MuHepaJromKo -
nerpoJIoIIIKe o6jexrc sa noje ce rperrocraBJba ga umajy crojcmo npupoAHor 4o6pa,
usnolau paAoBa je 4yxan ,qa, caruIacHo qn. 99. 3axoHa o 3arrrprrt4 nprpoje (,,CrryN6enu
riIacHI'IK PC", 6p. 3612009, 88/2010, 9ll2}lFucrrpaBKa, 1412016, 95/2018 - Ap. 3aKoH r.r

7112021), y pory oA ocaM 4ana o6arecrrn MuHucrapcrBo 3arrrrr{Te xuBorHe cpeAr.rHe,
o.4HocHo IIpeAy3Me cBe Mepe KaKo ce nplrpoAHo 4o6po se 6u orrrreruJro Ao ,qonacKa
oerarxheHor Jrr,rqa.

t,,

2. Oao perueme ne oclo6ala nogHopnorla 3axreBa Aa npu6aeu r,r Apyre ycJroBe, AoSBOJre 14

cailracHocru npe4araf eHe no3r{TrrBHr,rM [pon[cr{Ma.
3. flpe yceajarra Yp6anucrldqror npojerra, norpe6no je oa 3aaoAa rrpulanrlnu MrrrrrJberre o

ncrryEeHocTH yCJrOBa r,r3 OBOr peuerLa.
4. Yrolmo noAHocLIJIaII3axreBa y poKy oA ABe roAHHe oA AaHa AocraBJrar$a oBor pemema He

orroqHe paAoBe LI aKTLIBHocrrl sa roje je oBo peuerre u3Aaro, 
$y#an 

je Aa noAuece 3axreB 3a
r,BAaBaEe HOBOrpeluerLa. .x

5. flpr.r usueHn Yp6anracrrrKor npojexra, nor-pe6no je noAHeru HoBr.r 3axreB.
6. Tarca 3a u3AaBaILe oBor Peuema y r43Hocy oa 20O00,00 4ranapa je o4pefena y griraAy ca

qJIaHoM 2. crae 2. ta,txa 2. flpavwmrrKa o sncul#,u Hatrr4Hy o6pa.ryHa ,.r nanaart, Ta.Kce 3a
I'BAaBaIbe aKTa o ycnoBr.IMa 3arrrrr4Te (,,CrryN6eun HracHr4K PC'., 6p. 7312011,I06D013).

odpasrr-oatcn*)''

laro.u 3a 3aIIrrI'Iry rpupoAe Cp6rEje npuMr4o je 4aHa 06.04.2022. roAHHe 3axres 3aBeAeH uo4 6p.
021-1188/1, D.A. STUDIO, yn. CHirae Poelarbcxor 6p.14,Jlasapenaq, 3a r43AaBar6e ycrroBa 3arrrrr4re
rpvpoAe sa uspa[y Yp6aHr.rcruuror npojeKra 3a yplanucruqKo - apxureKroHcxy pa3paAy
noraquje Ha K.r. 6p.514/3, K.o. Jlyxaouqa, lpa4cKa onrrrruHa Jlasapenaq.

Ys saxren j e AocraBJreua cle4eha 4oryuenraqnj a:
Konuja Karacrapcror nrraHa 6p. 953 -080 :5067 12022 o r 2r.03.2022. ro g.;
?Isno4 us Ilucra HerorperHocru, 6p. lrucra HenoKperHocru 1670 o123.03.2@2. rot.;
Karacrapcro -Toflotpa$cru naaH sa
2022.;
I4u$oprvraquja o loraquju III-03 6poj

Kar. napqeny 6p.514/3 K.O. Jlyrcanuqa oA lpe6pyapa

I
A-rcO D022 o t 22.03.2022. ron.i

I,Isno4 ras flpocropHor ruraHa
TexH[.rxu onuc o6jerr:a;
Curyaqnoua nJraH.

Jlaaapenaq;

Ha ocnony AocraBJLeHor 3axreBa u nparche AoKyMeHTauuje no4nocuorla 3axreBa, yrnpfenoje 4a
ce ruraHl4pa v3palta Yp6auucruuxor npojexTa 3a yp6auucruqKo. - apxr,rreKToHcKy pa3paAy
noraqraje 3a H3rpaArLy erHo cena Ha x.n. 6p. 514/3,K.O. Jlyrasuqa, fpa4cr.a o.r-rraHa ltasapenaq.
Yp6anucruuruu npojeKroM je npe.uufeHa r,rclparlLa rpr,r o6jerra HaMerbeHa ryprpMy H
yrocrrreJbcrBy: pecropaH H ABa 4nojna o6jerta sa cueruraj Typr4cra y rojnlra uua yr<ynuo 4
anaprMaHa. Iapqena ce 3aArbLIM AenoM HacJrarLa Ha rrryMy, a jyxuo je ercnonrzpaHa npeMa
Kony6apcroj parnuqr.r.

,tl



fllancru ocHoB 3a h3paAy rpeAMerHor Yp6anucrrqKor upojerta je flpoctopHl'I rJIaH lpa4cre

onmTlrHe Jlasapenaq (,,Cnyx6env rrucT rpaAa Eeorpa4a", 6p. l0ll2) no_KoMe ce rpeAMerHa

loraquja Halra3vtHa noJronpllBpe.(HoM SeMJbn[ITy HaMeIleHoM 3a rypllsaM (rypucrnure sOne)'

YsuAoIvI y IIeHTpaIHH pergcTap 3alrlrllheHl,tx npLIpoAHI{x 4o6apa r AoKyMeHTaqzjy 3aro4a'

ycTaHoBJreno je^ Aa y ;6yxBaTy IIpeAMeTHor Yp6auncrnuror npojerTa HeMa 3alllruhen1ag

.ro.upyrju sa roje je cupoBeAeH lrJrpr roKpeHyr nocrylraK 3aIIIrI4Te, Kao HII y flpocropHoM o6yxBary

eKorloltrKe Mpexe Peny6nure Cp6uje.

3aroncru ocHoB 3a AOHO1aerbe pemelba: 3aron o 3aIIITuTH [pupoAe (,,clyx6enu HIaCHI',IK PC", 6p.

3612009,88/2010, gtl}Ol} - ucnpaBKa,1412016,95l20l8-apyrll 3aKoH u 7112021); 3aKoH o

3arrrrurr,r xr,rBorHe apeAr{He (,,cnyx6enu rrracum PC", 6p. 13512004,36109,3612009 - Ap. 3aKoH,

72/2009 - Ap. 3aKoH , 43/2}ll - yc, l-4,2016, 7612018 u 95/2018. -_Ap.-1119."); flpocropHu EiIaH

fpa4crce orrirrrr. Jla.:apenau (,,Crryx6enu Jwrcr rpaAa Eeorpagaoo, 6p. 10112).

Ha OcuOny CBera HaBeAeHot, oAJlyqeno je KaO y A7CIO3I{TI'IBy oBOI. peuelba.

Taxca Ha 3axTeB [I TaKca Ha 3a peIIIeILe, IIo Tap. 6p. 1. N Tap. 6p. 9 cy naulaheue y cKnaAy ca

3axoHon o peny6ruuKuM aAMr4HrrcrparHBHLInt iarcaua (,,Cnyx6eulr HIaoHI{K PC", 6p. 4312003,

5llZOO3 - HcrrpaBKa, 6112005,l)ll2OO5 - Ap.3aKoH,512009,5412009,5012011,9312012,6512013
- .rp.3aKoH. gZtZOts, l12l}Ol5, ll3lz}li,3l2}l8 - ucrpaBKa,95l20l8,8612019,9012019 -

,,.npu"*u. gBl202O- 1,cx;ra!eHn AHH. H3H. n 14412020 r.r Ycx-nafeHn AI{HapcKH Ir3Hocu ua Tapu$e

penr S.rrruxlili a.t\lHHHCTparHBHlrx raKcH - 6212021).

),nyrcrno o rpaBHolr cpe.ncrBy: flporun oBor peuerba Moxde ce llsjanuru xal6a Muuucrapcrey

3arrrrt{re xHBoTHe 
"p.grr. 

y polty oA l5 ,quru oA AaHa npujerraa pe111erba' Xal6a ce npe4aje 3ano4y

Ba sarxrllry npupo,4e CP6uje.

,{ocran,reHo:
- flogHocuolly 3axreBa
- Apxuoux2
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Peny6nura Cp6mja

l-paA SeorpaA

l-paAcrca ynpaBa rpaAa Eeorpa4a

Cercperaprjar sa cao6pahaj

Cercrop 3a nfiaHcKy goryvenraqrjy

OAeruene 3a nflaHcKy Aoxyuentaqrjy
IV - 0B 5p.344.5-2L412022

78.04.2022. roAilHe www. beograd, rs

vn a 4 a : cn u e ro ii**Z'rY";L
rlasapeeaq

Y eesr ca BauhM 3axreBoM 3a AocraBrbaHre ycaoBa 3a norpe6e raspa4e Yp6anucrrqKor npojeKTa 3a

HoBy r3rpa4Fby yrocrilrerbcKl4x o6jerara Ha Kn 5L413 KO flyraenqa, y Eeorpa4y, Cerperaprjar ea

cao6pahaj BaM, Ha ocHoBy nprnoxeHe AoKyMeHTaUuje, flocraBrba cae4ehe ycnoae:

*)*
1. Perynarlnoay nwuvrjy npey3eril fi3 npocropHor nflaHa rpa4cre onurhHe fiasapeeaq (,,Cn,nnct

rpafla Eeorpaga", 6p. L0lL2).

2. l-lpeua npocropHoM nnaHy onulrrHe flasapeeaq*v rau$oplaaqrje o noraurjy..roa KII 514/3 KO

flyrcaanqa (III-03 6p. 350-10012022 oA 22.A3.2A22.), npe4MerHa rcaracrapcka napllefla HeMa

ArpeKraH u3na3 na jaeuy cao6pahajny noBptlJl/Hy. ..e

[lpe4uetra KarcrapcKa napqena vua v3na3 na nocrojehra nyr ($arrravrco crarue), rcojr ne

npilnaAa Mpexil ynnl.1,at roje cyy HaflflexHocrr rpa4a Seorpa4a.

Koncrce nprcryne npe4rvernoj rcaracrapcroj napqean je uoryhe nnaHnparil npeKo cyKopt4cHl4qKe

noBprunHe/ y3 nouroBaFbe cBrx 3aKoHcKprx npoqe4ypa (carnacuocr BflacHhKa napqene u cn.) n

aaxehe naa HcKe Eorcyuenraqrje.
I-lpenopyra je Aa ce KoflcKH npnc'tyfivt napqefl[ AilMeH3hoHAuy y 3aBilcHocrl4 og rl"nprane nyra
ca Kora ce nphcryna u Mepo,qaBHor= Bo3r4fla (nyrnrvrco, AocraaHo/reperfio wlwnu

rouyHanno/BarporacHo aosrlo), raKo Ea 6yAy aanoeorbeHu ycnoBvt npoxogHocrl4 3a MepoAaBHo

Bo3vrflo (raro Aa Bo3hno Moxe aa ybelrcafie na napqeay xo6oM yHanpeg).

3. 3a rperaFbe nyrHilL{Krrx Bo3r4na 'rHrepue cao6pahajnmqe y oKBt4py npe#erre KaracrapcKe

napqene nnaHrparm ca MhH. ruytpLlHoM cao6pahajne rpaKe og 2,75m, a 3a reperHa Bo3t4fla

3r5m. , ' i

4. l-lpenopyra je Aa ce, v orrrpf,lfipeflffirne KaracrapcKe napqene, npojerryjy noBptxilHe 3a

KperaFbe neuaKa y KoHTr4Hyt/rery, M@+frp"flHe unptaHe oA 1,5 Merap, (npenopyrca 2,5m).

l-loapurne 3a KperaFbe neuaKa rrp{1ri'rroaarr,r y e{nagy ca flpaernnNrou o rexHttt{KltM

craH4apAHMa nnaHnpaFba, npojerrUrarua h r3rpaflHre o6jerara, rcojnua ce ocilrypaBa
HecMeraHo KperaFbe il npncryn oco6aua ca nHBanAAvlTeroM, Aeqil fi crapilM oco6aMa
(,,Cnyx6enr rfl acHLrK PC', 6p.2212015).

5. Coe noepuilHe/ yHyrap KAT.napqere, HaMehbeHe KperaFby Bo3ilna uopajy 3aAoBorbaBarh ycloBe
npoxo4Hoctw (wwpnue cao6pahajnr,rx rpaKa/ pagr,rjyce 'RpABtAHat noAlDKHe Harr6e, cno6o4ne
Bt4cilHe ra cn.) 3a ycaojeuo Mepo4aBHo Bo3r4no (nyrHrvrco, AocraeHo/teperHo ulvtnu

rcouyHanno/BarporacHo eosrro), y 3aBI4cHocl4 ofl nnaHhpaHe ueMe KperaFba Bo3t4na.

6. llpocrop Ha naplleflr, HaMeFbeH KperaFby Bo3r.na Eyx napqene h MaHeBpilcaFby Bo3t4ra

nprnilKoM ynac*alnenacKa Ha napKilHr Mecra, ruopa 6nrr rsrpafen oA nognore npnnarofene
KpeTaFby Bo314fla h AnMeH3noHHCaH npeMa oqeKHBaHoM cao6pahajnov onrepeheruy
(ac$anr/6eron).

27. vapra 43
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7. Caa Mecra 3a cveuraj ,Bo3t4la (naprcranr uecra) r npocrop 3a MaHeBphcaHre npilrll4KoM

ynac*alvsnacKa Ha Mecra 3a cMeuraj, o6es6eAnru Ha npnna4ajyhoj napuenr, il3BaH noBptuilHe
jaenor nyra. '1{i:

Ynaeaxlutna3aK Bo3hna talca napqerle npojerroaarr xo4oM yHanpeg.

B. Spoj uecra 3a cMeuraj nyrHnvxrx Bo3ilna oflpeEhrt4 npeMa HopMarhBLlMa, MHHHMyM 3a:

. nocroBarue: 1l-1M/80 m2 6pyro noBptlJnHe;
o lr-ocnlrerbcrBo: 1IIM Ha Aea crofla ca qeTrpl4 cronnue;
o xor€flhjepcKa ycraHoBa: 1 rlM.na Kopr4craH npocrop sa 10 KpeBera.

9. Yrorrro ce nJraHhpa npilcryn EocraBHilx Bo3ilfla npegllernoj KaracrapcKoj naprlelra, norpe6uo
je noce6no paapaplvlTn ueMy KperaFba AocrasauxlTeperHrx Bo3l4rla Ha napqenr.

10. fvrrurensrje naprcrHr Mecra npojexroear.I y cKna4y ca eaxehrM craHAapAou (SRPS U.54.234, wz

anpraa 2020 rograne).

Ynpaana napKilHr (rapaxna) MeQTa (no4 yrnou oA 90o) npojerroaarLl ca flfiveHevljaMa He

MaFbHM oA 2,5m x 5,0m, a npocrgp 3a MaHeBpilcaFbe npojemoearh 6es nKaKBilx npenpeKa

yHyrap vc-rort ca MhHilManHoM rur/pr4r'roM oA 5,0m (sa napKilpaFbe xoAoM ynasa4), ognocno 7,4m
(sa napKilpaFbe xo6oM ynanpe4).

Cercperaprajar 3a cao6pahaj je Mru/behba Aa je, ca craHoBl4tllra $yHrqraoHarlHocrl4 u
rcropruherua npocropa, 3a napKilHr Mecra npojerroeaHa noA yrfloM ofl 90o, uoryhe
npojerroaawl uvlpvt+y MaHeBapcKor npocropa Ha napqenra* q;1 6m (6es o6srpa Ha HaL{l4H

napKilpaFba/ oAHocHo 3a cBa napKkrHr MecTa npojerroearil rqad6eapcKh npocrop turprne 6m).

11. 3a napKmpanmura ca MaFbe oA 20 Mecra roja ce Hafla3e y3 pecropan, norpe6no je aa oco6e ca

nlBanvAureroM o6es6eguru najvarue jeano rlecro.Fa napKmpaFbe, nponrcaHrx.ArMercrja (sa

ynpaBHa [lM AHMeHsmje ne MaFbe oA3,7m x4,8m,3a ynpaBHa y4nojeHa EnMeHslije He MaFbe oA

i,gm x 5,0m). Y oxerapy napKHHr Mecra sa!,ulrianu&e He npojerroaarr HI4KaKBe npenpeKe.

flaprcraHr Mecra 3anHBanvqe ne npojeKroBarr $a pacrep efleMeHThMa.

12. Yronrro npocropHe uoryhnocrn Ao3Borbaod)y npojerroaarr4 ,,[1" npoSrane sa napKhpaFbe

13. l-laprranr Mecra (npojerroaana no4 yrnoM oA 90o) il npocrop 3a MaHeBpilcaibe Bo3ilna

npojerroraTil ca MaKCHMarrHytu narr6ou go 5o/o, ocl4M y 3OHil napKhHr MecTa sa oco6e ca

u1BannAvfierou roja ce ruopajy npojerrroaaril y xopor43oHTarHoM nonoxajy, HrKaE Ha.y3EyxHoM

naru6y. Y eonu napKhHr Meera aa oco6e ca ilHBanilAr4TeroM flo3Bo/beH je cauo g,prl,vlltt

nonpeqHr narr6 ofl MaKcHManauo 2o/o.

14. Mecra ea cueu:raj ronrejHepa nnaHhparh"aan jaenrx cao6pahajnnx noBptxt4Ha noBplurHa
(Ognyra o oapxaBaFby Lr4crohe :. "Cfl,n.rpaAa Seorpaga" 6p. 2712002, tL12005, 612010-

Ap.oAnyKa, 210211,7012011-ap.oany*a, 4212AL2,3U20L3, 4412A14,79175 n t9l20L7)'

npunrrcou nocraBrbalba roHrejnepa Bo1nrn paqyHa o nperflegHocrm y 3oH14 npilKrby'{Ka Ha

jaanr nyr.

OdpaAuna: Onuaepa Jeeruh, Aurut.

l-4,irf "
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JABHO [PEAy3nhE 3A KOMyHAJIHy
IPIIBPEAy,,IA3APEBAU"
Jla:aponaq, Ilurcone Byj aunha 2 8; Ten/Oar< c: 01 I I 81 23 -402;

E-mail

Matulrlrr 6poj: 07 0 13922;

JIKII ,,Jla3apeBaq"
NA3APEBAII
EPOJ: H02.01-353512

IATYM: 21.04.2022.

IUnrf pa .qerarnocrn: 3 600; fll4B 102129944;

TEXHIIIIKI{ YCJIOBII 3A EBAKYAUI4JY KOMYHAJIHOT OTTIMA

3a usAasarLe loxaqzjcrrx ycnoBa :a norpe6e rr3rpaAlle nocJloBHor o6jexra y Jlyxaruqu ua

xaracrapcxoj naprleJrrr 6poj 51413 KO Jlyraeuqa xoju ce oAHoce na enatcyaqrljy (carynrarre u

ogroxerre) KoMyHanHor orlaAa 4ajy ce cleAehu ycnoBlr:

- 3a eBaKyarlujy orrraAaKa cacraBa xao xyhno cMehe LI3 rlnaHl{paHor o6jeKTa rorpe6Ho je [ocraBrlr]r
cyAoBe * xonrejHepe, 3a[peMHHe 1.100 Jrr.rrapa, ra6apuruux 4unreusuja 1,45x 1,37 x 1,10m;

- florpe6an 6poj cyAoBa sa cMehe na 4aroj noraquju - 3a cBaKIrx 800m2 KopllcHe IroBpruI{He

crau6enor npocropa noaraBJsa ce 1 (e.qaH) Tutrusupatu ronrejnep 3anpeMlrHe 1.100 nurapa,

oAHocHo cBaKr{x 600m2 Kopr,rcHe rroBprrrr{He rrocJloBHor npocropa",HocraBJba ce 1 (e4ari)
Trrlrr3rrpaull ronrej uep 3arlpeMrrHe 1 . 1 00 nurap a;

- Jloraquja ua xojoj ce uocraBJbajy xonrejneprr Mopa uwarrr rlpllcr)'nHl{ nyr (ac$ailrHa,6eroucxa,

nolroaraHa ,IJIH TaMloHupaHarroAJlora, Mr{Hr{MiuIHe InupHHe KoJIoBo3a 3,5m sa jegnocltepnu u 6

m 3a ABocMepHu cao6pahaj n c.ro6oAne BlrcHHe 4 uerpa) r<ojzu ce xpehe Bo3IrJIo 3a rlpaxlreme

nocyAa pr rpeBo3 ornaAa. flpocrop 3a oBy HaMeHy rIpeABIrAerI.r ua cauoj rpalewtrcxoj napuenu, y

- Kourejnepr.r Mory 6urn nocrasJbeHr.r Ha ns6erounpaHl{M nJlarol,Ilra, y uoce6uo r:rpafeuuvt
HlruaMa unu 6eroncxNM 6oxcosr{Ma, oAHocHo y npocropujavru 3a AHeBHo AenoHoBarbe cueha
yHyrap o6jercra r4rwy oKBr,rpy KoMnJreKca. Ilpocropuja tropaduru o6e:6e!eHa I'I BeHTI{JIaIIIIOHI{M

cxcreMoM, pa4u o4nolema r.r3AyBHr4x racoBa Bo3rrira 3a rrpexBelbe rlocyAa I{ caKyrt.rbalf,e ornaAa;

- flonpnraHa 3a Apxame rr4ncKr,rx nocyAa-KoHrejnepa Mopa rIMarH AoBoJEHy rloBpurl{Hy }r Mopa

6urn nocnea rr HrarKa, Ha Hr{Boy npr4Jra3Hor rr},Ta, ca o4rolerrernr amaoc$epcxux n oueAHI4x BoAa,

ua pacmjarry aeherra o[,2,0 m flprrna3Hor rryra, oLIBIrqeHa carpvr crpaHe ueuumaqulla, 6e3

uje4nor crerreHlrKa u ca HajBehuu naru6olr ol,3%o;

- florprulrHa 3a Apxalbe rrrrrcKrrx [ocyAa-KouTejnepa Moxe ce otpa!:aril carpu crpaHe JIaKaM

apuupallo-6eroHcKlrM 3r,rAoBr.rMa r{nlr cflr.rrrHuu ruarepr,rjaloM paAlr cflpeqaBarra pacrypalba

ornaAao'l'Tl,H::'ffi#:;ffiX1,x,7i"-y^TijffiJ?:tiJ#uue,suja:t'

flyxuna 3u, urnpuna 1,2*r - sa 2 (gsa) xonrejnepa;
Peurerre rorcaquja cyAoBa 3a rrprrKa3arr.r y npoJ exry ype! ema cao6oAnrzx

rropBrrrr,IHa u y cnry aryujv Lrl7rl y r Ir eKTy;

Irlnnecrur:op Ir BJIacHIt K o6es6e.qu 14 rlocraBl{ nocyAe sa enaxyaqujy ornaAa-

KOHTeJHepa, Kao H Aa o ToMe npe4y:dhe.

U roi
Dejano

Digitally signed by Uroi Dejanovi(
DN: <=R5,

2.5,4.97 =MB:RS 47 A 1 39 22,
2.5.4.97 =Y AT RS -1 021 299 44,

1994710

D ate: 2022.04.21 07 r57 t23 + 02' OO'

TereSonx: BrK:0I1/8121-167;rlucroha u 3e;reunno: 011/8129-830; Ilnjaqa: 011/8121-883;

florpe6ue ycrryre A n Bn2-7 5 6; fJapr<upane n perrauaquj e: 0 I 1 /8 1 1 7-080;

TP: Banca Intesa: 160-187554-14; Kouepur!anna 6aurca: 205-238856-59; AI4K Eaur<a: I05-0000002203355-29

cn=UIol Dejanovi(


	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	У В О Д
	2. ОПШТИ ПОДАЦИ О ТЕРЕНУ И ОБЈЕКТУ
	3. ВРСТА И ОБИМ ИЗВЕДЕНИХ ИСТРАЖНИХ РАДОВА
	3.1. Пројектовани истражни радови
	3.2. Изведени истражни радови

	4. РЕЗУЛТАТИ ИСТРАЖИВАЊА
	4.1. Геолошки састав, структурни склоп и геоморфолошке одлике терена
	4.2. Геомеханичка својства појединих литолошких чланова
	4.3. Хидрогеолошке карактеристике терена

	5. ГЕОТЕХНИЧКО ПРОЈЕКТОВАЊЕ
	5.1. Прорачунски приступ
	5.2. Прорачунска ситуација
	5.3. Прорачун граничног стања носивости тла
	5.4. Прорачун граничног стања употребљивости (слегања)
	5.5. Сеизмичност терена

	6. ГЕОТЕХНИЧКИ УСЛОВИ ИЗВОЂЕЊА РАДОВА И ГЕОТЕХНИЧКЕ ПРЕПОРУКЕ
	7. З А К Љ У Ч А К

		2022-02-28T09:40:38+0100
	МИЛОМИР НЕШОВАНОВИЋ 010985320 Auth




